

ആന്റി മരിയ

Aunty Maria kambi Novel | Author : Sugu | www.kkstories.com

മരിയ 18 വയസ്സുള്ള +2 Student ആണ്. അവളുടെ മമ്മിയുടെ brother ഉം wife ഉം ബാംഗ്ലൂരായിരുന്നു ജോലിയും താമസവുമെല്ലാം.ഇപ്പോൾ uncle ന് കമ്പനിയുടെ South India Manager ആയി promotion കിട്ടിയതിനാൽ എപ്പോഴും യാത്രയിലാണ്, അതു കൊണ്ട് അവർ നാട്ടിലേക്കു പോകുന്നു. മരിയയുടെ വീടിനടുത്ത് തന്നെ വീട് വാങ്ങി താമസം തുടങ്ങി.

ആന്റിയും uncle ഉം ആന്റിയുടെ മമ്മിയും പപ്പയും.uncle മാസത്തിലൊരിക്കൽ വരും.'മരിയക്ക് സന്തോഷമായി, ആന്റിയെ അവൾക്ക് വലിയ ഇഷ്ടമാണ്. ആന്റിക്ക് 24 ഉം uncle ന് 30 വയസ്സായിരുന്നു (പായം. ആന്റിയെ കാണാൻ നല്ല ചന്തമുണ്ട് മരിയയും നല്ല സുന്ദരിക്കുട്ടിയായിരുന്നു.

മരിയ എന്നും ആന്റിയുടെ വീട്ടിൽ പോകും സന്ധ്യയാവുമ്പോൾ തിരിച്ച് പോരും. ഒരു ദിവസം ആന്റി അവളോട് പറഞ്ഞു - "എടീ ഞാനിവിടെ തനിയെ ബോറടിച്ച്രിക്കുവാൻ നീ ഇടയ്ക്ക് ഇവിടെ കിടക്ക് എനിക്ക് ഒരു കൂട്ടാവൂലൊ" മരിയ അപ്പോൾ തന്നെ വീട്ടിൽ പോയി പറഞ്ഞിട്ട് അറിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോകുന്നു. ആന്റിക്ക് സന്തോഷമായി.

ഊണെല്ലാം കഴിഞ്ഞ് 2 പേരും മുറിയിലെത്തി.ആന്റി കഴുകി ഉണങ്ങിയ dress എല്ലാം മടക്കി അലമാരയിൽ വക്കുന്ന പണി തുടങ്ങി.മരിയ നോക്കിയപ്പോൾ നല്ല ഭംഗിയുള്ള ലെയ്സ് പീടിപ്പിച്ച പിങ്ക് നിറത്തിലുള്ള പാന്റി. അവളുടെ നോട്ടം കണ്ട ആന്റി ചോദിച്ചു "എന്താടി നോക്കുന്നെ"www.kambikuttan.net മരിയ - "നല്ല കളവും ലെയ്സും, ഇവിടെ ഈ type ഒന്നും കാണാറില്ല " ആന്റി-"ഇതൊന്നും എന്റെ Selection അല്ല " _ "പിന്നെ ആരുടെയാ ?" ആ -"നിന്റെ uncle ന്റെ അല്ലാ താരാ" മരിയ-"ഈ ആന്റിയുടെ നാവിന് ഒരു ലൈസൻസില്ല " ആന്റി-"നിനക്കു വേണോ ഈ പോലത്തെ,നമ്മുടെ അളവ് ഒന്നായിരിക്കും " എന്നും പറഞ്ഞ് ആന്റി അലമാരയിൽ നിന്നും ഒരു കവർ എടുത്ത് അവൾക്ക് കൊടുത്തു. മരിയ കവർ തുറന്നു നോക്കി ഇളം നീല നിറത്തിലുള്ള ഭംഗിയുള്ള പാന്റിയും (ബായും.അവൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.

മരിയ-"താങ്ക്സ് ആൻറി "

ആൻറി-"thanks നിന്റെ uncle ന് കൊടുത്തേതെ selection പുള്ളിക്കാരന്റെയാ"
മരിയക്ക് ചിരി വന്നു.

മ-"അപ്പോൾ ഈ നൈറ്റി ആരാ Select ചെയ്തത്?"

അ-"അതൊക്കെ ഞാനാ"

മ- "പാൻറിയും (ബായും മാ(ത്രമാണോ uncleറെ വക Selection?"

ആ-"അതെ,അത് പുള്ളിക്കാരന്റെ വീക്ക്നസ്സാ. അത് വിട് നീ അതൊന്ന് ഇട്ടു നോക്കിയേ,എങ്ങിനുണ്ടെന്ന് നോക്കട്ടെ"

മരിയ ആൻറി കൊടുത്ത പുതിയ ഐറ്റംസ് എടുത്ത് bathroom ൽ പോയി ഇട്ടു കൊണ്ട് വന്നു.

മ-"എങ്ങിനെയുണ്ട്?"

ആ-"എന്റെ ദൈവമേ ഞാനെന്താണീ കാണുന്നത്,uncle ന്റെ Selection മരുമോളെ ഒരു കാമദേവതയാക്കിയിരിക്കുന്നു. എടീ ഞാനൊരു photo എടുക്കട്ടെ?"

മരിയ : "അതു വേണോ, എന്തിനാ?"

ആറ്റി-"വെറുതെ ഒരു രസത്തിന്, പിന്നെ നീ സമ്മതിച്ചാൽ"

മ-'സമ്മതിച്ചാൽ എന്താ?"

ആ-"Uncle ന് അയച്ചുകൊടുക്കാം"

മ-"അയ്യേ ഈ ആൻറിയുടെ ഒരു കാര്യം"

ആൻറി-" വേണ്ടങ്കിൽ വേണ്ട നീ ദേ ഇതു കണ്ടു നോക്ക് "
എന്നും പറഞ്ഞ് ആൻറി Tab on ചെയ്ത് മരിയയെ പിടിച്ച് ബഡിൽ തന്റെ അടുത്തിരുത്തി. മരിയ നോക്കി ,അതിൽ ആൻറിയുടെ ഒരു ഫോട്ടോ പാൻറിയും (ബായുമാണ് വേഷംനല്ല ഭംഗിയുണ്ട് കാണാൻ.ആൻറി അടുത്ത പടം എടുത്തു അതിൽ പാൻറി മാത്രമായിരുന്നു വേഷം.ആൻറിയുടെ ഭംഗിയുള്ള മുലകൾ,നല്ല വലിയ നീണ്ട മുലത്തട്ടുകൾ ആൻറി Tab bed ൽ വച്ചു.

ആ -"എങ്ങിനുണ്ട്,നിന്റെ uncle എടുത്തതാ"

മ-"നന്നായിട്ടുണ്ട് "

ആ-"ഒരണ്ണം എടുക്കട്ടെ"

മരിയക്ക് പതുക്കെ ശരീരം ചൂടുപിടിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവളുടെ ശരീരം മെല്ലെ വിറച്ചു.മരിയ-"ശരി എടുത്തോ "എന്നും പറഞ്ഞ് എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു. ആൻറി അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് (ബാ പിടിച്ച് നേരെ ഇട്ടു കൈരണ്ടും പിടിച്ച് അരക്കെട്ടിൽ പിടിപ്പിച്ചു "എന്തു ഭംഗിയാടി" എന്നും പറഞ്ഞ് മരിയയുടെ (ബായുടെ മുകളിൽ മാറത്ത് മുലകളുടെ വിടവ് തുടങ്ങുന്നിടത്ത് വളരെ മൃദുവായി ഒരു ഉമ്മ നൽകി."ങ്-ഹാ..ഹ്"അറിയാതെ മരിയയിൽ നിന്നും ഒരു ഞെരക്കം പുറത്തുവന്നു അവൾ ഞെട്ടി കോരിത്തരിച്ചു പോയി അവളുടെ മുലത്തട്ടുകൾ (ബായ്ക്കുള്ളിൽ കിടന്ന് വിറച്ചത് അവളറിഞ്ഞു.പെണ്ണിന്റെ പുളയൽ മനസ്സിലായ ആൻറി ഉള്ളിൽ ചിരിച്ചു .

ആ-"എന്താടി ഒരു ഉമ്മ കിട്ടിയപ്പോഴേക്കും വിറക്കുന്നത്, കള്ളി"
മ-"ഹൊ എനിക്ക് എന്തോ പോലെ തോന്നി, ഇക്കിളി പോലെ"
ആന്റി Tab എടുത്ത് മരിയയുടെ അരയ്ക്ക് മുകളിലുള്ള ഒരു closeup എടുത്തു.മരിയ ശരിക്കും ചിരിച്ച് Pose ചെയ്തു കൊടുത്തു.

Photo നോക്കി ആന്റി പറഞ്ഞു"ങും.... കലക്കൻ നല്ല ഉ(ഗൻ മുല നിന്റെuncle ന് ഇഷ്ടപ്പെടും"

മരിയ നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു "ഒന്ന് പോ ആന്റി,എവിടെ ഞാൻ കാണട്ടെ"
ആൻറി tab അവളുടെ നേരെ നീട്ടി. മരിയ നോക്കി "ങും ... കൊള്ളാം നല്ല പടം"
ആൻറി വീണ്ടും മരിയയെ പിടിച്ച് മാറ്റി നിർത്തി, tab എടുത്ത് camera on ചെയ്ത് full Size എടുക്കാൻ തുനിഞ്ഞു. Tab bed-ൽ വച്ച് ആന്റി മരിയയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് (ബായുടെ Strapഉം Cup ഉം നേരെയൊക്കെ എന്നിട്ട് ആദ്യത്തേപ്പോലെ ഒരുമ്മയും കൊടുത്തിട്ട് പാൻറിയുടെ waistband ശരിയാക്കാനായികമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് മുട്ടുകുത്തി നിന്നു ആന്റിപാൻറിയുടെ ലെയ്സും എല്ലാം നേരെയൊക്കെ വച്ചു.അവൾ നോക്കി മരിയയുടെ നല്ല ആലില പോലെ മനോഹരമായ വയർ കൊതിപ്പിക്കുന്ന പൊക്കിൾ അവിടെ നിന്നും വളരെ നേർത്ത സ്വർണ്ണ നിറത്തിൽ നൂലുപോലെ അരിച്ച് താഴോട്ട് പോകുന്ന നേർത്ത രോമങ്ങൾ.www.kambikuttan.net

"എടി മോളേ" ആൻറി പതുക്കെ വിളിച്ചു.

"എന്താ "

"ഞാൻ നിന്റെ പൂക്കിളിൽ ഒരുമ്മ വെച്ചോട്ടെ?"

"ങും"മരിയ മെല്ലെ മുളി

ആന്റി പതുക്കെ തന്റെ മുഖം മരിയയുടെ പൂക്കിളിനോടടുപ്പിച്ചു അവളുടെ ചുടുനിശ്വാസം വയറിലും പൂക്കിളിലും തട്ടിയപ്പോൾ മരിയ ആകെ വിറച്ചു, പറഞ്ഞറിയിക്കാനാവാത്ത ഒരു വികാരം മരിയയെ പൊതിഞ്ഞു.ആന്റി ആ കുഞ്ഞു പെണ്ണിന്റെ പൂക്കിളിൽ ചുണ്ടമർത്തി. മരിയ ഒന്നു പുളഞ്ഞു. ആന്റി അമർത്തി ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് തന്റെ നാക്ക് ആ ഇളം പൂക്കിളിൽ തലോടി മെല്ലെ ഉഴിഞ്ഞു.മരിയ ആദ്യമായ അനുഭവമായതിനാൽ രോമാഞ്ചത്തിൽ വിറച്ചു.ആന്റി പതുക്കെ തന്റെ മുഖം മാറ്റി എഴുന്നേറ്റു മരിയയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു "മോളേ ഇഷ്ടായോ ഉമ്മ"

മരിയ -"ങും" ആന്റി മരിയയുടെ കാലുകൾ അല്പം അകത്തിവയ്പിച്ചു കൈകൾ തലയ്ക്കു പിറകിൽ പിടിപ്പിച്ച് നിർത്തി, അവൾ നോക്കി - നല്ല മനോഹരമായ ഒരു ശില്പം പോലെ മരിയ- തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ പെങ്ങളുടെ മകൾ അങ്ങിനെ നിൽക്കുന്നു.അവൾtab എടുത്ത് കുറെ photos എടുത്തു.മരിയ എല്ലാത്തിനും നല്ല പോലെ നിന്നു കൊടുത്തു. ആന്റിയും മരിയയും ബെഡിൽ ഇരുന്ന് എടുത്ത പടങ്ങൾ ഒന്നു കണ്ടു.അതിൽ മരിയയുടെ പുറകുവശത്തിന്റെ പടം വന്നപ്പോൾ ആൻറി -"ഹൊ എന്തൊരു വിടർന്ന വലിയ ചന്തിയാടി നിന്റെ,uncle കണ്ടാൽ കടിച്ച് നിന്നും.ഈ വിടർന്ന വലിയ ചന്തികൾ അകത്തിപ്പിടിച്ച് മുഖം ആ വിടവിൽ പൂഴ്ത്തും "

"ഈ ആന്റി uncle നെക്കുറിച്ച് എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നത് " അതു കേട്ട് ആന്റി ചിരിച്ചു.

"ഞങ്ങൾ ഇങ്ങിനെയൊക്കെ പറയുവാൻ മോളെ"

ആൻറി തന്റെ പാൻറി മാത്രം ധരിച്ച് നിൽക്കുന്ന പടാബൽ എടുത്ത് മരിയയെ കാണിച്ചു "ഇതു പോലെ ഒരേണ്ണം എടുക്കട്ടെ"

മ-"ങും ..."

ആന്റി അവളെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് നിർത്തി ചോദിച്ചു "(ബാ ഊരട്ടെ ?"

മരിയ ഒന്നും മിണ്ടാതെ പുഞ്ചിരിച്ചു നിന്നു.ആന്റി മെല്ലെ അവളുടെ പുറകിൽ വന്ന് ചേർന്ന് നിന്നു. മുടി ഒരു വശത്തേക്ക് മാറ്റിപ്പിടിച്ച് പതുക്കെ പിൻകഴുത്തിൽ ഊതി ആന്റിയുടെ വായിൽനിന്നും ചുടുള്ള കാറ്റ് മരിയയുടെ പിൻകഴുത്തിൽ തഴുകി "ആ.... ഹ്" മരിയ ഇക്കിളി കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ പിൻകഴുത്തിലമർന്നു.കഴുത്തിൽ നിന്നും ആ ചുണ്ടുകൾ മെല്ലെ മരിയയുടെ തോളിലും ഇടത്തെ ചെവിയിലും പുളകം വിതറി ഇഴഞ്ഞു ചെന്നു.ആന്റി മെല്ലെ അവളുടെ ചെവിയിൽ കുടിച്ചു.മരിയ വിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾ മെല്ലെ അവളുടെ വലത്തെ ചെവിയിലേക്കിഴഞ്ഞു,എന്നിട്ട് പതുക്കെ ചോദിച്ചു "(ബാഊരട്ടെടി മോളെ"

മരിയ സ്വപ്നത്തിലെന്നവണ്ണം മെല്ലെ മുളി " ഉം ..."

ആന്റി മെല്ലെ മരിയയുടെ (ബായുടെ ഹുക്ക് എടുത്തു തോളത്തു നിന്നും മെല്ലെ Strap വശങ്ങളിലേക്ക് ഊർത്തിയെടുത്തു.മെല്ലെ (ബായുടെ കപ്പുകൾ മരിയയുടെ മൂലകളിൽ നിന്നും അകത്തി മാറ്റി.അവളുടെ പുറകിൽ നിന്നും കക്ഷങ്ങളിലൂടെ കൈകളിട്ട് മൂലയിൽ തൊടാതെ നെട്ടുകുളി മെല്ലെ ചുണ്ടുവിരൽ കൊണ്ട് മേലോട്ടും കീഴോട്ടും തട്ടിവിട്ടു. മരിയ കണ്ണുകളടച്ച് പൂച്ചക്കുഞ്ഞിനെപ്പോലെ ആന്റി യോട് ചേർന്നു ചാഞ്ഞത് നിന്നു. മരിയയുടെ മൂലത്തെട്ടുകൾ ബലം വച്ച് മുറുകി വിറക്കുന്നത് ആന്റി അറിഞ്ഞു, ഒന്നു രണ്ടു തവണ കൂടി അവളുടെ മൂലത്തെട്ടിനെ (തസിപ്പിച്ചിട്ട് അൻറി tab എടുത്ത് നാല് പടമെടുത്തു, മരിയയുടെ നല്ല കിളുന്തു മൂലകളുടെ.മരിയ ആന്റിയെ നോക്കി മെല്ലെ ചിരിച്ചു.

"ഇനി നമുക്കൊരു സെൽഫിയെടുത്താലോ ?ഞാനും നിന്റെ dress ആവാം "

ആൻറി മെല്ലെ നൈറ്റിയും (ബായും ഊരിമാറ്റി. മരിയ ആന്റിയെ നോക്കി നല്ല ഭംഗിയുള്ള മൂലകൾ തന്റേക്കാളും അല്പം നീണ്ട മൂലത്തെട്ടുകൾ കാണാൻ നല്ല രസം.

"എന്താടീ നോക്കുന്നത് ?ഈ ഞെട്ട് ഇത്രയും വലുതാക്കിയത് നിന്റെ uncle ആണ്.ഒരിക്കലും ഇത് വായിനൊടുക്കില്ല കള്ളൻ "

അതു കേട്ട് മരിയ നാണിച്ച് ചിരിച്ചു.

മരിയയെ ചേർത്ത് പിടിച്ച് ഒരു സെൽഫിയെടുത്തു ആന്റി.Tab Bed ൽ വച്ച് ആന്റി മരിയയുടെ അടുത്ത് വന്ന് നിന്നു അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് കൈകൾ കൊണ്ട് മെല്ലെ അവളുടെ മൂലകളെ തഴുകി.അഞ്ച് വിരലുകൾ കൊണ്ടും അവളുടെ മാറിടം മുതൽ മൂലത്തെട്ടു വരെ കുമ്പി തഴുകി. മരിയ

മുളുകയും ഞെരങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു.ആന്റി മരിയയുടെ മുലഞെട്ടുകൾ വിരലുകൾക്കിടയിലിട്ട് മെല്ലെ വലിച്ച് ഞെരടിക്കൊടുത്തു. മരിയ സുഖത്തിന്റെ പരുദീസയിലൂടെ പറന്നു നടന്നു.

ആന്റി മരിയയുടെ ചെവിയിൽ മെല്ലെ ചപ്പി മെല്ലെ ചോദിച്ചു "എടീ ഞാൻ നിന്റെ ചുണ്ടത്ത് ഉമ്മ വച്ചോട്ടെ?"

മരിയ മെല്ലെ മുളി.ആന്റി അവളുടെ മുഖം കൈകളിൽ കോരിയെടുത്ത് ആ ഇളം ചുവപ്പാർന്ന ചുണ്ടുകളോട് തന്റെ ചുണ്ട് മെല്ലെ അടുപ്പിച്ചു.മുട്ടി,മുട്ടിയില്ല എന്ന അകലത്തിൽ അവൾ നിന്നു.മരിയ ആൻറിയുടെ ചുടുചുംബനത്തിനു വേണ്ടി കൊതിച്ച് തന്റെ ചുണ്ടുകൾ പാതി വിടർത്തി കാമ പരവശയായി കാത്തു നിന്നു.ആന്റി അതേ നില്പ് തുടരുകയാണ് അവരുടെ ദീർഘനിശ്വാസങ്ങൾ പരസ്പരം ഇടകലർന്ന് ഇണ ചേർന്ന് മുറിയിലാകെ വശ്യമായ ഒരു തരം ലൈംഗിക സുഗന്ധം നിറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.ചുടു ചുംബനത്തിനായി ദാഹിച്ചു നിന്ന മരിയക്ഷമ നശിച്ച് തന്റെ ചുണ്ട്കൾ ആന്റിയുടെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിക്കുവാനായി മുന്നോട്ടാഞ്ഞു, മുട്ടിയതും ആന്റി തന്റെ മുഖം അൽപം പുറകോട്ട് വലിച്ചു അപ്പോഴും മരിയയുടെ മുലഞെട്ടുകൾ ആന്റിയുടെ വിരലുകൾക്കിടയിൽ ഞെരിഞ്ഞു ടഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു."ആന്റി പ്ലീസ്" മരിയ മന്ത്രിച്ചു ... "

"എന്താടീ മോളെ "

മ -"ഉമ്മ"

ആന്റി-" ഉമ്മ ?"

ക്ഷമ നശിച്ച മരിയ ആൻറിയുടെ മുഖം പിടിച്ച് വലിച്ചടുപ്പിച്ച് ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തമർത്തി.ആന്റി ആ ഇളം ചുണ്ടുകളിൽ ആഞ്ഞത് ചുംബിച്ചു. മരിയയുടെ ചുണ്ടുകൾ വിറക്കുന്നത് ആന്റി അറിഞ്ഞു അവൾ മരിയയുടെ കീഴ് ചുണ്ടിൽ മെല്ലെ കുടിച്ചു .ആ ചുണ്ട് തന്റെ വായിലേക്കെടുത്ത് നുണഞ്ഞുകുടിച്ചു. മരിയ തന്റെ ചുണ്ട് ആന്റിയുടെ വായിലേക്ക് മാക്സിമം നീട്ടിക്കൊടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു.ആന്റി നാവ് മരിയയുടെ വായിലേക്ക് കടത്തി അവളുടെ നാക്കിൽ തൊട്ടു.മരിയ ഒന്നു ഞെട്ടിവിറച്ചു ,അറിയുടെ നാവിൻ തുമ്പത്ത് നിന്നും ഒരു തരിപ്പ് മരിയയുടെ നാവിലൂടെ അവളുടെ ദേഹമാകെ പടർന്ന ആ തരിപ്പ് അവളുടെ മൂക്കിൻ തുമ്പത്തും ചെവിയിലും കണ്ണുകളിലും കൂടി നിറുകയിലെത്തി ,പിന്നീട് അവിടെ നിന്നും അവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ അത് താഴേക്കിറങ്ങി മുലഞെട്ടുകളിലെത്തി അവിടെ നിന്നും അത് അവളുടെ അണി വയറിലൂടെ പൊക്കിൾച്ചുഴിയിൽ ഒന്നു വട്ടം ചുഴറ്റി നേരെ താഴേക്ക് ഊർന്നു.ആ സുഖതരിപ്പ് ഇളം നീല പാന്റിയിൽ വീർപ്പുമുട്ടുന്ന അവളുടെ യോനി തടത്തിലെത്തി.അവളാകെ പുത്തുലഞ്ഞ പുളകം കൊണ്ടു.അവളറിയാതെ തുടകൾ തമ്മിൽ കുട്ടിയിറുക്കി ആ യോനിയെ ഞെക്കി.അവളുടെ തുള്ളുമ്പുന്ന ചന്തികളുടെ ഉള്ളിലിരുന്ന് മലദ്വാരം വിങ്ങി വികസിക്കുകയും ചുരുങ്ങുകയും ചെയ്തു.അവളുടെ വെൺ തുടകൾ ആ തരിപ്പിൽ വിറകൊണ്ടു.ആന്റി ഇതെല്ലാം അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ആന്റി മെല്ലെ തന്റെ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി മരിയയുടെ കണ്ണുകളിലേയ്ക്ക് നേക്കി ചോദിച്ചു "നിനക്കിഷ്ടായോടി മോളേ "

"ഉവ്വ"

"എന്തൊരും ?"

"ഒത്തിരി"

ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചെവിയിൽ വീണ്ടും എത്തി "ഞാൻ നിന്റെ മൂലയിൽ ഒന്ന് ഉമ്മ വെച്ചോട്ടെ മോളേ ...? " മരിയ മെല്ലെ മുളിക്കൊടുത്തു

ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾ മരിയയുടെ വലത്തെ മൂലയിലേക്ക് മെല്ലെ ഇഴഞ്ഞിറങ്ങി, അപ്പോഴും വലതുകൈ മരിയയുടെ ഇടത്തെ മൂലത്തെട്ടിനെ ഞെരടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ആന്റി അവളുടെ വലതു മൂലത്തെട്ടിനടുത്തെത്തി മൂലത്തെട്ട് ഒഴിവാക്കി ആന്റി നാവുകൊണ്ട് ചുറ്റിനുമുള്ള തവിട്ട് നിറമുള്ള ഭാഗത്ത് നാവിൻ തുമ്പു കൊണ്ട് കളം

വരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.മരിയയാണെങ്കിൽ നിയന്ത്രണം വിട്ട് വിറക്കുകയും മൂളുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.അവളുടെ വലത്തെ മൂലത്തെട്ട് ഞെട്ടിവിറച്ചു ആന്റിയുടെ നാവിനായി കൊതിച്ചു വിറച്ചു.

പിടുത്തം വിട്ട മരിയ സ്വന്തം കൈ കൊണ്ട് മൂലയെടുത്ത് ആൻറിയുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തുകൊണ്ട് കെഞ്ചി "ആന്റി ... പ്ലീസ് പ്ലീസ്"

"എന്താടി മോളേ "

"ഉമ്മ"

"എവിടെ ?"

"മൂലത്തെട്ടിൽ ... പ്ലീസ്"

"ഒുംപെണ്ണിന് മൂത്തു "

ആൻറി പതുക്കെ മരിയയുടെ മൂലത്തെട്ട് നാക്കു കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു പിടിച്ച് വായിലെടുത്ത് ചപ്പി തുടങ്ങി.തന്റെ പാൻറി നനയുന്നത് ആന്റി അറിഞ്ഞു തുടങ്ങി.മരിയയുടേയും പാൻറി നനഞ്ഞു കുതിർന്നിരുന്നു.ആന്റി അവളുടെ മൂലത്തെട്ടിൽ മെല്ലെ കടിച്ച് വലിച്ച് പിടിച്ചു.മരിയ സുഖം മുത്ത് പുളഞ്ഞു.മൂലക്കണ്ണുകളിലൂടെ ശരീരമാകെ വൈദ്യുതി പായുന്ന പോലെത്ത സുഖം.ആന്റി അവളുടെ രണ്ടു മൂലകളും മാറി മാറി ചപ്പി ഊമ്പി ഉറുഞ്ചിക്കൊടുത്തു.ആൻറി മെല്ലെ Tab എടുത്ത്,തുപ്പലിൽ തിളങ്ങുന്ന മൂലകളുടെ 4 Photo കൂടി എടുത്തു.എന്നിട്ട്അത് മരിയയെ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന മൂലക്കണ്ണുകൾ കണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു.

"നിന്റെ uncle നെക്കൊണ്ട് ചപ്പിച്ച് നമുക്കിത് നല്ല നീട്ടിയെടുക്കണം"

"പോ ആന്റി "

"നീ സമ്മതിച്ചാൽ മതി uncle നെ കൊണ്ട് ഞാൻ സമ്മതിപ്പിച്ചോളാം"

"ഈ ആന്റി..."

മരിയ ചുണ്ട് കടിച്ച് മുഖം താഴ്ത്തി ചിരിച്ചു നിന്നു.ആന്റി tab ൽ Save ചെയ്തിരുന്ന ഒരു ചിത്രമെടുത്ത് മരിയയെ കാണിച്ചു.മരിയ ആ ചിത്രത്തിലേക്കു നോക്കി.അത് ആന്റി നൂല് ബന്ധമില്ലാതെ നിക്കുന്ന പടമായിരുന്നു ആരെയും കൊതിപ്പിക്കുന്ന മദാലസ ഭാവത്തിൽ ആന്റി.

"നിന്റെ uncle എടുത്തതാ എങ്ങിനെയുണ്ട്?"

"ഉം ... നന്നായിട്ടുണ്ട്"

"ഇതുപോലൊരേണ്ണം നിന്റെയും എടുക്കട്ടെ?"

മരിയ വേണോ വേണ്ടയോ എന്ന് സംശയിച്ച് നിന്നു.ആന്റി മെല്ലെ മരിയയുടെ മൂലത്തെട്ട് വായിലാക്കി ചപ്പിത്തുടങ്ങി വീണ്ടും. അവൾക്കറിയാം മരിയയെക്കൊണ്ട് എങ്ങിനെ സമ്മതിപ്പിക്കണമെന്ന്.ഒരു മൂല വായിലും മറ്റേത് കയ്യിലുമെടുത്ത് ആന്റി പണി തുടങ്ങി.മരിയ വീണ്ടും പുളഞ്ഞു തുടങ്ങി.

ആന്റി, മരിയയുടെ വലത്തെ മൂല തന്റെ വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു എന്നിട്ട് തെട്ടിൽ നാവു കൊണ്ട് ശക്തിയായി തുഴഞ്ഞു ഒപ്പം ഇടതു മൂല കയ്യിലിട്ട് ഉഴിഞ്ഞു .മൂലക്കണ്ണ് തെരടി കൊടുത്തു.മൂലയിൽ നിന്നും ആന്റിയുടെ കൈമെല്ല ഇഴഞ്ഞ് താഴോട്ടിറങ്ങി അതവളുടെ വയറിലൂടെ പുകിളിന് ചുറ്റുമുള്ള മൃദു ചർമ്മത്തിൽ വലയം തീർത്ത ശേഷം മെല്ലെ താഴോട്ടിറങ്ങി.മരിയയുടെ അടിവയർ വിറകൊള്ളുന്നത് അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.ആന്റിയുടെ കയ്ക്ക് മരിയയുടെ പാന്റിയുടെ ബാന്റിൽ തൊട്ടു.മരിയയുടെ മൂലക്കണ്ണിൽ മെല്ലെ കടിച്ചതിനു ശേഷം ആന്റിയുടെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചെവിയോടടുപ്പിച്ചിട്ട് മെല്ലെ മന്ത്രിക്കും പോലെ ചോദിച്ചു.

"പാന്റി ഉറടെ മോളെ"?

മരിയ സ്വപ്നത്തിലെനവണ്ണം"ഉം ..."

ആന്റി മരിയയുടെ മുമ്പിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നുകൊണ്ട് ആ 17 കാരിയുടെ പാന്റിയിൽ പൊതിഞ്ഞ ഇളം പൂവിലേക്ക് നോക്കി.ആ മനോഹരമായ പൂവിൽ നിന്നുള്ള കൊഴുത്ത മദജലത്താൽ പാന്റിയുടെ മുൻഭാഗം നന്നത്തു കുതിർന്നിരുന്നു.ആന്റി മെല്ലെ തലയുയർത്തി മരിയയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു.

"എടി മോളെ ആന്റി ഈ പൂവിന് ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തോട്ടെടി"

"ഉം ... " മരിയ മൂളി.

ആന്റി ആ കുഞ്ഞി പൂവിൽ മെല്ലെ ചുണ്ടമർത്തി.പുതിയ പാന്റിയുടേയും' ഇളം പൂവിന്റെ മദജലത്തിന്റേയും ഇടകലർന്ന മാദകഗന്ധം ആന്റിയെ മത്തുപിടിപ്പിച്ചു.അവളുടെ പാൻറിയുടെ താഴെ തുള്ളിയിട്ടു നിൽക്കുന്ന ആ

കൊഴുത്ത മദജലം ആന്റി നാവിനാൽ നക്കി പിന്നീട് അവിടെ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.മെല്ലെ ചുണ്ടു പിളർന്ന് പാൻറിയുടെ മുകുളിലൂടെ ഒന്ന് ഊമ്പി വലിച്ചു.പാൻറിയിലുള്ള മദജലം അവളുടെ വായിൽ നിറഞ്ഞു അത് അവൾ ആർത്തിയോടെ കുടിച്ചിറക്കി.

"പാന്റി ഊരട്ടെടി മോളേ ?"

"ങും ... " പിടുത്തം വിട്ട മരിയ മുളി .

ആന്റി അവളുടെ പാൻറിയുടെ രണ്ടു വശത്തും പിടിച്ച് മെല്ലെ താഴോട്ട് ഊർത്തി. മരിയയുടെ കുഞ്ഞിപ്പുവ് അനാവൃതമായി. അല്പം പുറത്തേക്ക് തടിച്ച ഷേവ് ചെയ്ത നല്ല വെണ്ണ പോലുള്ള പൂവ്. അതിൽ നിന്നും നൂലുപോലെ മദജലം പാന്റിയിലേക്ക് തുങ്ങി നിൽക്കുന്നു.പാന്റി പതുക്കെ താഴോട്ട് താഴ്ത്തിയപ്പോൾ മരിയ കാലുകൾ ഓരോന്നായി പൊക്കി ഊരിയെടുത്തു. ഇപ്പോൾ മരിയ പൂർണ്ണ നഗ്നയായിക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു."എന്റെ ദൈവേ! എന്റെ മോളെ കാണാൻ എന്തൊരു ഭംഗിയാ" ആന്റി ഇടതു കൈ മരിയയുടെ മദന പുഷ്പത്തിനടിയിൽ പിടിച്ച് നൂലുപോലെ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന ആ മദജലം കയ്യിൽ വീഴ്ത്തി.വലതു കൈ കൊണ്ട് മെല്ലെ ആ പൂവിൽ തഴുകി, അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ നിന്നും കാൽ തുടങ്ങുന്ന ഒടിവിൽ ശക്തിയായി ഒന്ന് തടവി."ഓ ഹ് ... ഹ്" മരിയ ഞെട്ടിവിറച്ചു അവൾ തുടകൾമ്മിൽ അമർത്തി പൂവിനെ ഞെരുക്കി.അപ്പോൾ ആ കുഞ്ഞിപ്പുവിൽ നിന്നും ധാരാളം തേൻ ആന്റിയുടെ കയ്യിലേയ്ക്ക് ഇറ്റ് വീണു.ആന്റി തന്റെ കയ്യുയർത്തി ആ തേൻ മരിയയെ കാണിച്ചു എന്നിട്ട് സ്വന്തം വായിലേയ്ക്ക് ഇറ്റിച്ചു.ആന്റി അവളെ പിടിച്ച് മെല്ലെ ബെഡിൽ ഇരുത്തി എന്നിട്ട് സ്വന്തം പാന്റിയും ഊരിമാറ്റി .മരിയയെ മെല്ലെ ബെഡിൽ കിടത്തിയിട്ട് ആന്റി അവളുടെ മുകുളിലേയ്ക്ക് പടർന്നു കയറി.ആ തളിർമേനി ആൻറി ഉമ്മ കൊണ്ട് നിറച്ചു. മരിയ കാമാർത്തയായി ഞെളിപിരി കൊണ്ടു മുളിക്കൊണ്ടിരുന്നു.ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ പൂക്കിളും അടിവയറും വിട്ട് മെല്ലെ താഴോട്ടിഴഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.ആന്റിയുടെ ചുണ്ടിന് വേഗത പോരേന്ന് തോന്നി മരിയ കൈ കൊണ്ട് ആ തലയിൽ മെല്ലെ താഴോട്ട് തള്ളി, എ(ത്രയും വേഗം തന്റെ ഇളം പൂവിൽ ചുണ്ടുകളെത്താൻ.കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ്ആ മദജലം തുളുമ്പുന്ന,മധു നിറഞ്ഞ മദന പൊയ്കയിൽ അമർത്തി ഒരുമ്മ നല്കി.ആന്റി പെട്ടന്ന് തല അല്പം ഉയർത്തി.മരിയ അറിയാതെ തന്നെ അവളുടെ ചന്തി ബെഡിൽ നിന്നും ഉയർന്നു വന്നു.

" ആൻറി..... പ്ലീസ്"

"എന്താ മോളേ ?"

"ഉമ്മ പ്ലീസ്"

"എവിടെയാ മോളേ "

"അവിടെ ... പ്ലീസ്"

"തരില്ല "

"ആന്റി പ്ലീസ് പ്ലീസ്"

മരിയ കിതച്ചു കൊണ്ട് കെഞ്ചി

ആന്റി മെല്ലെ അമർത്തി ഒരു കൈ അവളുടെ മൂല ഞെട്ടിലും മറുകൈ അടിവയറ്റിലും തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

" ഒരു കാര്യം സമ്മതിച്ചാൽ ഞാനവിടെ ഉമ്മ തരാം "

"എന്തു വേണമെങ്കിലും സമ്മതിക്കാം"

"തീർച് ച ?"

" Sure ആന്റി പ്ലീസ് "

"എടുത്ത പടത്തിൽ രണ്ടണ്ണം Uncle ന് അയച്ചുകൊടുക്കണം ,ok ?"

"ok ok "

കാമപരവശയായ മരിയ സമ്മതിച്ച ഉടനെ ആൻറിയുടെ ചുടു ചുംബനം മരിയയുടെ ഇളം പൂവിതളിൽ പതിഞ്ഞു.ആന്റി അവളെ ബെഡിന്റെ Side ലേക്ക് നീക്കി കിടത്തി, അതായത് കാലുകൾ താഴെയും ബാക്കി ഭാഗം ബെഡിലുമായിട്ട്.എന്നിട്ട് ആന്റി തറയിൽ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു കൊണ്ട് മുഖം മരിയയുടെ കാലിനീടയിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി.

"എടീ ഈ പൂവിന്uncle എന്താ പറയുന്നതെന്നറിയാമോ ?"

"ഇല്ല "

"പൂറ് "

""

"എന്ത് "

"പൂറ് " മരിയയും പറഞ്ഞു.

ആന്റി തന്റെ വലതു കൈയുടെ 2 വിരലുകൾ മരിയയുടെ പൂറിലേയ്ക്ക് കയറ്റിക്കൊണ്ട് tab എടുത്ത് അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു.മരിയയുടെ പൂറിൽ വിരലുകൾ ചലിപ്പിക്കുന്നതിനൊപ്പം ഇടതു കൈ കൊണ്ട് സ്വന്തം പൂറിൽ ആൻറി തടവിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

"നീ ആവാട്ട്സ് ആപ്പ് എടുത്തേ"

"ഒും .. എടുത്തു "

"അതിൽ uncleന്റെ acnt എടുക്ക് "

ആൻറിയുടെ 2 കൈകളും ഈ സമയം തിരക്കിലാണ്.

"എടുത്തു "

"Gallery എടുക്ക്"

"ഉം .. എടുത്തു"

"നിന്റെ Bra Panty ഇട്ട Pic Select ചെയ്ത് "

മരിയ ആൻറിയുടെ വിരലുകളുടെ സുഖത്തിൽ പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് അനുസരിച്ചു.

" ഉം ചെയ്തു "

"ഇനി Sent ചെയ്ത് "

മരിയ Sent അമർത്തി.

"ഉമ്മ വേണോടി മോളെ ?"

"വേണം"

"എവിടെയാ ?"

"പു"

"എവിടെ ? തെളിച്ചു പറയെടി മോളെ "

"പൂരിൽ "

പൂറെന്നു പറയുമ്പോൾ തന്നെ മരിയക്ക് ഒരു (പത്യേക സുഖവും രസവും തോന്നി.ആൻറി വീണ്ടും നാക്ക് അവളുടെ പൂറിന്റെ അടിമുതൽ മുകളിലേക്ക് തുഴഞ്ഞ് കയറ്റി. കുഞ്ഞിളം പൂറിന്റെ ഇരുവശങ്ങളിലുമുള്ള ഇതളുകളിലുരസി,ഒരു ചിത്രകാരന്റെ (ബഷ് എന്ന പോലെ ആ നാക്ക് ചലിച്ചു.കുഞ്ഞിളം കത്തിൽ നാക്ക് കൊണ്ട് ആന്റി മെല്ലെയൊന്ന് തോണ്ടി.

" ആങ്ങ് ഹമ്മേ ആഹ് ..."

മരിയ പുളഞ്ഞു കുത്തി ആന്റിയുടെ തലയിൽ പിടിച്ചമർത്തി. ആന്റി വലതു കൈ വിരൽ കൊണ്ട് മരിയയുടെ ഇടതു മുലത്തെട്ട് പിടിച്ചു വലിച്ചു.വിരലുകൾ കൊണ്ട് ബലമായി ഒന്നു ഞെരടി.

" ആ... അമ്മേ " വേദന കലർന്ന സുഖത്തിൽ മരിയ പുളഞ്ഞ് പൂറ് ആൻറിയുടെ മുഖത്തേയ്ക്ക് ഉയർത്തി കൊടുത്തു.

"നമ്മുടെ selfi Select ചെയ്ത് "

"ഉം ... "

" Sent ചെയ്ത് "

"ഉം .. "

"നിന്റെ nude pict Select ചെയ്ത് " "ഉം... "

" Sent "

"ഉം ... "

ആന്റി നാക്ക് പൂറ്റിലും വലതുകൈ മുലത്തെട്ടിലും ഇടതു കൈവിരലുകൾ സ്വന്തം പൂറിനകത്തുമായി തകർത്താടി.മരിയയുടെ ശരീരമാസകലം വെട്ടിവിറച്ചു,

പുരിതളുകൾ വിടർന്ന് ചുവന്നു തുടുത്തു, കണ്ട് ആന്റിയുടെ വായിലിരുന്ന് വിറച്ചു തുള്ളി.

" ആ....ആ...ആ.... "മരിയ നിയന്ത്രണം വിട്ട് മുളി.... അവളുടെ അരക്കെട്ട് വെട്ടിവിറച്ചു,

" ആന്റി " അവളുടെ പുറിൽ ചെറിയൊരു സ്ഫോടനം ,അതെ രതിമൂർച്ഛയുടെ വികാര വിസ്ഫോടനം നടന്നു ,ഒപ്പം ആന്റിയുടെ കെട്ടും പൊട്ടി .മരിയപ്പുറിൽ നിന്നും ധാരാളം കൊഴുകൊഴുത്ത തേൻ ഒലിച്ചിറങ്ങി. ആൻറി അത് മുഴുവനും നക്കിക്കുടിച്ചു .

അവൾ മെല്ലെ ബെഡിലേയ്ക്കു കയറി മരിയയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു .

" ഹൊ! എന്തു സ്വാദാടീ നിന്റെ പുറിലെ തേനിന്,അപ്പോൾ നിന്നെ ഇറക്കിവിട്ടു പുറിന് എന്തൊരു സ്വാദായിരിക്കും "

" എന്ന് വെച്ചാൽ ?"

"നിന്റെ അമ്മയുടെ പുറിന് എന്ന് "

"ആന്റി "

തന്റെ അമ്മയുടെ പുറെന്ന് കേട്ടപ്പോൾ മരിയക്ക് രസം തോന്നി.

"നല്ല സ്വാദാ "

"അതെങ്ങിനെ ആന്റിക്കറിയാം"

"തിന്നിട്ടുള്ള ആൾ പറഞ്ഞതാ "

"അർ "

"നിന്റെ പുന്നാര അങ്കിൾ തന്നെ "

മരിയയുടെ കണ്ണ് മിഴിത്തു പോയി .അവൾ അതോർത്തപ്പോൾ അറിയാതെ ഒരു തരിപ്പ് തോന്നി.

അവർ നൂൽബന്ധമില്ലാതെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നുറങ്ങി .

വെളുപ്പിന് 5 ന് അലാം കേട്ട് ആന്റി എണീറ്റു. തന്റെ വദനസുരതത്താൽ രതിമൂർച്ഛയുടെ ഉന്നതങ്ങളിലെത്തി തളർന്നു മയങ്ങുന്ന മരിയ എന്ന കിളുന്തിനെ അവൾ ഒരു നിമിഷം നോക്കി നിന്നു.അവൾ മരിയയുടെ വലിയ ചന്തിയിൽ ഒരു നുള്ള് വച്ചു കൊടുത്തു.

" ആൻറി... ഉം "

മരിയ ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു.

ആന്റി മരിയയുടെ ചെവിയിൽ മെല്ലെ വിളിച്ചു -

"ആന്റീടെ മരിയപുറി..... "

"ബും"

"അങ്കിളിന്റെ കുഞ്ഞിപുറി.... "

"ഒും"

"എന്നീക്ക് നമുക്ക് കുളിക്കാം"

ആന്റി മരിയയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് രണ്ടുപേരും കൂടി ബാത്റൂമിൽ കയറി.പരസ്പരം ഇക്കിളി കൂട്ടിയും സോപ്പ് പതപ്പിച്ചും തേച്ചും അവർ കുളിച്ചു. അപ്പോഴെല്ലാം മരിയയുടെ മനസ്സിൽ ആന്റി പറഞ്ഞ കാര്യം ആയിരുന്നു - തന്റെ മമ്മിയുടെയും അക്കിളിനെയും കുറിച്ച്. കളി കഴിഞ്ഞ് റൂമിലെത്തിയ ആൻറി മരിയയെ പിടിച്ച് ബെഡിൽ മലർത്തി കിടത്തിയിട്ട് അവളുടെ മുകളിൽ കയറിക്കിടന്ന് ഉമ്മ തുടങ്ങി മുഖത്തും ചുണ്ടുകളിലും മുലയിലുമെല്ലാം ഉമ്മവെച്ചുണർത്തിയ ആ ചുണ്ടുകൾ മരിയയുടെ മാദക പൂരിൽ കളം വരച്ചു .www.kambikuttan.netമരിയ പുളഞ്ഞു തുടങ്ങി. ആന്റി മെല്ലെ ശരീരം വട്ടം തിരിച്ച് തന്റെ പൂർ മരിയയുടെ മുഖത്തിനു മുകളിലാക്കി .ആൻറി മരിയയുടെ പൂരിതളുകളിൽ ഉറുഞ്ചൽ തുടങ്ങി. ഒന്നും ആവശ്യപ്പെടാതെ തന്നെ മരിയ തന്റെ മുഖം ആന്റിയുടെ മദന ചെപ്പിലേയ്ക്ക് ഉയർത്തി ആർത്തിയോടെ ഉറുഞ്ചിത്തുടങ്ങി. രണ്ടു പേരും പരസ്പരം നല്ല രീതിയിൽ ചപ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു.' ആൻറി ചെയ്യുന്ന പോലെല്ലാം മരിയും ചെയ്തു കെടുത്തു.ഇരുവരുടേയും ശരീരം വിയർത്തിരുന്നു സുഖം കൊണ്ട് ഞെട്ടിവിറച്ചു രോമാഞ്ചം നിറഞ്ഞു.ആ ആന്റി തന്റെ നടുവിരൽ മരിയയുടെ പൂരിലിട്ടുഴിഞ്ഞതിനു ശേഷം മലദ്വാരത്തിൽ മെല്ലെ അമർത്തി തടവി. മരിയയും അതുപോലെ ആന്റിയുടെ മലദ്വാരത്തെ താലോലിച്ചുകൊടുത്തു.കാമാർത്തിപുണ്ട മരിയ പൂരി അവളുടെ കൊതം ആൻറിയുടെ വിരലിൽ അമർത്തി, ഒപ്പം ആന്റിയുടെ കൊതത്തിലേക്ക് അവളുടെ വിരൽ കയറ്റി വിട്ടു. കൊതത്തിൽ വിരൽ കയറ്റിയിറക്കിയും കത്തിൽ ചപ്പി വലിച്ചും അവർ പരസ്പരം അലിഞ്ഞു ചേർന്നു. ഏതാനും നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ഇരുവരുടേയും പൂരിൽ സുഖത്തിന്റെ അഗ്നിപർവ്വതം പുകഞ്ഞ് പൊട്ടിത്തെറിച്ചു.രണ്ടു പേരുടേയും വായിൽ കൊഴുത്ത മദജലം ഒലിച്ചിറങ്ങി.ആന്റി നേരെ കിടന്നു മരിയയുടെ ചുണ്ടിലമർത്തി മുത്തമിട്ടു .പരസ്പരം സ്വന്തം പൂരിന്റെ രുചിയറിഞ്ഞ അവർ പുണർന്നു കിടന്നു.

* * * * *

"ആന്റി "

"എന്താടി പൂറി"

"ആന്റി പറഞ്ഞത് നേരാണോ ?"

"എന്ത് "

"നല്ല സ്വാദാണെന്ന് "

"എന്തിന് "

"പൂറിന്"

" നിന്റെയല്ലെ "

"അല്ലാണെ"

"പിന്നെ ?"

"അമ്മേടെ "

"എന്റെയാണോ "

" അല്ല ,എന്റെ "

"അതെ നല്ല സ്വാദാ, സംശയമുണ്ടെങ്കിൽ നിന്റെ അങ്കിളിനോട് ചോദിച്ചു നോക്കിക്കോ"

"അയ്യേ പോ ആന്റി, അങ്ങിനെയാണും ഉണ്ടായിക്കാണുല്ല"

"എങ്ങിനെയാണും ?"

"അങ്കിൾ എന്റെ മമ്മിയുടെ സ്വാദ് നോക്കിയിട്ടുണ്ടോ ?"

"എന്തിന്റെ "

"പൂറിന്റെ "

"എടി പൂറി അങ്കിൾ നിന്റെ മമ്മീടെ പൂറിനേം കൊതത്തിനേം ഒക്കെ സ്വാദറിഞ്ഞിട്ടുണ്ട് "

"ശരിക്കും "

"ങും ശരിക്കും "

അതു കേട്ടപ്പോൾ മരിയക്ക് നല്ല രസം തോന്നി.

"എടീ "

"എന്താ ആന്റി "

"നിനക്കിഷ്ടാണോ "

"എന്ത് ?"

"അങ്കിൾ സ്വാദ് നോക്കുന്നത് "

"എന്ത് "

" നിന്റെ പൂറിന്റെ ?"

"പോ ആന്റി "

" എന്തു സുഖമാണെന്നോ നിന്റെ അങ്കിൾ ചപ്പി വലിക്കുമ്പോൾ "

"ഉം ... പിന്നെ "

"സംശയമുണ്ടെങ്കിൽ നീ അമ്മയോട് ചോദിച്ചു നോക്ക് ഹ ഹ ഹ"

" ഈ ആന്റിയെക്കൊണ്ട് തോറ്റു"

മരിയ :- "എനിക്ക് School ൽ പോകാനുണ്ട്, ഞാൻ പോട്ടെ ആന്റി "

"ശരി തുണിയുടുത്തോണ്ട് പോടി, എന്റെ പപ്പ താഴെ കാണും ആവയസ്സന്റെ contooll കളയല്ലേ "

" ഹൊ സ്വന്തം പപ്പയെപ്പോലും വെറുതെ വിടില്ല അല്ലേ ?"

"ഇതൊക്കെ ഒരു രസമല്ലേടീ "

മരിയ dress ധരിച്ച് വീട്ടിലേക്ക് പോയി. ആന്റിയുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ഒരു മനസ്മിതം വിരിഞ്ഞു. www.Kambikuttan.net ഫോൺ ശബ്ദിച്ചു അവൾ നോക്കിയപ്പോൾ ഭർത്താവാണ് വിളിക്കുന്നത് അതായത് മരിയയുടെ മമ്മിയുടെ സഹോദരൻ.

"ഹലോ അച്ഛായോ"

"ഹായ് മോളു"

"ഒരു... എന്താ രാവിലെ വിശേഷം "

" കുണ്ണ കൊടിമരം പോലെ നിന്നുവാ എന്റെ മരിയ മോളുടെ പടം കണ്ടതിൽ പിന്നെ "

" ആണോ ? ഒരു പടം അയച്ചേ കാണട്ടെ "

"ok "

"അച്ഛായൻ ഇന്ന് വരുമോ ?"

"രാ(തിയിൽ എത്തും "

"ഒരു.. "

"ഇന്നലെ എങ്ങിനെയുണ്ടായിരുന്നു.വയർ നിറഞ്ഞതാ "

" ഹൊ എന്റെ അച്ഛായോ തേൻവരിക്ക ചുള്ളയല്ലേ നമ്മുടെ മരിയ പൂർ, 2 തവണ തിന്നിട്ടും എനിക്ക് മതിയായില്ല"

" ok ഇന്ന് രാ(തി അത്താഴത്തിന് മരിയപ്പൂർ കിട്ടോ?"

"നോക്കാം "

"ok ഉമ്മ"

"ഉമ്മ"

വാട്സാപ്പ് എടുത്ത് അവൾ അച്ഛായന്റെ പടം നോക്കി.കുലച് കൊടിമരം പോലെ നിന്നു 9 ഇഞ്ചുള്ള മുഴുത്ത കുണ്ണ .

*
മരിയയുടെ വീട് ആന്റിയൂടെതിന് നേരെ എതിർ വശത്താണ്. മരിയ വീട്ടിലെത്തി School ൽ പോകാനുള്ള തിരക്കിലായി, അവളുടെ ഉള്ളിൽ തലേ രാ(തിയിലെ സംഭവങ്ങൾ കിടന്ന് ഇക്കിളിയാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

"എടി പെണ്ണേ ദേ വന്ന് കഴിച്ചിട്ട് പോകാൻ നോക്ക് " അവളുടെ അമ്മ പറഞ്ഞു.

" ദേ വരുന്നു. ഇന്ന് എന്താമ്മീ കഴിക്കാൻ ?"

"അപ്പം"

"ശരി"

മരിയ ചെന്ന് കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.

"ഒരു... മമ്മിയുടെ അപ്പത്തിന് നല്ല സ്വാദുണ്ട്"

പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ നാക്ക് കടിച്ചു .

"ഓ നിറയെ കഴിച്ചൊ"

മരിയ dress ചെയ്ത് പോകാൻ ready ആയി.

" ദേ നിന്നെ ആൻറി വിളിക്കുന്നു"

പപ്പ Phone ഉം ആയി വന്നു.

"ഹലോ ആൻറി"

"ഹായ് ആന്റീടെ തേൻ പൂറി"

" എന്തോ "

"നീ എന്തെടുക്കുവാ?"

" School ൽ പോകാൻ തുടങ്ങുവാ "

"പപ്പ എന്ത്യ ?"

"ദേ ഇവിടെ. ഇരിപ്പുണ്ട് "

"ഉം ... മോളേ ഏതു കളർ പാന്റീയാ ഇട്ടിരിക്കുന്നു ?"

ആൻറിയുടെ സംസാരം തൊട്ടടുത്തിരിക്കുന്ന പപ്പ കേൾക്കുമോ എന്ന് മരി സംശയിച്ചു.

"Black "

" Bra - യൊ . ?"

"white"

"എടീ രാവിലെ അങ്കിൾ വിളിച്ചിരുന്നു"

"ഉവ്വൊ എന്നിട്ട് ? "

"നീ School ൽ പോകാൻ ഇതിലെ വാ നിന്നെ ഞാൻ കൊണ്ടു വിടാം"

"ശരി"

"ഒരുമ്മ താടീ പുറി "

"മ്മ "പപ്പ കേൾക്കാതെ മരിയ പതുക്കെ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു

"എടി കാന്താരി"

"ബും .. "

" നീ ആ ഫോൺ midi യുടെ യും Panty യുടെയും waistband നുള്ളിലൂടെ നിന്റെ പുറിലിട്ട് ഉരക്കാമൊ"

" അയ്യോ ഇത് പപ്പയുടെ ഫോണോ"

"നീ ഉരക്ക് Kambikuttan.netഎന്നിട്ട് നിന്റെ പുറൻ പപ്പക്ക് തിരിച്ച് കൊടുക്ക് .പപ്പ ഫോൺ ഉപയോഗിക്കുമ്പോഴെല്ലാം നിന്റെ പുറിന്റെ വാസന അറിഞ്ഞോളും "

"അത് വേണോ ?"

"ചെയ്യേടി പുറീ"

മരിയ Phone cut ചെയ്തിട്ട് നോക്കിയപ്പോൾ പപ്പ പ(ത്ര വായനയാണ്, അവൾ വേഗം ആൻറി പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് Phone പാന്റീസിന്റെ band നുള്ളിലൂടെ പുറിലിട്ടുരച്ചതും മമ്മി അവിടേയ്ക്കു കടന്നു വന്നു.അവൾ ഉടനെ കൈ പുറത്തെടുത്തു എന്നാൽ പപ്പയുടെ Phone അവളുടെ പാന്റീക്കകത്ത് പുറിനെ ഉമ്മ വച്ച് ഇക്കിളിപ്പെടുത്തി -മമ്മി അടുക്കളയിലേക്ക് തിരികെ കയറിപ്പോയി.പെട്ടന്ന് പാന്റീക്കകത്തിരുന്ന് Phone vibrate ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി ,മരിയ വേഗം Phone എടുത്തു പപ്പയ്ക്കു നൽകി.www.kkstories.com അവളുടെ കൈ മെല്ലെ വിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പപ്പ phone വാങ്ങി സംസാരിക്കുന്നത് അവൾ അല്പം പേടിയോടെ നോക്കി നിന്നു. കുഴപ്പമൊന്നുമില്ലെന്ന് കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് സമാധാനമായി.തന്റെ പുറിൽ ഉമ്മ വച്ചിരുന്ന phone പപ്പയുടെ ചുണ്ടിനോട് മുട്ടിയിരിക്കുന്നതു കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് രോമാഞ്ചതരിപ്പ് തോന്നി.

"ഹൊ ഈ ആന്റി ഒരു വിളഞ്ഞ വിത്ത് തന്നെ " അവൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

അവൾ ബാഗുമെടുത്ത് നേരെ ആന്റിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

"ആന്റി ... ആന്റി ... "

"ഓ നീ വന്നോ, ഞാൻ റൂമിലുണ്ട്"

മരിയ ബാഗ് ഹാളിൽ വെച്ചു. ആന്റിയുടെ പപ്പ സെറ്റിയിലിരുന്ന് രാവിലെ Tv ന്യൂസ് കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആൻറി റൂമിന്റെ വാതിൽക്കൽ വന്ന് നിന്നു മരിയയെ നോക്കി പൂരി മോളെ എന്ന് ചൂണ്ട് കൊണ്ട് ആംഗ്യം കാട്ടി, മരിയ എന്തോ എന്ന് ചോദിച്ചു. ആന്റി ധരിച്ചിരുന്ന മിഡി മെല്ലെ ഉയർത്തിയിട്ട് മരിയയോടും അതുപോലെ ചെയ്യാൻ ആംഗ്യം കാട്ടി. ആന്റിയുടെ പപ്പ ഇരിക്കുന്ന സെറ്റിയുടെ പുറകിൽ നിന്നു കൊണ്ട് മരിയയും മെല്ലെ തന്റെ മിഡി അല്പം ഉയർത്തി. ആന്റി മിഡി മുഴുവനായും ഉയർത്തി, അവൾ പാൻറി ധരിച്ചിട്ടില്ലായിരുന്നു. മരിയ കണ്ടു ആന്റിയുടെ മദനപ്പൂർ - ഇന്നലെ താൻ ഈമ്പി വലിച്ച പൂർ. മരിയയും തന്റെ മിഡി ഉയർത്തിപ്പിടിച്ച് നിന്നു .കറുത്ത പാൻറി യിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന പൂർ ആന്റി കൊതിയോടെ നോക്കി.പപ്പ ഇതൊന്നുമറിയാതെ Tv കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആന്റി പപ്പയെ ചൂണ്ടിയിട്ട് ഒരുമ്മ കൊടുക്കാൻ മരിയയോട് ആംഗ്യം കാണിച്ചു. മരിയ ഒട്ടും മടിച്ചില്ല ഹായ് പപ്പ എന്നും വിളിച്ച് പുറകിൽ നിന്നും പപ്പയുടെ കഴുത്തിലൂടെ കൈകളിട്ട് കവിളത്ത് അമർത്തിയൊരുമ്മ കൊടുത്തു .പപ്പ പെട്ടെന്നായതു കൊണ്ട് ഞെട്ടിത്തരിച്ചു പോയി. മരിയ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ആന്റിയുടെ മുറിയിലേക്ക് ഓടിക്കയറിപ്പോയി.

"അന്റി ... "

"എന്താടി പൂറി"

"എന്തിനാ വരാൻ പറഞ്ഞത് ?"

"അത് പിന്നെ നിന്റെ അങ്കിൾ നിനക്ക് തരാൻ പറഞ്ഞത് ഒരു സാധനം എന്റടുത്ത് ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു"

" ഉവ്വോ ... എന്നാൽ താ "

"ഇന്നാ " എന്നും പറഞ്ഞത് ആന്റി അവളെ ചുറ്റി കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ചൂണ്ടത്ത് അമർത്തി ഉമ്മവെച്ചു, അവരുടെ ചുണ്ടുകളും നാവുകളും പരസ്പരം കോർത്തു വലിച്ചു. നാക്ക് അന്യോന്യം വായിലിട്ട് ഈമ്പി കുടിച്ചു. പപ്പ സെറ്റിയിലിരിക്കുന്നത് അവർക്ക് കാണാമായിരുന്നു.

പപ്പ :- "മരിയക്കുട്ടീ ഇന്ന് ക്ലാസ്സിലേ ? "

മരിയ പെട്ടെന്ന് ഉമ്മ നിർത്തിയിട്ട്

"ഉവ്വ പപ്പ, ഞാൻ ഒരു സാധനം വാങ്ങാൻ വന്നതാ "

" കിട്ടിയോ "

"ഉവ്വ കിട്ടി "

"ഉം തിന്നാനുള്ളത് വല്ലതുമാണേൽ എനിക്കും താ "

ആന്റിയും മരിയയും ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ ചിരിച്ചു.

ആന്റി :- "നിന്റെ പടം കണ്ടിട്ട് അങ്കിൾ ആ കെ കമ്പിയടിച്ച് നിക്കുവാ. Pictur അയച്ചിട്ടുണ്ട് കാണണോ ?"

"വേണം എവിടെ "

ആന്റി Tab എടുത്ത് അച്ഛായൻ അയച്ച പടമെടുത്ത് മരിയയെ കാണിച്ചു.

"എന്റീശ്വരാ " അറിയാതെ മറിയ വിളിച്ചു പോയി.

"എന്താടീ "

"എന്തു വലുതാ"

"കണ്ണു വക്കല്ലേടി പൂറി " എന്നും പറഞ്ഞ് അവൾ മരിയയുടെ പൂറിൽ ഒരു ഞെക്ക് കൊടുത്തു.

"എടി, അങ്കിലിന്റെ പെരും കുണ്ണക്ക് ഒരുമ്മ കൊടുക്കടീ."

"ഉമ്മ "മരിയ പടത്തിൽ ഉമ്മ കൊടുത്തു.

പപ്പ :- "മരിയക്കുട്ടീ എനിക്ക് തരാമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് എവിടെ? "

" തരാം പപ്പ "

ആന്റി :- "ഈ പപ്പപ്പുറന് ഇന്ന് കൊടുത്തിട്ട് തന്നെ കാര്യം .ഇപ്പ വരാട്ടോ "

ആൻറി നേരെ dining room ൽ ചെന്ന് തിരികെ വന്നു. മരിയയെ കട്ടിലിൽ കിടത്തിയിട്ട് പാൻറി ഒരു വശത്തേക്ക് മാറ്റി തന്റെ കയ്യിലിരുന്ന എള്ളുണ്ട ആ കിളുന്ത് പൂറിലേക്ക് കയറ്റിവച്ചു .മരിയ കണ്ണുമിഴിച്ചു പോയി.Kambi Kuttan.net

ആന്റി :- "ഇനി ചോദിക്കുമ്പോൾ നീ അതെടുത്ത് പപ്പയുടെ വായിൽ വച്ച് കൊടുത്തേതരെ "

"അത് വേണോ ?"

"നീ ധൈര്യമായിട്ട് കൊടുത്തോടി, ഞാൻ ഇടക്ക് കൊടുക്കാറുണ്ട് "

" ഉവ്വാ ?"

"പിന്നല്ലാതെ നിന്റെ പപ്പ ഇവിടെ വരുമ്പോൾ ഞാൻ ഈന്തപ്പഴം അല്ലേ കൊടുക്കാറ് അങ്ങേർ ആസ്വദിച്ചല്ലേ തിന്നാറ്. "

" ഈ ആൻറി എന്തൊക്കെയോ ചെയ്യുന്നത് ,ഹൊ "

"നിന്റെ അങ്കിലാടി എന്റെ ആശാൻ "

"നല്ല അങ്കിലും ആന്റീം "

മരിയ വീണ്ടും Tab എടുത്ത് അങ്കിലിന്റെ പടം നോക്കി

"എന്താടീ കണ്ടിട്ടും കണ്ടിട്ടും മതിയാവണില്ലേ ? "

"നല്ല രസം " എന്നും പറഞ്ഞ് മരിയ തുരുതുരെ ഉമ്മവച്ചു. അവൾടെ പൂറാകെ നനഞ്ഞു, പൂറിലിരുന്ന എള്ളുണ്ടയും നനഞ്ഞിരുന്നു.

" നിന്റെ മമ്മിയാ ഇതി(തയും വലുതാക്കിയെടുത്തത്. എപ്പോഴും അവളുടെ കയ്യിലും വായിലും പൂറിലും കൊതത്തിലുമല്ലായിരുന്നോ ഈ കുണ്ണ"

"ഓ അപ്പോൾ ആന്റീക്കൊരു പക്കുമില്ലേ ?"

"എന്റെ കയ്യിൽ കിട്ടിയിട്ട് ഒരു വർഷമല്ലേ ആയുള്ളൂ, അച്ഛായൻ 15 വയസ്സു മുതൽ നിന്റെ മമ്മിയുമായി കളി തുടങ്ങിയതാ മോളേ "

"ആണോ മോളേ ആന്റി "

" അ തേടി തേൻ പൂറി"

ഇതു പറഞ്ഞ് രണ്ടു പേരും ഉറക്കെ ചിരിച്ചു.

പപ്പ :- "മരിയ കുട്ടി, തരാമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് തന്നില്ലാട്ടോ "

മരിയ ആൻറി യുടെ നേരെ നോക്കി.

ആൻറി :- "നീ അതെടുത്ത് പപ്പയുടെ വായിൽ വച്ചു കൊടുക്ക് .വാ വേറൊരു idea ഉണ്ട്"

ആൻറി മരിയയെ കൈ പിടിച്ച് പപ്പയുടെ മുന്നിൽ നിർത്തി.

ആൻറി :- "പപ്പ കണ്ണടച്ചേ, പറഞ്ഞിട്ടേ തുറക്കാവൂ"

"ശരി അടച്ചു "

ആൻറി മരിയയുടെ നേരെ കണ്ണു കാണിച്ചു .മരിയ മിഡി ഉയർത്തി, പാൻറിയുടെ ഇടയിൽ കൂടി വിരലുകൾ പൂറ്റിലേയ്ക്ക് കടത്തി, അവളുടെ കൊഴുത്ത മദജലംപുരണ്ടെ എള്ളുണ്ടെ പുറത്തെടുത്തു.

മരിയ :- "പപ്പാ വായ് തുറന്നേ."

"ആ "പപ്പ വായ തുറന്നു പിടിച്ചു. മരിയ തന്റെ കയ്യിലിരുന്ന എള്ളുണ്ടെ പപ്പയുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു.

ആൻറി :- "ഓ ഇനി കണ്ണു തുറന്നോ"

പപ്പ കണ്ണുതുറന്നു. സ്വാദോടെ അയാൾ ആ എള്ളുണ്ടെ ചവച്ചുതിന്നു.

ആൻറി :- "സ്വാദുണ്ടോ പപ്പാ ?"

"പിന്നെ നല്ല സ്വാദുണ്ട് "

ആൻറിയും മരിയയും കണ്ണിറുക്കി ചിരിച്ചു.

"വാടീ നിന്നെ കൊണ്ടാക്കാം "

മരിയ ആൻറിയുടെ scooter ന്റെ പുറകിൽ കയറി School -ൽ പോയി....

മരിയക്ക് ക്ലാസ്സിലിരിക്കുമ്പോഴും മനസ്സിൽ തലേ രാ(ത്രി മുതൽ ഇന്ന് രാവിലെ അടക്കം നടന്ന സംഭവങ്ങളായിരുന്നു. അവളുടെ പുറി തളുകൾ വിങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു, അവൾ തുടകൾ ഇടയ്ക്കിടക്ക് കൂട്ടിത്തിരുമ്മുകയും തൈരിക്കുകയും ചെയ്തു. യോനിയിൽ മദജലം എപ്പോഴും ഊറി പാൻറി നന്നത്തു കുതിർന്നു .അവൾ ഇടക്ക് bathroom ൽ പോയി യോനിയെല്ലാം ഒന്നു കഴുകി വഴുവഴുപ്പ് മാറ്റി. എത്രയും പെട്ടന്ന് ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞാൽ മതിയെന്നായിരുന്നു അവൾക്ക്. വൈകുന്നേരം ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞ് അവൾ തിരികെ വന്നു. ഗേറ്റിൽ നിന്ന് അവൾ ആൻറിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് നോക്കി. ആൻറി ടെറസ്സിൽ നിന്നും കൈ വീശി

" ഇന്ന് വരില്ലേടീ "

" വരണോ ?"

"നീ വാടീ അങ്കിൾ വെളുപ്പിന് 3 മണിക്കേ വരുവാള്ളൂ"

"ശരി നോക്കട്ടെ "

"വേണമെങ്കിൽ മതി"

"എന്ത് ?"

ആന്റി ഉമ്മ എന്ന് ആംഗ്യം കാട്ടി. മരിയ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് തലയാട്ടിയിട്ട് വീട്ടിലേക്ക് കയറി.kambikuttan.net

*

കുറെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ പപ്പ ജോലി കഴിഞ്ഞ് വന്നു.

"പപ്പ ആ Phone ഒന്നു തന്നെ, ആന്റിയേ വിളിക്കാനാ"

"ദേ ഇന്നാ "

അവൾ ആൻറിയുടെ നമ്പർdial ചെയ്തു.

ആന്റി :- "ഹലോ "

"ആന്റി ഞാൻ സന്ധ്യയാകട്ടോ വരാൻ, കുറച്ച് പഠിക്കാനുണ്ട് "

"ഓ ശരി, പിന്നേയ് അങ്കിൾ 2 പടം കൂടി അയച്ചിട്ടുണ്ട് "

" ഉവ്വോ ,എങ്ങിനെയുണ്ട് ?"

"ഒന്നും വരുമ്പോൾ കണ്ടുനോക്ക്"

"ശരി"

"എടീ നീ വരാതിരിക്കരുത് ടോ ഇവിടെ ഞാൻ മാ(താ ഉള്ളു. മമ്മീം പപ്പോം ലിസി(ആന്റിയുടെ ചേച്ചി) ടെ വീട്ടിലോട്ടു പോയി ഇനി രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞേ വരൂ "

"ശരി ഞാൻ വരാം "

മരിയ സന്ധ്യയായപ്പോൾ ആന്റിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി.ചെന്ന് കയറിയപ്പോൾ തന്നെ മരിയ :- "എവിടെ Tab"

"എന്തിനാ "

" അങ്കിൾ അയച്ച പടം കാണാൻ"

"ഓ അത് ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം"

ആൻറി Tab എടുത്ത് മരിയയെ പടം കാണിച്ചു കൊടുത്തു. പടം കണ്ടതും മരിയ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് "പോ ... ദുഷ്ട "

" ഹ ഹ അതെന്താടീ "

" ആൻറി "

" ഈ പൂക്കളുടെ പടമാണോ uncle അയച്ചത് ?"

"അതേ ടീ"

"ആന്റി പ്ലീസ്"

"ഒന്നും ... കൊതിച്ചി.. കുണ്ണക്കൊതിച്ചി"

ആന്റി അവൾക്ക് പടം കാണിച്ചു കൊടുത്തു, 9 ഇഞ്ച് നീളമുള്ള മുഴുത്ത കുണ്ണയുമായി uncle നിക്കുന്നതും കിടക്കുന്നതുമായ പടങ്ങൾ. കുണ്ണയുടെ അഗ്ര ഭാഗത്തെ തൊലി മാറ്റി വലിയ തുടുത്ത മകുടം കാട്ടിയുള്ള പടങ്ങളിൽ മരിയ ഉമ്മ വച്ചു.

"എന്താടീ ഇഷ്ടായോ ?"

"ഒന്നും ആന്റിയോടും മമ്മിയോടും ഭാഗ്യം"

"നിനക്കും ഭാഗ്യമുണ്ടെട്ടോ "

മരിയ നാണിച്ചു ചിരിച്ചു.

അവർ രണ്ടു പേരും ഹാളിൽ വന്നിരുന്ന് Tv കാണാൻ തുടങ്ങി.ആന്റി മരിയയുടെ അടുത്തിരുന്ന് മൂലകളെ Top ന് മുകളിലൂടെ താലോലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. മരിയ തിരിച്ചും ആന്റിയുടെ മൂലകളെ താലോലിച്ചു .ആന്റി സ്വന്തം നൈറ്റി ഊരിമാറ്റി പാന്റിയും (ബായും ധരിച്ച് സെറ്റിയിലിരുന്നു. രണ്ടു പേരും പരസ്പരം ഉമ്മ വച്ചും മൂല പിടിച്ചുടച്ചും രസിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അല്പസമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കോളിംഗ് ബെൽ അടിച്ചു.

"എടീ നീ പോയി വാതിൽ തുറക്ക് "

ആൻറി നൈറ്റിയും എടുത്ത് റൂമിലേക്ക് പോയി. മരിയ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.

" ദേ അങ്കിലോ ,വെളുപ്പിനേ വരു എന്ന് ആന്റി പറഞ്ഞു "

അങ്കിൾ :- "ഏയ് അതവൾ വെറുതെ പറഞ്ഞതാ "

അങ്കിൾ അകത്ത് കയറി .മരിയ വാതിലടച്ച് കുറ്റിയിട്ടു. അങ്കിൾ റൂമിലേക്ക് കയറിപ്പോയി. മരിയക്ക് ചെറുതായി നാണം തോന്നിയിരുന്നു, അങ്കിൾ എല്ലാം കണ്ടതാണല്ലോ എന്നോർത്തപ്പോൾ." എടി മോളേ ഇങ്ങോട്ട് വാടീ "

അവൾ Tv of ആക്കി റൂമിലേക്ക് ചെന്നു.ആന്റിയുടെ വേഷം (ബായും പാൻറിയുമായിരുന്നു. മരിയ കട്ടിലിൽ ചെന്നിരുന്നു. അങ്കിൾ ഷർട്ടും പാൻറും അഴിച്ച് Stand ൽ ഇട്ടു, ഷഡ്ഢി മാ(തം ധരിച്ച് നിൽക്കുന്നു. അയാൾ മെല്ലെ ഷഡ്ഢിയും ഊരിമാറ്റി പൂർണ്ണ നഗ്നനായി നിന്നു. മരിയ ആകെ നാണം കൊണ്ട് ഇടുത്തു. അങ്കിൾ Stand ൽ നിന്നും ഒരു ലുങ്കിയെടുത്തുതുടങ്ങി.

"ഞാനൊന്ന് കളിക്കട്ടെ എന്നു പറഞ്ഞ് bath room ൽ കയറി.

" ആൻറി അങ്കിളും മമ്മിയും ഇപ്പോഴും കളിക്കാറുണ്ടോ ?"

"ഇടക്കൊക്കെ "

" ഈ കാര്യം ആന്റിക്കറിയാമെന്ന് മമ്മിക്കറിയാമോ ?"

"ഇല്ല, പറയണം"

"എന്തിനാ "

"എന്നാൽ നമ്മൾക്കെല്ലാർക്കും കൂടി ഒരുമിച്ച് കളിക്കാലൊ"

എന്നും പറഞ്ഞ് ആന്റി മരിയയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മവച്ചു. രണ്ടു പേരും നാക്ക് വായിലിട്ട് ഇളക്കി .Bath room ൽ നിന്ന് അങ്കിൾ വന്നപ്പോൾ ചരക്കുകൾ ഉമ്മ വച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ആന്റി അയാടെ കൈകാട്ടി വിളിച്ചു. അങ്കിൾ അവരുടെയടുത്ത് ചെന്നപ്പോൾ ആന്റി മെല്ലെ മരിയയുടെ മൂഖം പിടിച്ചു അയാളുടെ മുഖത്തോടുപ്പിച്ചു കൊടുത്തു മരിയ നാണം കൊണ്ട് കണ്ണുകളടച്ച് നിന്നു.ആൻറി അയാളുടെ നേരെ കണ്ണു കാണിച്ചു. അങ്കിൾ നോക്കിയപ്പോൾ മരിയയുടെ പാതി വിടർന്ന ചുവന്ന ഇളം ചുണ്ടുകൾ ചുംബനത്തിന് ദാഹിച്ച് വിറകൊള്ളുന്നു. ആന്റി മരിയയുടെയും തന്റെ ഭർത്താവിന്റേയും തലകൾ തമ്മിൽ അടുപ്പിച്ച് കൊണ്ടുവന്നു. മരിയയുടേയും അങ്കിളിന്റേയും ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ മുട്ടി. വികാര പരവശയായ മരിയ ചെറുതായൊന്ന് ഞെട്ടി, മൂളി.ആന്റി മരിയയുടെ കൈകളെടുത്ത് uncle ന്റെ കഴുത്തിലൂടെ യിട്ടു, മരിയ അങ്കിളിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.അവർ മൂന്നു പേരും പുണർന്നു

നിന്നു. പരസ്പരം മാറി മാറി ചുമ്പിച്ചു. ചുമ്പുകൾ ഈമ്പി വലിച്ചു ,നാക്കുകൾ ചുമ്പിപ്പിടിച്ച് വലിച്ചു.ആന്റി കൈ നീട്ടി മേശപ്പുറത്തിരുന്ന് മിറായി എടുത്ത് സ്വന്തം വായിലിട്ടു എന്നിട്ട് ഭർത്താവിന് ഉമ്മ കൊടുത്തു കൊണ്ട് മിറായി അയാളുടെ വായിലേക്ക് നാക്കു കൊണ്ട് തള്ളി കൊടുത്തു. അയാൾ മെല്ലെ നുണഞ്ഞു കൊണ്ട് ആ മിറായി ഉമ്മയോടൊപ്പം മരിയയുടെ വായിലേക്ക് തള്ളി.

"ഹായ് നല്ല രസം " അവളോർത്തു. അവർ പരസ്പരം മിറായി നാക്കു കൊണ്ട് മാറി ചുമ്പിക്കളിച്ചു.ആന്റി മരിയയുടെ മൂല പിടിച്ച് ഞെരടി അവളെ തരളിതയാക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

"ടോപ്പ് ഊരടെ മോളെ"

"ങും.... "

"ഞാനോ അക്കിളോ ?"

"അക്കിൾ "

"അമ്പടി കള്ള പുറീ"

ആന്റി അക്കിളിനെ കണ്ണു കാട്ടി, അക്കിൾമരിയയുടെ top ഊരിയെടുത്തു.

"മോളേ "

"ങും ... ആന്റി "

"മിഡി ഊരണോ ?"

"വേണം"

അക്കിൾ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു കൊണ്ട് മരിയയുടെ മിഡി മെല്ലെ താഴോട്ട് ഊർത്തി. മരിയ നാണം കൊണ്ടും വികാരം കൊണ്ടും പുത്തുലഞ്ഞു .അയാൾ അവളുടെ ആലില വയറിലും വെണ്ണ പോലുള്ള നല്ലവണ്ണമുള്ള തുടകളിലും കറുത്ത പാന്റിയിൽ പൊതിഞ്ഞ പുറിലും നോക്കി ആസ്വദിച്ചു.

" അച്ചായോ"

"എങ്ങിനെ ചുണ്ട് മരിയയുടെ മധുര മധുചഷകം ?"

"ഉഗ്രൻ "

"അമ്മയുടെയാണോ മോളുടെയാണോ Super ?"

" ങും... എന്റെ മരിയ മോളുടെ തന്നെ "

ഇതും പറഞ്ഞ് അയാൾ പതുക്കെ മരിയയുടെ പുറിൽ, പാന്റിയുടെ മുകളിൽ കൂടി അമർത്തി ഒരുമ്മ വച്ചു.

" അമ്മേ"

അറിയാതെ മരിയ വിളിച്ചു പോയി

ആന്റി :- "എന്താ മോളേ "

"ഒന്നുമില്ല"

"മോളിനി എന്നെ അമ്മ എന്നുംuncle-നെ പപ്പ യെന്നും വിളിച്ചാൽ മതീട്ടൊന്നമ്മൾ മാ(തമുള്ളപ്പോൾ "

"ങും .. "

" വിളിച്ചെ"

" അമ്മ "

"എന്താ മോളേ പപ്പ എന്തിയേ .പപ്പയോട് അമ്മയുടേം മോളുടേം പാന്റി ഉരാനു പറയൂ "

മ :- " പപ്പാ "

"എന്താ മോളു "

"എന്റേം അമ്മേടേം പാന്റി ഉരണം "

അയാൾ വേഗം രണ്ട് കാമദേവതമാരുടേയും പാൻറി ഉരിമാറ്റി. "മോളേ പപ്പയുടെ ലുക്കി അഴിക്ക് "

" ശരി അമ്മ, "

മരിയ അയാളുടെ ലുക്കി പറിച്ച് താഴെയിട്ടു.

അവൾ അയാളുടെ രോമം നിറഞ്ഞ മാറിലേക്കും അവിടുന്നും താഴെ അയാളുടെ പൊങ്ങി നിൽക്കുന്ന വലിയ കുണ്ണയിലേക്കും കൊതിയോടെ നോക്കി. അവർ മൂന്നു പേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായി പരസ്പരം നോക്കി നിന്നു. മരിയ ഒരു മായാലോകത്തായിരുന്നു. ആന്റി അയാളുടെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു, മരിയയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് വലിച്ച് അവളേയും ഇരുത്തി എന്നിട്ട് തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ലിംഗത്തിൽ പിടിച്ച് താലോലിച്ചു തുടങ്ങി. മരിയ കൊതിയോടെ നോക്കുന്നത് ആന്റി കണ്ടു അവൾ മരിയയുടെ കൈ പിടിച്ച് ആ പെരും കുണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു. മരിയ ആദ്യമായാണ് ഒരാളുടെ ലിംഗം കാണുന്നതും പിടിക്കുന്നതും. അവൾ കൗതുകത്തോടെ ആ മനോഹര ലിംഗത്തിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു.അവളുടെ ഉള്ളംകൈ തുടിച്ചു, ആ ദൃശ്യമായ കുണ്ണ അവളുടെ ഇളം കയ്യിലിരുന്ന് സ്പന്ദിച്ചു. അവളറിയാതെ ചുണ്ടിൽ പുഞ്ചിരി വിടർന്നു. ആന്റി മരിയയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ച് മെല്ലെ താഴോട്ടും മേലോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു, അപ്പോൾ അയാൾ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു. ചുവന്ന നിറത്തിലുള്ള മകുടത്തിൽ നോക്കി മരിയ രസിക്കുകയായിരുന്നു. ആന്റി kambikuttan.net ആകുണ്ണ മകുടത്തിൽ നാവ് നീട്ടി നക്കി എന്നിട്ട് മരിയയുടെ നേരെ നീട്ടി,

"പപ്പേടെ കുട്ടനൊരുമ്മ കൊട് മോളു "

"ഉമ്മ" മരിയ ഉമ്മ കൊടുത്തു. ആന്റി തന്റെ വായ തുറന്ന് ആ കുണ്ണയുടെ അഗ്രം വായിലാക്കി നുണഞ്ഞതിനു ശേഷം പുറത്തെടുത്ത് മരിയയുടെ നേരെ നീട്ടി

"വായ് തുറന്നേ മോളു "

മരിയ വായ് തുറന്നു. ആന്റി ആ കുണ്ണ മരിയയുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു. മരിയ മെല്ലെ ആ മകുടം നുണഞ്ഞു.

" ആ ഹ് .. ഗ്..." അവളുടെ വായിലെ ചുടും മുദുത്തവും നാവിന്റെ തലോടലുമേറ്റപ്പോൾ അറിയാതെ അവന്റെ സീൽക്കാരം പുറത്തു വന്നു, ഉപ്പുറ്റി തറയിൽ നിന്നുയർന്നു പോയി.

*

ആ മനോഹര ലിംഗം മരിയയും ആന്റിയും മാറി മാറി ഈമ്പിക്കൂടിച്ചു.

" അമ്മ മോൾക്കൊരു സൂത്രം കാണിച്ചു തരട്ടേ ?"

"ഒും... "

ആന്റി ആ കണ്ണ മെല്ലെ മെല്ലെ സ്വന്തം വായിലേക്ക് വിഴുങ്ങാൻ തുടങ്ങി. മരിയ അതിശയത്തോടെ നോക്കി നിന്നു.ആ വലിയ സാധനം ആൻറിയുടെ തൊണ്ടയിലൂടെ ഇറങ്ങി, അല്പം പോലും പുറത്തു കാണാനില്ലായിരുന്നു. ആന്റിയുടെ കണ്ണുകളിൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞിരുന്നു. അവൾ മരിയയുടെ കൈ പിടിച്ച് തന്റെ തൊണ്ടയുടെ പുറത്ത് തടവിച്ചു.ആന്റിയുടെ തൊണ്ടയിൽ ആ വലിയ കൂണ്ണ മരിയക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു, അത് തൊണ്ടയിലിരുന്ന് വിങ്ങുന്നത് മരിയഅറിഞ്ഞു.ആ തൊണ്ടയിൽ നിന്നും അങ്കിൾ തന്റെ സാധനം പ്ലക്സ് .. എന്ന ശബ്ദത്തോടെ വലിച്ചുരിയെടുത്തു. ആന്റിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകി അവൾ ശക്തിയായി ശ്വാസം വലിച്ചുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു. മരിയ നല്ല രസത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ആന്റി :- "നീ ഒന്ന് Try ചെയ്തു നോക്കൂ"

ആന്റിയുടെ തുപ്പലും അങ്കിളിന്റെ വഴുവഴുപ്പും കൂടി ആ ലിംഗം തിളങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. മരിയ തന്നെ വായ തുറന്ന് ആ സാധനംചപ്പി വലിച്ചു.ഏതാണ്ട് പകുതിയോളം അവളുടെ വായിൽ അത് കയറിപ്പോയി. അവളുടെ തൊണ്ടയിൽ മുട്ടിയപ്പോൾ അവൾക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി ഉടൻ അവൾ മുഖം വലിച്ചു. വീണ്ടും അവൾ ആവർത്തിച്ചു. ആന്റി മരിയയുടെ തലയുടെ പുറകിൽ പിടിച്ച് മെല്ലെ തള്ളിക്കൊടുത്തു. മരിയയുടെ കണ്ണുനിറഞ്ഞത് ആന്റി കണ്ടു.

" മതി, നമുക്ക് പിന്നെ നോക്കാം 'കുറെ ദിവസം കൊണ്ട് നമുക്ക് മൊത്തമായി വിഴുങ്ങാം"

അവർ വീണ്ടും മാറി മാറി ചപ്പിക്കൊടുത്തു. അങ്കിൾ നിന്ന് പുളഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. അയാളുടെ അമിട്ട് പൊട്ടാറായി എന്ന് ആന്റി ക്ക് മനസ്സിലായി.അവൾ മരിയ യോട് പറഞ്ഞു - "പപ്പയുടെ ലിംഗത്തിൽ നിന്നും ഒരു പാൽ വരും അത് നമുക്ക് കുടിക്കാട്ടോ "

മരിയ തലയാട്ടി. മരിയയുടെ തലയിൽ മെല്ലെ തടവിക്കൊണ്ട് അവൾ ഭർത്താവിന്റെ ഉണ്ടുകളിൽ പിടിച്ചു മർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അയാളുടെ ശരീരമാകെ വിറച്ചു.

" ഹും... ഒും... ഉം.... "

അയാൾ ആകെ വലിഞ്ഞുമുറുകിക്കൊണ്ട് കണ്ണയിൽ നിന്നും മരിയയുടെ വായിലേക്ക്,ഇളം ചുടുള്ള കൊഴുത്ത പാൽ ചീറ്റിത്തെറിച്ചു. മരിയയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു വന്നു അയാൾ പരമാവധി തൻ കൂണ്ണ തള്ളിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ .പെട്ടന്ന് ആന്റി മരിയയെ മാറ്റിയിട്ട് കൂണ്ണ സ്വന്തം വായിലേക്കിടുത്ത് ചപ്പി, ബാക്കി പാൽ അവളും കുടിച്ചു. മരിയ അങ്കിളിനെ നോക്കി ചിരിച്ചു, അയാളും ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവരെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ച് ഉമ്മവച്ചു. അയാളുടെ കൊഴുത്ത പാലിന്റെ സ്വാദ് മൂന്നു പേരും നുണഞ്ഞു.മൂന്നു പേരും പിറന്നപടി തന്നെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.

** * *

" അച്ഛായാ, ആ ഫോണിൽ ഇവളുടെ മമ്മിയെ ഒന്നു വിളിച്ചാലോ ? ഞാനും ഇവളും അപ്പുറത്തെ വുമിലാണെന്നും അച്ഛായൻ തനിച്ചെ ഉള്ളുവെന്നും പറഞ്ഞാൽ മതി. ഇവൾക്ക് വിശ്വാസമാവട്ടെ "

ഒും ശരി എന്നും പറഞ്ഞ് അയാൾ dial ചെയ്തു. Speaker on ആക്കി.

"ഹലോ " അപ്പുറത്തു നിന്നും മമ്മിയുടെ ശബ്ദം.

"ഹലോ ഞാനാ ചേച്ചി "

"ഓ നീ വന്നോ "

"ഒും ,ഒരുമ്മ താ ചേച്ചി "

"ഉമ്മകൊതിയൻ ചെറുക്കൻ ,അവരു കേൾക്കട്ടോ "

"ഏയ് അവർ അപ്പുറത്തെ വുമിലാ"

"ഒും: "

മരിയയും ആന്റിയും കണ്ണിറുക്കി ചിരിച്ചു. " ചേച്ചി- "

"എന്നാ ടാ മോനേ "

" അളിയനെന്ത്യ ?"

" Tv കാണുവാ "

" എത്ര ദിവസമായി ചെയ്തിട്ട് ?"

"കുറെ ദിവസം ആയിടാ"

"ഞാൻ നാളെ ചെയ്തു തരാട്ടോ "

"ഒും ശരി"

ആന്റി മെല്ലെ മരിയയുടെ മുലകളെ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവർക്ക് ആ സംസാരം കേട്ട് വീണ്ടും ശരീരം ചൂടുപിടിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ആന്റി :- "അച്ഛായാ മരിയെക്കുറിച്ച് പറ"

അച്ഛായൻ തലയാട്ടി, മരിയ വേണ്ട എന്ന് കയ്യു കൊണ്ട് ആംഗ്യം കാട്ടി.

" അതു കുഴപ്പമില്ലാടി, നല്ല രസമല്ലേ "

മരിയ നാണിച്ച് മുഖം കുനിച്ചു.

അച്ഛായൻ :- "ചേച്ചി "

"എന്താടാ "

"നമ്മുടെ മരിയ മോൾക്ക് എത്ര വയസ്സായി ?"

" 17, എന്ത്യട"

"ഏയ് കൊതിയാവുന്നു. എന്ത് ഭംഗിയാkambikuttan.net അവൾക്ക്.നല്ല വല്യ മുലയും ചന്തിയും"

"ടാ ടാ ചെറുക്കാ നിന്റെ കളി വേണ്ടാട്ടോ മോനെ "

"ഓ ശരി, അവളെ ഓർത്ത് സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുന്നതിന് ഒരു പുറീടം അനുവാദം വേണ്ടല്ലോ "

അതു കേട്ട് മരിയയുടെ അമ്മ ചിരിച്ചു.

"ഹൊ ഇതുപോലൊരു കൊതിയൻ "

"ചേച്ചി ,ഞാൻ തമാശ പറഞ്ഞതല്ലാട്ടോ ,അവളുടെ മൂലയും ചന്തിയുമെല്ലാം കാണുമ്പോൾ എന്റെ സാധനം കമ്പിയടിക്കുവാ "

ഇതും പറഞ്ഞ് അയാൾ മരിയയുടെ മൂലയിലും ചന്തിയിലും പൂരിലുമെല്ലാം തടവി.അവളുടെ ഒരു മൂല വായിലാക്കി ഒരു നിമിഷം നുണഞ്ഞു.

" ചേച്ചി, അവളുടെ കൈ എന്റെ കണ്ണയിൽ പിടിക്കുന്നത് ഞാൻ സങ്കല്പത്തിൽ കാണുവാ "

അയാൾ മരിയയുടെ കൈ എടുത്ത് കണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു. അവൾ കൈ മെല്ലെ ചലിപ്പിച്ചു.

" അമ്പട ചെറുക്കാ "

"ഹൊ, അവളുടെ പാൻറി ഒന്നു മണക്കാൻ പറ്റിയെങ്കിൽ "

മരിയ ഊരിയിട്ടിരുന്ന അവളുടെ പാന്റിയെടുത്ത് അങ്കിളിന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു.അയാൾ ശ്വാസം ആഞ്ഞു വലിച്ച് മണത്തു

"ങും..... ചേച്ചിയുടെ അതേ മണം "

"ആണോട "

" അതേരിക്കും, ചേച്ചി സമ്മതിച്ചാൽ ഞാൻ മണത്തിട്ട് പറയാം "

"നീ മേടിക്കും ട്ടോ "

" ചേച്ചി, ചേച്ചിടെ പൂറിൽ ഒരു കറുത്ത പുളളി യുണ്ടല്ലോ അവൾക്കും ഉണ്ടോ അത് "

ആന്റി മരിയയെ മലർത്തിക്കിടത്തി പൂറിൽ നോക്കി ഉണ്ടെന്നു് തലയാട്ടി.

"കുഞ്ഞായിരുന്നപ്പോൾ ഉണ്ടായിരുന്നു ടാ "

"ങും ... ഇപ്പോഴുമുണ്ട് "

"അതെങ്ങിനെ നിനക്കറിയാം "

"ഞാനിന്നാള് ആ കുഞ്ഞി പൂറ് നക്കുന്നതായിട്ട് സ്വപ്നം കണ്ടു. അപ്പോൾ ഉണ്ടായിരുന്നു "

"പോട തെമ്മാടി "

"ഹ ഹ ഹ ... പ്ലീസ് ചേച്ചി "

"ദേ നിന്റെ അളിയൻ വരുന്നുണ്ട്, ശരി എന്നാൽ "

Phone cut ചെയ്തു.

* * *

മരിയയുടെ ഇരുവശത്തുമായി അങ്കിളും അറിയും കിടന്നു. രണ്ടു പേരും ഓരോ മൂല വായിലെടുത്ത് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മൂലക്കെട്ട് കടിച്ചു വലിച്ചു കുടിച്ചു കൊടുത്തു. മരിയ സുഖം കൊണ്ട് മുളകയും ഞെരങ്ങുകയും ഒക്കെ ചെയ്തു. അയാൾ മെല്ലെ തന്റെ മുഖം താഴോട്ട് നീക്കി. അവളുടെ പൂക്കിൾ തടവും കഴിഞ്ഞ് താഴോട്ടിറങ്ങി കാൽ ഒടുവിൽ അമർത്തി ചുമ്പിച്ചു. മരിയ ഇക്കിളി കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു കുത്തി.

" ആ .. ഹ്" അവൾ അരക്കെട്ട് ബെഡിൽ നിന്നും ഉയർത്തിക്കൊടുത്തു .അയാൾ അവളുടെ കാലുകൾ ഇരുവശത്തേക്കും അകത്തി, അവൾ മുട്ടുകൾ

ഉയർത്തി കാലുകൾ മലർത്തിപ്പിടിച്ച് ആ ചുണ്ടിനും നാക്കിനു മായി കാത്തു കിടന്നു പുളഞ്ഞു. ആന്റീയുടെ മുല ചപ്പലിൽ അവളാകെ പരവശയായി പൊട്ടിത്തെറിക്കാറായിരുന്നു. അയാൾ മുഖം ആ 17കാരിയുടെ മാദക മദനപുഷ്പത്തിലമർത്തി ചുമ്പിച്ചു.

"ആ..... ഒ്"

മരിയ ഉറക്കെ ശബ്ദം പുറപ്പെടുവിച്ചു.

അയാൾ ആ മൃദു - പൂറിതളുകളിൽ തന്റെ നാവു കൊണ്ട് തഴുകിയുണർത്തി.അവളുടെ ഇളം കണ് വായിലെടുത്ത് നുണഞ്ഞു. മരിയ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും അങ്കിളിന്റെ തലയിലമർത്തിപ്പിടിച്ച് വിളിച്ചു -

" പപ്പാ"

മരിയയുടെ ശരീരമാകെ വ(ജംഭിച്ചു. കൈകാലുകൾ നിവർത്തി വലിഞ്ഞു മുറുകി, അരക്കെട്ട് കട്ടിലിൽ നിന്നും ഉയർത്തിപ്പിടിച്ച് തള്ളിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ കിളുന്ത് മേനിയിലും മനസ്സിലും ആയിരമായിരം രതി നക്ഷത്രങ്ങൾ മിന്നി, ശരീരത്തിലെ ഓരോ കോശവും തിളച്ചു മറിഞ്ഞു. രതിസുഖമൂർച്ഛയുടെ ഉത്തുംഗാവസ്ഥ

"ആ ആ ഹ് ..." അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും മദജലം ചീറ്റിത്തെറിച്ചു. അയാൾ അത് മുഴുവൻ നക്കി കുടിച്ചു. മരിയയുടെ മിഴികൾ നിറഞ്ഞൊഴുകി. ആന്റീ മരിയയുടെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. മരിയയുടെ ശ്വാസഗതി മെല്ലെ മന്ദഗതിയിലായി, റിലാക്സ് ആയി.അങ്കിൾ അവളുടെ അടുത്ത് കിടന്ന് ഉമ്മ കൊടുത്തു.

അവർ മരിയയെ ഒരു കൊച്ചു കുഞ്ഞിനെയെന്നവണ്ണം കൊണ്ടിച്ചു.

" പപ്പേടെ സുന്ദരീ ... "

"ഒും ... "

"മമ്മീ ടെ മുത്തേ ... "

"ഒും"

"ഞങ്ങളുടെ ചക്കരേ"

"ഒും ... "

മൂന്ന് പേരും സന്തോഷത്തോടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു.

"അതേയ് ആരും അത്താഴം കഴിക്കുന്നില്ലേ ?"

ആന്റീയുടെ ചോദ്യം കേട്ട് മരിയയും അച്ഛായനും കണ്ണുതുറന്നു .മരിയ അച്ഛായന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ മാറിൽ തല വച്ച് കിടക്കുകയാണ്. അവൾ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു. അച്ഛായന്റെ കുണ്ണ തുടയിൽ പറ്റി ചേർന്നു കിടക്കുന്നു.

"എന്താടീ അത്താഴവും അത് കഴിച്ചാൽ മതിയോ ?"

ആന്റീയുടെ ചോദ്യം കേട്ട് മരിയ ചിരിച്ചു.

മൂന്നു പേരും കൂടി ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ dining hall ലേക്ക് പോയി, അപ്പോഴും അവർ പൂർണ്ണ നഗ്നരായിരുന്നു. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോഴും നടുകുറിയില്ലെന്ന

അച്ചായന്റെ സാധനത്തിൽ മരിയയും ആന്റിയും താലോലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവർ ഭക്ഷണം കഴിച്ച് കൈ കഴുകി നേരെ bed room ലെത്തി.

"നാളെ അച്ഛായൻ നിന്റെ മമ്മിയെ കളിക്കും മോളെ "

"ങും ... "

അവർ വീണ്ടും കിടന്നു. ഇത്തവണ ആന്റി നടക്കാണ് കിടന്നത്. മരിയയും അങ്കിലും ആന്റിയുടെ ഓരോ മൂലകൾ താലോലിച്ച് വായിലെടുത്ത് ചപ്പി. അവളുടെ മൂലത്തെട്ടുകളിൽ മെല്ലെ കിടക്കുകയും നൂണുകയും ചെയ്തു. മരിയയുടെ ഒരു കൈ ആന്റിയുടെ പുകിളിൽ ഇറക്കി ഇക്കിളി കൂട്ടി. അച്ചായന്റെ വിരലുകൾ ചാലിട്ട് വരച്ച് ആന്റിയുടെ വയറിന്റെ വശത്തുടേ, അരക്കെട്ടിലെത്തി പൂർത്തടത്തിൽ വട്ടത്തിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് കൈപ്പത്തി അവളുടെ അപ്പത്തിൽ അമർത്തി തെക്കി

"ആ.... ഹ്.... അച്ഛായാ "

അവൾ വേദന കലർന്ന സുഖത്താൽ വിളിച്ചു.

* *

"അമ്മക്കൊന്നു ചപ്പിത്താടി പുറിമോളേ "

അവൾ മരിയയുടെ ചെവിയിൽ മെല്ലെ കെഞ്ചി. മരിയയുടെ ചുണ്ടുകൾ ആന്റിയുടെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ ഭാഗത്തും ഉമ്മ വച്ച് താഴോട്ട് പോയി അവളുടെ മദന പുഷ്പത്തിലെത്തി ,ആ പൂർത്തടത്തിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. അവളുടെ ഇളം ചുടുള്ള ചുണ്ടുകളുടെ സ്പർശനം ആന്റിയെ പുളകം കൊള്ളിച്ചു. മരിയ ആന്റിയുടെ കാലുകൾ തന്റെ തോളുകൾക്കു മുകളിലൂടെയിട്ട് ആ പുറിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. അവൾ നാവ് കുർപ്പിച്ച് ആ പുവിന്റെ ഇതളുകളിലും അരികുകളിലും മൂലകളിലുമെല്ലാം കളം വരച്ചു. ആന്റിയുടെ നീളമുള്ള കണ് വായിലിട്ട് മെല്ലെ കടിച്ചു'

" ആ ... മോളേ അമ്മക്ക് വയ്യാ ടീ പൂ റീ....

ശരിക്കും ചപ്പെടി മുത്തേ "

ആന്റി നിയന്ത്രണം വിട്ട് പുലമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്കിൾ ഈ സമയം തന്റെ നടുവിരൽ ആന്റിയുടെ വായിൽ വച്ചു കൊടുത്തു. അവൾക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി, അവൾ ആ വിരൽ ശരിക്കും തുപ്പലിൽ നനച്ചു കൊടുത്തു. അയാളുടെ നടുവിരൽ താഴോട്ട് ഊർത്തി ആന്റിയുടെ മലദ്വാരത്തിൽ തലോടി, വട്ടം വരച്ചു മെല്ലെ അമർത്തി. പുറിൽ മരിയയുടെ നാക്കും കൊതത്തിൽ അച്ചായന്റെ വിരലും.

" അച്ഛായാ ..."

"എന്താ മോളേ ?"

" ഫ്ലീസ്..."

"എന്താടി പുറി ..."

" വിരൽ .. "

" വിരൽ ?... "

" കയറ്റ് "

അയാളുടെ വിരൽ അപ്പോഴും അവളുടെ മലദ്വാരത്തിനു ചുറ്റും കളം വരക്കുകയും കവാടത്തിൽ മെല്ലെ അമർത്തുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

"എവിടെയാടി മോളേ ?"

"അവിടെ പ്ലീസ്"

"എവിടെ"

"കൊതത്തിൽ കേറ്റാ അച്ഛായാ ..."

ആന്റിയുടെ ക്ഷമ നശിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

"എന്റെ മരിയ പുറി മോൾ പറഞ്ഞാൽ കേറ്റാം "

"അച്ഛായാ പ്ലീസ് വേഗം, എന്നെ ഇങ്ങനെ കൊല്ലാക്കാല ചെയ്യല്ലേ "

"മരിയ പറയട്ടെ മോളേ "

ആന്റി :- "മരിയ മേളേ ... അമ്മേടെ ചക്കരേ"

മരിയ ' നിന്നും മുഖമുയർത്തി പകരം മൂന്നു വിരലുകൾ അതിലേക്ക് കയറ്റി ഇളക്കി കൊണ്ട്

"എന്താ അമ്മേ ?"

"നീ പപ്പയോട് ഒന്നു പറ മോളേ "

"എന്ത് "

" ആ വിരൽ ഒന്നുകയറ്റാൻ "

"എവിടെയാ അമ്മേ ?"

"കൊതത്തിൽ "

"ആരുടെ എന്റെയാണോ? "

" അല്ലെടി പൂനീ....., എന്റെ "

"ഓ ശരി"

" പപ്പാ, എന്റെ പൊന്നു പപ്പയല്ലേ."

"എന്താ മോളേ ?"

"ആ വിരൽ ഒന്ന് കയറ്റ് "

"എവിടെയാ മോളേ "

"അമ്മേടെ കൊതത്തിൽ "

"ങും ശരി"

അയാൾ തന്റെ തടിച്ച നടുവിൽ ഭാര്യയുടെ കൊതത്തില്ലേക്കു തള്ളിക്കയറ്റി. മരിയ മുഖം ആന്റിയുടെ പുറിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി.

" അ ആ ആ ...ഹൂഹ്"

ആന്റി സുഖം മൂത്ത് അലറി വിളിച്ചു പോയി.. അല്പസമയത്തേക്ക് ആന്റി (തിശങ്കു സ്വർഗ്ഗത്തിലായിരുന്നു. ആന്റിയുടെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും വെള്ളംവന്നു. അങ്കിൾ മെല്ലെ മരിയയെ മാറ്റിയിട്ട് ആന്റിയെ കട്ടിലിന്റെ വക്കിൽ അരക്കെട്ട് വരത്തക്കവണ്ണം കിടത്തി കാൽ രണ്ടും ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചു.

"മോൾ ആൻറിയുടെ മുഖത്ത് പുറം ഇങ്ങോട്ടു മുഖവും ആയി കിടന്നോ, ആൻറി ചപ്പിത്തരും "

മരിയ അതുപോലെ ചെയ്തു. അച്ഛായൻ തന്റെ വലിയ കണ്ണയെടുത്ത് ആ വഴുവഴുത്ത മദജലവും മരിയയുടെ തുപ്പലും നിറഞ്ഞ പൂറിന്റെ കവാടത്തിൽ മുട്ടിച്ചു. മരിയ ആകാംക്ഷയോടെ നോക്കിക്കിടന്നു. ആന്റി മരിയയുടെ പൂറിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അങ്കിളിന്റെ കണ്ണ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് തിങ്ങിക്കയറുന്നത് അവൾ വികാരവിവശയായി നോക്കി. എന്തു ഭംഗിയും രസവുമാണ് ആ കാഴ്ച കാണാൻ. അയാൾ കണ്ണ സാവകാശംഊരി ഊരി അടിച്ചു തുടങ്ങി.ആന്റി കണ്ണസുഖത്താലും മരിയ ആന്റിയുടെ നാക്ക് സുഖത്താലും പുളഞ്ഞു തുടങ്ങി.

അച്ഛായൻ കുറെ അടിച്ചശേഷം കണ്ണ പൂറിൽ നിന്നും ഊരി മരിയയുടെ നേരെ നീട്ടി. മരിയ വായ തുറന്ന് ആ കണ്ണ വായ്ക്കുകത്താക്കി ചപ്പി. വീണ്ടും അയാൾ കണ്ണ മരിയയുടെ വായിൽ നിന്നെടുത്തു പൂറ്റിലടിച്ചു.ഇതേ രീതിയിൽ ഇടവിട്ട് അടിയും ചപ്പലും തുടർന്നു. അങ്കിൾമരിയയുടെ വലതുകൈയുടെ നടുവിരലെടുത്ത് തന്റെ വായിലിട്ട് ചപ്പിയിട്ട് ആ വിരൽ ആന്റിയുടെ മലദ്വാരത്തിൽ മുട്ടിച്ചു, കാര്യം മനസ്സിലാക്കിയ മരിയ വിരൽ ആ കൊതത്തിലേക്ക് കയറ്റി, ഊരിയടിച്ചു.അങ്കിളിന്റെ കണ്ണ അവൾക്ക് തന്റെ വിരലിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു. അവർ മൂവരും സുഖത്തിന്റെ ഉന്നതങ്ങളിലേക്ക് (പയാണം തുടങ്ങി.

" ആഹ് ... ഹ് ... ഹ്ങാ അച്ഛായാ വേഗം വേഗം മരിയ മോളേ നിർത്തല്ലേടീ "

ആന്റി ആനന്ദപരകോടിയിലെത്താനായിരുന്നു. കണ്ണ പൂറിലും വിരൽ കൊതത്തിലും കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അയാൾ കയ്യുയർത്തി 2 എന്ന് മരിയക്ക് സിഗ്നൽ നൽകി. ചുണ്ടുവിരൽ കൂടി മരിയ ആ കൊതത്തിലേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി അതോടൊപ്പം അച്ഛായൻ ആഞ്ഞടിച്ചു.

" ആ ആ ... അച്ഛായാ .. മോളേ '.."

എന്നുള്ള വിളിയോടൊപ്പം ആന്റിയുടെ അരക്കെട്ട് വിറഞ്ഞു തുള്ളി വെട്ടി വിറച്ച് രതിമൂർഛയിലെത്തി മദജലം ചീറ്റി.ആന്റിയുടെ ശ്വാസഗതി വളരേവഗത്തിലെത്തി ഒരു നിമിഷം നിശ്ചലമായി

"ങ്ഹാ ഹാ ഒും... "ആന്റിയുടെ രതിമൂർഛ അതിന്റെ എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും സംഭവിച്ചു.

** _ * * *

ആന്റി സ്വാഭാവിക അവസ്ഥയിലെത്താൻ 2 മിനിട്ടെടുത്തു. അവളുടെ മുഖം ഭോഗാലസ്യത്താൻ മനോഹരമായിരുന്നു.മൂക്കിൻ തുമ്പിലും നെറ്റിത്തടത്തിലും വിയർപ്പുതുള്ളികൾ പൊടിഞ്ഞ് ചുണ്ടുകൾ പാതി വിടർന്ന് അലസമദാലസയായി അവൾ കിടന്നു. മരിയ ആന്റിയുടെ കവിളത്ത് ഉമ്മകൾ നൽകി.

ആന്റി :- "മോളൂട്ടീ"

"എന്താമ്മേ ?"

ആന്റി അങ്കിളിന്റെ നേരെ കൈ ചൂണ്ടി. മരിയ നോക്കി, കലചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയുമായി uncle നിൽക്കുന്നു. ആന്റി എണീറ്റ് അവളെ പിടിച്ച് ബെഡിൽ കിടത്തി കാലുകൾ ഉയർത്തി അകത്തി പിടിച്ചു എന്നിട്ട് uncle നെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു. കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് തന്റെ വായിൽ വച്ച് ശരിക്കും ചപ്പി നന്നച്ചു. മരിയയുടെ പുറിൽ മകുടം മെല്ലെ രണ്ടു മൂന്നാവർത്തി ഉരച്ചതിനു ശേഷം ആ കവാടത്തിൽ മുട്ടിച്ചു പിടിച്ചു .

" തള്ളച്ചായാ "

അയാൾ മെല്ലെ മുന്നോട്ട് തള്ളി,ആ തടിച്ചുരുണ്ട മകുടം മെല്ലെ ആ കന്നിയിളം യോനിയിലേക്ക് കയറി. അവളുടെ പുറി തളുകളെ ഉരച്ചു കൊണ്ട് ആ ദ്വാരത്തിലേക്ക് ആദ്യമായി കുണ്ണ കയറ്റിയപ്പോൾ അവളാകെയൊന്നു വിറച്ചുലഞ്ഞു പോയി

"ങ്ങ് ഗ്"

ഒരു ശബ്ദം അവളിൽ നിന്നും പുറത്തുവന്നു.

അയാൾ ഇറക്കമുള്ള ആ പുറിതളുകളുടെ മർദ്ദനത്താൽ രോമാഞ്ചം കൊണ്ടുപോയി. അയാൾ വീണ്ടും മെല്ലെ തള്ളിയപ്പോൾ സാധനം പകുതിയോളം അകത്തു കടന്നു. വീണ്ടും അയാൾ മെല്ലെ പുറകോട്ട് വലിച്ചു.രണ്ടു മൂന്ന് (പാവശ്യം ആവർത്തിച്ച് സുഖിപ്പിച്ചു.ആന്റി അയാളുടെ പുറകിൽ വന്ന് ചേർന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ച് നിന്ന ശേഷം അവളുടെ അരക്കെട്ട് ശക്തിയായി അച്ഛായന്റെ ചന്തിയിൽ തള്ളി.

- പ്ലക് - എന്ന ഒരു ശബ്ദത്തോടെ അയാളുടെ വലിയ കുണ്ണ ആ17 കാരിയായ കിളുന്ത് ക്കാമ രൂപിണിയുടെ കന്നിയിളം പുറ്റിൽ ആഴ്ന്നിറങ്ങി.

" അമ്മേ ഹാവു "

മരിയ കേണുപോയി. ഒരു നിമിഷം അവർ മൂവരും അനങ്ങാതെ ഒരേ നിൽപ്പ് നിന്നു. അച്ഛായന്റെ അരക്കെട്ട് പൂർണ്ണമായും മരിയയുടേതിനോട് ചേർന്നു .ആ മനോഹരമായ മുഴുത്ത കുണ്ണ മുഴുവനായും പുറിൽ കയറി. ആന്റി കൈകൾ കൊണ്ട് അയാളെ പുണർന്ന ശേഷം കുണ്ണയുടെ കടയിൽ പിടിച്ച് പതുക്കെ പുറകോട്ട് വലിച്ചു. മകുട മൊഴികെ മുഴുവനും പുറത്ത് വലിച്ച ശേഷം പതുക്കെ വീണ്ടും തള്ളി. വീണ്ടും വീണ്ടും ഇതാവർത്തിച്ചു. മരിയയുടെ വേദന സുഖകരമായ അനുഭൂതിയിലേക്ക് മാറി. അവൾ തന്റെ ശരീരം കിടക്കയിൽ നിന്നും ഉയർത്തിയടിച്ചു കൊടുത്തു, ആന്റി മരിയയുടെ അടുത്ത് വന്നു. ഒരു മുല വായിലും മറ്റേത് കയ്യിലുമിട്ട് ഞെരിച്ചുടച്ചു.അച്ഛായന്റെ ഒരു കൈ മരിയയുടെ അടിവയറ്റിൽ പുകിളടക്കം തഴുകിക്കൊടുത്തു. അയാൾ മറുകെ ടെ നടുവിൽ അവളുടെ കൊതത്തിലേക്ക് തിരുകിക്കയറ്റി കൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു. മരിയ രതിസുഖത്തിൽ മയങ്ങി രതി സാഗരത്തിൽ നീന്തിത്തുടിച്ച് ആറാടുകയായിരുന്നു .അവർ മൂന്നു പേരും ഒരു ബിന്ദുവിലലിഞ്ഞു ചേർന്നു.

"ഹ... ഗ് ... ങ്ങ.... ഇൗ....യ് "

മരിയ പല ശബ്ദങ്ങളും പുറപ്പെടുവിച്ചു. ആന്റിയും അങ്കിളും സ്പീഡ് കൂട്ടി .ആ മുറിയിൽ രതിയുടെ ശബ്ദവും ഗന്ധവും നിറഞ്ഞു. മരിയയുടെ മിഴികൾ തുള്ളുമ്പി

,തണുത്തുറഞ്ഞ മഞ്ഞുകട്ടയും ചുട്ടുപഴുത്ത കനൽക്കട്ടയും ഇടകലർത്തി മനസ്സിലും ശരീരത്തിലും വാരി വിതറിയതു പോലെ ഒരനുഭവം. എല്ലാ സുഖങ്ങളും തന്റെ യോനിയിലേക്ക് ഒഴുകിയെത്തുന്ന അനുഭവം. അവളുടെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ അണുവിലും രതിമൂർച്ഛയുടെ വേലിയേറ്റം.

" ആ അ അ ... മ് ..."

അവളുടെ ആദ്യ പുരുഷ സംഗമ സഖലന രതിമൂർച്ഛയാൽ ഒരു നിമിഷം അവളെല്ലാം മറന്നു.

അച്ഛായനും രതിമൂർച്ഛയുടെ വക്കത്തെത്തിയിരുന്നു. അയാൾ കുണ്ണ രണ്ടു മൂന്നാവർത്തി കൂടി ഊരിയടിച്ചു. പാൽ കുണ്ണയിലേയ്ക്ക് ഇരച്ചു കയറി വരുന്നത് മനസ്സിലായ നിമിഷം അയാൾ അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും കുണ്ണ വലിച്ചുരിയെടുത്തു.പീച്ചാം കുഴലിൽ നിന്നും വെള്ളം ചീറ്റിത്തെറിക്കും പോലെ ആ ലിംഗാഗ്രത്തിൽ നിന്നും പാല് ചീറ്റിത്തെറിച്ചു ആദ്യത്തെ നാലു തുള്ളികൾ മരിയയുടെ നെറ്റിയിലും കവിളത്തും തടയിലുമായി വന്ന പതിച്ചു. വീണ്ടും ആ നിറകുംഭസന്തനങ്ങളിലും വയറിലും പൂക്കിൾ തടത്തിലും അടിവയറിലുമെല്ലാം ആ പാല് വീണു തിളങ്ങി.ആ മനോഹര കാഴ്ച കണ്ട് ആന്റി ഊരിച്ചിരിച്ചു. മരിയയുടെ പാൻറിയെടുത്ത് ആന്റി ആ ശുക്ലമെല്ലാം തുടച്ചു .അവർ രണ്ടു പേരും ഭോഗാലസയായി ശയിക്കുന്ന ആ നഗ്നദേവതയുടെ രണ്ടു വശത്തും കിടന്നുറങ്ങി .മരിയയുടെ ചെഞ്ചൊടികളിൽ ഒരു ചെറുപുഞ്ചിരി അപ്പോഴും തത്തിക്കളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു .

* ആന്റി-മരിയ - ഒന്നാം കാണാം ഇവിടെ അവസാനിക്കുന്നു.

*രണ്ടാം കാണാം ഉടൻ തുടങ്ങാൻ (ശരിക്കാം.

. എന്ന്.

ഞായറാഴ്ച രാവിലെ മമ്മിയും മരിയയും മുടങ്ങാതെ പള്ളിയിൽ പോകാറുണ്ട്. മരിയ റെഡിയായി -

"മമ്മീ ഞാൻ ആന്റിയെ വിളിക്കാം ടൊ "

"ഇതെന്താടീ അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞിറങ്ങിയാൽ മതീലൊ"

"മമ്മീ റെഡിയായി അങ്ങോട്ട് പോരെ ഞ നവിടെ കാണാം "

"ശരി"

അപ്പോൾ പപ്പയുടെ Phone ശബ്ദിച്ചു.

"ദാ .. നിനക്കാ അന്റിയാ വിളിക്കുന്നെ"

മരിയ :- "ഹലോ ആൻറീ എന്താ "

"നീ വേഗം വന്നാൽ അൽപം പാൽ തരാം."

"എവിടന്ന് ?"

"കുണ്ണെന്ന് "

മരിയ നോക്കിയപ്പം പപ്പ അവിടെ കസേരയിൽ ഇരിക്കുന്നുണ്ട്- അവൾക്ക് നല്ല രസം തോന്നി ഇങ്ങനെ സംസാരിക്കുവാൻ.

"അക്കിളിന്റെയാണോ?"

"അല്ല നിന്റെ തന്തേടെ കുണ്ണേന്ന്"

"പപ്പ ഇവിടിരിപ്പുണ്ട്, എനിക്ക് സമ്മതം പക്ഷെ പപ്പ സമ്മതിക്കോ എന്നോ?"

പപ്പ അവളുടെ നേരെ നോക്കി എന്താ എന്ന് ആംഗ്യം കാട്ടി.

അവൾ ഒന്നുമില്ലെന്ന് തിരിച്ചും.

ആന്റി :- "നീ (ശമിച്ച് നോക്ക്"

"ഉം"

"ഫോൺ എന്താ ചെയ്യേണ്ടതെന്നറിയാലൊ അല്ലെ?"

"ഓ ... അറിയാം"

മരിയ അവളുടെ മുറിയിൽ കയറി, മിഡി ഉയർത്തി പപ്പയുടെ ഫോൺ പാന്റിക്കുള്ളിലൂടെ പുറിലിട്ടുരച്ചു പുറത്തെടുത്തു.

"ദേ ഇന്നാ പപ്പ"

അവൾ ഫോൺ തിരികെ നൽകി.

"എന്താടി ഞാൻ സമ്മതിക്കോ നന്നിയില്ല എന്നു പറഞ്ഞത്?"

"അത് പിന്നെ ... ആന്റി അടുത്തയാഴ്ച മൂന്നാറിനു പോണുണ്ട് എന്നോട് പോരണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചതാ"

"അതാണോ, നമുക്കൊലോചിക്കാം"

അവൾക്ക് ചിരി വന്നു.

മമ്മി :- "എന്താടി?"

"ആൻറിയാ മമ്മീ ,ചെന്നാൽ പാൽ തരാന്ന്"

"ഓഹൊ അതെന്താ?"

"അവിടെ ഇന്നലത്തെയും ഇന്നത്തെയും പാൽ ഇരിപ്പുണ്ടെന്ന്"

"ആണോ എന്നാൽ ചെല്ല"

"മമ്മിക്ക് വച്ചേക്കണോ?"

"ഓ ... വേണ്ട എനിക്ക് പാലിന് കൊതിയൊന്നുമില്ല, ഞാൻ ഇഷ്ടം പോലെ കുടിച്ചിട്ടുള്ളതാ"

മരിയക്ക് ചിരി വന്നു.

** .. * *

മരിയ ആൻറിയുടെ വീട്ടിൽ ചെന്നു. വാതിൽ തുറന്നു കിടക്കുകയായിരുന്നു, അവൾ അകത്തേക്കിറങ്ങി -

"ആന്റി"

"ഓ നീ വന്നോ, എന്താടി പാൽ കുടിക്കാൻ ഇത്ര കൊതിയാണോ?"

"അതേലോ ആന്റി"

"ബും പാൽക്കാരൻ കുളിക്കുവാ, ഇപ്പോൾ വരും ,രണ്ടു മൂന്നു ദിവസമായി കറന്നിട്ട്, ഇന്ന് ധാരാളം കിട്ടും"

"ഒരു എന്റെ ഭാഗ്യം"

"ആന്റിടെ പപ്പം മമ്മീം എന്ത്യ?"

"അവർ രാവിലെ പോയതാ ഇനി വൈകിട്ടേ വരു, പപ്പേടെ കൂടെ മിലിട്ടറിയിലുണ്ടായിരുന്ന ഒരു കുട്ടുകാരന്റെ വീടു കേറിത്താമസമാ ഇന്ന്"

മരിയയും ആന്റിയും സംസാരിച്ചിരുന്നപ്പോൾ അമ്മിൾ വന്നു

"അച്ഛായാ ദേ പാൽ കൊതിച്ചി വന്നിട്ടുണ്ട്"

"എടി പെണ്ണേ എനിക്ക് dress തേക്കാനുണ്ട്"

"ഓ അത് സാരമില്ല ശരിയാക്കാം വാ"

അവർ മൂവരും തേക്കുവാനുള്ള മേശയുള്ള മുറിയിലേക്ക് പോയി. ഒരു വശം മാത്രം തുറന്ന രീതിയിലുള്ള സാധാരണയിലും അൽപം പൊക്കമുള്ള ഒരു കൗണ്ടർ പോലെ തോന്നിക്കുന്ന ഒരു മേശയായിരുന്നു അത്. അമ്മിൾ തേപ്പുപെട്ടി ഓണാക്കി, തേക്കാനുള്ള പാൻറും ഷർട്ടും എടുത്തു. ആന്റി മരിയയെ വിളിച്ച് ഭിത്തിയോട് ചേർന്നുള്ള, മേശയുടെ തുറന്ന വശത്തിനുള്ളിൽ ഇരുത്തി. ഇപ്പോൾ ആർക്കും അവളെ കാണാൻ കഴിയില്ല. അച്ഛായന്റെ വയറിന്റെ താഴ്ഭാഗത്തിനൊപ്പം പൊക്കമുണ്ടായിരുന്നു ആ മേശക്ക്. അയാൾ ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ടിനിടയിലൂടെ മരിയ ആ വലിയ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു. അതിന്റെ തൊലി താഴോട്ടു നീക്കി രണ്ടു മൂന്ന് തവണ മേലോട്ടും കീഴോട്ടും അടിച്ചു. അവളുടെ നാവിൽ കൊതിയുറി .ആന്റി മരിയയുടെ തല പിടിച്ച് മുന്നോട്ട് തള്ളി, മരിയ അ മനോഹരമായ ഇളം ചുണ്ടുകൾ പിളർത്തി മുദ്രുവായ തന്റെ നാക്ക് കൊണ്ട് ആ കുണ്ണയുടെ തടിച്ചുരുണ്ട ചുവന്ന മകുടത്തിൽ നക്കി.ആന്റി കൈ നീട്ടി താഴെ തൂങ്ങുന്ന ഉണ്ടകളെ കയ്യിലെടുത്ത് താലോലിച്ചു .മരിയ മെല്ലെ അമ്മിളിന്റെ കുണ്ണ വിഴുങ്ങാൻ വിഴുങ്ങാൻ (ശമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവലിയ മകുടം തൊണ്ടയിൽ മുട്ടിച്ചതിനു ശേഷം കുറേശ്ശയായി തൊണ്ടകുള്ളിലൂടെ താഴേക്ക് മെല്ലെ അമർത്തി. അവളുടെ തൊണ്ട അല്ലാലുമായി വികസിച്ച് ആ മകുടം താഴോട്ടിറങ്ങി. മരിയക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി, അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ വെള്ളം കിനിഞ്ഞു - അവൾ തല പിന്നോക്കം വലിച്ചു.ആന്റി ഒരു കള്ള പുഞ്ചിരിയോടെ അത് നോക്കി നിന്നു. പെണ്ണ് തന്നെപ്പോലെയും അവളുടെ മമ്മിയെപ്പോലെയും അച്ഛായന്റെ കുണ്ണക്ക് അടിമയായിക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. . മരിയ വീണ്ടും ശ്വാസം ഉള്ളിലേക്കെടുത്തു വീണ്ടും കുണ്ണ വിഴുങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ഈ തവണ അവൾ മുക്കാൽ ഭാഗവും അകത്താക്കി.അവളുടെ മിഴികൾ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പി. അമ്മിൾ തേപ്പ് നിർത്തി നിന്നു ഞെളിപിരി കൊണ്ടു.അവളുടെ തൊണ്ടയും കഴിഞ്ഞ് ലിംഗമകുടം താഴെയെത്തിയിരുന്നു, അയാൾ സ്വർഗ്ഗം കാണുകയായിരുന്നു. മരിയക്ക് വീണ്ടും ശ്വാസം മുട്ടി മിഴികൾ നിറഞ്ഞു അവൾ തല പിന്നോട്ട് വലിച്ചു ,വായിൽ നിന്നും കുറെ തുപ്പൽ അയാളുടെ കണ്ണയിലൂടെ ഉണ്ടയും നനച്ച് താഴോട്ട് ഒരു നൂല് പോലെ തൂങ്ങിയിറങ്ങി .മരിയ വീണ്ടും അമ്മിളിന്റെ വലിയ കണ്ണ തന്റെ വായിലേക്കാവാഹിച്ച് വലിച്ചെടുത്തു.പി.

പെട്ടന്ന് Calling bell അടിച്ചു.

അച്ഛായൻ :- " ബീനേ നീ പോയി നോക്ക് "

അവൾ ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.

" ബീനേ നീ പള്ളിൽ വരുന്നില്ലേ ?

മരിയയുടെ മമ്മി - റാണി - അകത്തേക്ക് കയറി.

" ചേച്ചി വാ, സമയമാകുന്നേയുള്ളൂ "

അവർ അകത്തേക്ക് കയറി. ബീന നേരെ തേക്കുന്ന മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. റാണി പിന്നാലെയും.

" അച്ഛായാ ദേ റാണിയേച്ചി വന്നു "

"ഓ ചേച്ചി ഇരിക്ക് ,എനിക്ക് ടൗൺ വരെയൊന്ന് പോണം പാൻറും ഷർട്ടും തേക്കട്ടെ"

അയാൾ തേക്കാൻ തുടങ്ങി.

മരിയക്കൊക്കെ പേടിയായി അവൾ ചപ്പൽ നിർത്തി, മമ്മി തൊട്ടടുത്ത് മേശക്കപ്പുറം നിൽക്കുന്നത് അവൾക്ക് ഒരേ സമയം പേടിയും ഹരവുമായി തോന്നി. ബീന എന്തോ എടുക്കാനെന്ന് ഭാവത്തിൽ മേശക്കപ്പുറം ചെന്ന് കുനിഞ്ഞ് മരിയയോട് പറഞ്ഞു -

"നിർത്തേണ്ട ആ പൂരിക്ക് കാണാൻ പറഞ്ഞില്ല "

ആന്റി റാണിക്കടുത്ത് വന്ന് നിന്നു.

"എടാ നീ ഇനി എന്നാ ബാംഗ്ലൂർക്ക് പോണത് "

അയാൾ മരിയയുടെ ചപ്പലിന്റെ സുഖത്തിനിടയിൽ പറഞ്ഞു

"അടുത്തൊഴ്ച പോണം ചേച്ചി "

അമ്മിളിന്റെ കുണ്ണ മൊത്തം ഇപ്പോൾ മരിയ വിഴുങ്ങിയിരുന്നു. അവളുടെ മിഴി നിറഞ്ഞൊഴുകി. തൊണ്ടയിലൂടെ ആ വലിയ മകുടവും കുണ്ണയും തെന്നിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു .അയാൾ ബീനയെ ആംഗ്യ ഭാഷയിൽ വിളിച്ചു, അവൾ അടുത്ത് ചെന്നു. അയാൾ വളരെ പതുക്കെ പറഞ്ഞു -

"നീ രണ്ടു മിനിട്ട് അടക്കളയിൽ എന്നും പറഞ്ഞ് മാറ്"

"ന്ദും ശരി"

ബീന :- "ചേച്ചി ഞാനിപ്പ വരാട്ടൊ അടുക്കളയിൽ അല്പം പണി "

ബീന പതുക്കെ പുറത്തിറങ്ങി മറഞ്ഞു നിന്ന് നോക്കി.

അച്ഛായൻ മെല്ലെ തേച്ചു കൊണ്ട് ചേച്ചിയുടെ നേരെ ഉമ്മ എന്നു ചുണ്ടുകാട്ടി .

"പോട ചെക്കാ "

" ചേച്ചി പ്ലീസ് "

ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റ് മേശക്കപ്പുറം നിന്നുകൊണ്ട് ചുണ്ട് നീട്ടി. അവൻ മുന്നോട്ടാഞ്ഞ് ചേച്ചിയുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് അമർത്തി ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വച്ചു. അവർ പരസ്പരം ചുണ്ട് ചപ്പിയും നാക്ക് ചപ്പിയും ഉമ്മവച്ചു .മരിയക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി അവളൊക്കെ ഹരം പിടിച്ച് ചപ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അയാൾ ചേച്ചിയുടെ

സാരിക്കുള്ളിലൂടെ കൈകളിട്ട് ആ മുലകളിൽ ബ്ലൗസിനു മുകളിലൂടെ ഞെക്കി ഉടച്ചു. ബീന ഇതെല്ലാം കണ്ട് രസിച്ചു നിന്നു. അയാൾ കണ്ടു.

"കണ്ണ മകളുടെ വായിലും നാക്ക് അമ്മയുടെ വായിലും ,ഹൊ ഈ അച്ഛായന്റെ ഭാഗ്യം നോക്കണേ"

അവൾ മനസ്സിലോർത്തു.

അയാൾക്ക് കാലു മുതൽ തലവരെ പെരുത്ത് തുടങ്ങി, അരക്കെട്ട് ഞെട്ടിവിറച്ചു

"ങും ഉം ഉം"

അവൻ ചേച്ചിയുടെ വായിൽ മുളിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ആകെ ശരീരമൊന്നുലഞ്ഞ് വിറച്ച് ആ പെരുംകുണ്ണയിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത പാൽ, മരിയയുടെ തൊണ്ടയുടെ താഴെയെത്തി നിൽക്കുന്ന ലിംഗാഗ്രത്തിൽ നിന്നും നേരെ ആമാശയത്തിലേക്ക് ചീറ്റിത്തൊറിച്ചു ഒന്ന് ... രണ്ട് .. മൂന്ന്

ശ്വാസം മുട്ടിയ അവൾ കുണ്ണ തൊണ്ടയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്ക് തള്ളി വായിലേക്ക് എടുത്തു .നാല് ... അഞ്ച് പത്ത് കുണ്ണയുടെ വെട്ടലും വിറയലും പതുക്കെ ശമിച്ചു. അവളുടെ വായിൽ കൊഴുത്ത പാൽ നിറഞ്ഞു .അവളത് രുചിയോടെ നുണഞ്ഞിറക്കി.

അയാൾ ചേച്ചിയെ ചുവന്നതത്തിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രയാക്കി.

"ഈ ചെറുക്കന് നേരോം കാലോമൊന്നും നോട്ടമില്ല ബീനയെങ്ങാൻ കണ്ടാൽ ?"

അയാൾ തമാശ രൂപേണ പറഞ്ഞു

"ഞാനവളോടെല്ലാം പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് ചേച്ചി "

"എന്ത് ?"

"എല്ലാം "

"പോട പോട നിന്റെ കുണ്ണ ഞാൻ വെട്ടി ഉപ്പിലിടും "

അവർ രണ്ടു പേരും ഉറക്കെയും ബീനയും മരിയയും ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെയും ചിരിച്ചു. ബീന വേഗം അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി. ഇനി ചേച്ചിയെ അവിടുന്ന് മാറ്റണമെന്ന് മനസ്സിലായ ബീന -

" ചേച്ചി ഇങ്ങോട്ടൊന്ന് വരുമോ ?"

"ഓ .. ദേ വരുന്നു "

റാണി വേഗം dress ഒക്കെ നേരെയിട്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി. അയാൾ മരിയയെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.

"എങ്ങിനെയുണ്ടായിരുന്നെടീ പാല് "

" Super അക്കിളേ ,വയർ നിറഞ്ഞു"

അവൾ dress - ഒക്കെ നേരെയിട്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു.

"ഓ മമ്മി വന്നോ ?"

"നീ എവിടെയായിരുന്നു ?"

"ഞാൻ അകത്തുണ്ടായിരുന്നു. Tab-ൽ internet -ൽ ഒരു കാര്യം നോക്കുവാരുന്നു"

ആന്റി :- "എടീ പാല് കുടിച്ചോ ?"

" കുടിച്ചു "

"എങ്ങിനെയുണ്ട് "

"ഒും ... Super"

"ചേച്ചി ഇവൾക്ക് വല്ലപ്പോഴുമൊക്കെ പാല് കൊടുക്കാൻ ആ ചേട്ടനോട് പറയണം, അവൾക്ക് പാലിഷ്ടാ ,അല്ലേടീ? "

"ഒും ... "

ആൻറിയും മരിയയും പരസ്പരം നോക്കി കണ്ണിറുക്കി ചിരിച്ചു. ആൻറി റാണി കാണാതെ മരിയക്ക് ചുണ്ടത്തൊരുമ്മ കൊടുത്തു .എന്നിട്ട് ചെവിയിൽ ചോദിച്ചു -

"എന്താടീ പാല് കുടിച്ചിട്ട് വായ് കഴുകിലേ ?"

"ഇല്ല ,കഴുകുന്നില്ല .വായിലെപ്പോഴും ആസ്വാദ് നിക്കട്ടെ എനിക്കതിഷ്ടാ "

മരിയ പതുക്കെ മമ്മി കേൾക്കാതെ പറഞ്ഞു.

ആൻറി :-"എടി ഭയങ്കരീ "

റാണി :- "വാടി പിള്ളേരെ പള്ളിയിൽ പോകാൻ നോക്കാം "

അവർ പള്ളിലേക്ക് പോയി .

തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ മരിയ എഴുന്നേറ്റ് School -ൽ പോകുവാനുള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ തുടങ്ങി.അവൾ കുളി കഴിഞ്ഞ് aunty കൊടുത്ത നീല പാൻറിയും (ബായും ധരിച്ച് യൂണിഫോം അണിഞ്ഞ് സുന്ദരിക്കൂട്ടിയായി. അപ്പോഴാണ് പപ്പ Phone ഉം ആയി വന്നത്.

" ദേ നിന്നെ ബീന വിളിക്കുന്നു."

മരിയ Phone വാങ്ങി -

"ഹലോ ആൻറി "

"ഹായ് മരിയ പൂവീ"

"എന്താ "

"പപ്പകുണ്ണ എവിടെയാ ?

" Hall -ൽ ഇരിപ്പുണ്ട് "

"നീ പപ്പയ്ക്ക് ഒരു ഈന്തപ്പഴം കൊടുക്കേടി മോളേ, എന്നിട്ട് School -ൽ പോ "

"ഒും പിന്നെയോ ?"

"ഇന്ന് നിന്റെ മമ്മിയെകൊണ്ട് ഞാനെന്റെ കൊതം തീറ്റിക്കും മോളേ "

"ഒും ... പിന്നെ!"

" കാണാം "

"ഞാനെങ്ങിനെ കാണും ?"

"നിന്നെക്കൊണ്ട് റാണി ചേച്ചിടെ പൂവ് തീറ്റിക്കട്ടെ ?"

"എങ്ങിനെ ?"

"ഹും... നിന്നെക്കൊണ്ട് അച്ചായന്റെ കുണ്ണ ഈ ഞാൻ തീറ്റിച്ചെങ്കിൽ റാണിടെ പൂവും ഞാൻ തീറ്റിച്ചിരിക്കും "

"ഞാൻ റെഡി"

"എന്നാൽ നീ ഇന്ന് School ൽ പോകുന്നതു പോലെ നേരെ ഇങ്ങോട്ട് പോരെ "

"ശരി"

മരിയ Phone കട്ട് ചെയ്ത് അവളുടെ സാമാനത്തിലിട്ട് ഉറച്ചു. ഈ സമയം അവിടേക്കു വന്ന പപ്പയെ അവൾ കണ്ടില്ലായിരുന്നു . എന്നാൽ അയാൾ എല്ലാം വ്യക്തമായി കണ്ടിരുന്നു.

"ദാ പപ്പ ഫോൺ"

അയാൾ ഫോൺ വാങ്ങി അവൾ കാൺകെ തന്റെ മുഖത്തോടടുപ്പിച്ച് ഒന്ന് മണപ്പിച്ച് ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ നടന്നു പോയി.

മരിയക്ക് അപ്പോൾ പപ്പ കണ്ടോ എന്ന് ചെറിയ സംശയം തോന്നി.

മരിയ dining hall ലെ അലമാരയിൽ നിന്നും രണ്ട് ഈന്തപ്പഴമെടുത്ത് ചുറ്റിനും നോക്കി ആരും ഇല്ലന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തിയിട്ട് അവ പൂരിനുള്ളിലേക്ക് തിരുകി. അവളുടെ പൂരിനുള്ളിൽ നിന്നും തേൻ ഒലിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

മരിയ ആഹാരമെല്ലാം കഴിച്ച് Bag എടുക്കാൻ റൂമിൽ കയറി, അവൾ മിഡി ഉയർത്തി പാന്തിക്കുള്ളിലേക്ക് കൈ കടത്തി യോനിയിൽ നിന്നും ഒരു ഈന്തപ്പഴമെടുത്ത് പുറത്തു വന്നു പപ്പയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു .

" പപ്പാ ആ ... "

അവളുടെ പപ്പ വായ് പൊളിച്ചു. അവൾ ആ ഈന്തപ്പഴം പപ്പയുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു. അവളുടെ കൈ മുഖത്തിനടുത്തേക്കു തിരിയപ്പോൾ ആ Smell വീണ്ടും, Phone ന്റെ അതേ Smell. ഈന്തപ്പഴത്തിനും വായിലിടുമ്പോൾ ആദ്യം ചെറിയൊരു വഴുവഴുപ്പും ഉപ്പു രസവും. അയാൾക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി, തന്റെ മോളൊരു കാമ(ഭാന്തി തന്നെ അവളുടെ മമ്മിയെപ്പോലെ.

" മമ്മീ ഞാൻ പോകുവാട്ടോ "

" ശരി മോളേ "

അവൾ പോകാൻ നേരം പപ്പയ്ക്ക് കവിളത്തും ചുണ്ടത്തും ഓരോ ഉമ്മ കൊടുത്തിട്ട് ഒറ്റ ഓട്ടം. അയാൾ ഒരു നിമിഷം സ്തബ്ധനായി നിന്നു പോയി . അവൾ ഉറക്കെ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഓടിപ്പോയി.

മരിയ നേരെ ആന്റിയുടെ വീട്ടിലെത്തി. Hall -ൽ പേപ്പർ വായിച്ചു കൊണ്ട് അന്റിയുടെ പപ്പയിരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ ഓടി ആന്റിയുടെ Bed room ൽ ചെന്നു. Bag മേശപ്പുറത്ത് വച്ച് പൂരിൽ നിന്നും ഒരു ഈന്തപ്പഴം എടുത്ത് ഈ റയത്തിരിക്കുന്ന പപ്പയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന്

" പപ്പാ ആ "kambikuttan.net

"അയാൾ വായ് തുറന്നു "

അവൾ ഈന്തപ്പഴം പപ്പയുടെ വായിൽ കൊടുത്തു .അയാളും ആസ്വദിച്ച് തിന്നു തുടങ്ങി .അവൾ വീണ്ടും ആന്റിയുടെ റൂമിൽ ചെന്നു. അങ്കിൾ എഴുന്നേറ്റിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല, ആന്റി അയാൾക്ക് ചായയുമായി വന്നു.

മരിയ :- "ഇതെന്താ ഇതുവരെ എണീക്കാത്തത് ?"

ബീന :- "ഒരു ഇന്നലെ ഒരു Party ഉണ്ടായിരുന്നു അവിടുന്ന് കൊലക്കുടി കുടിച്ചിട്ട് ഇവിടെ വന്ന് എനിക്കൊട്ട് കൊലക്കളിയല്ലായിരുന്നോ ,ക്ഷീണം കാണും"

അങ്കിൾ :- "പോടി പുറി ക്ഷീണം നിന്റെ അമ്മക്കാ "

ബീന :- "ഒരു സമ്മതിച്ചു "

അയാൾടെ മുണ്ട് മരിയ മാറ്റി

മ :- "ഓ ദേ എണീറ്റു ആന്റി "

നോക്കിയപ്പോൾ അയാളുടെ പെരും കുണ്ണ കുലച്ചു നിൽക്കുന്നു. മരിയ ഒട്ടും മടിച്ചില്ല മിഡി പൊക്കി പാന്റി ഉരി അങ്കിളിന്റെ അരക്കെട്ടിനിരുവശവും കാലുകൾ വെച്ച് മെല്ലെ ഇരുന്നു.ആന്റി അടുത്തു ചെന്ന് ആ പെരും കുണ്ണ പിടിച്ച് മരിയയുടെ പുറിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു.മരിയ പതുക്കെ ഇരുന്നു. ആ കുണ്ണ അവളുടെ പുറി തളുകളെ വകഞ്ഞത് മർദ്ദിച്ചുകൊണ്ട് യോനിയിലേക്ക് കടന്നു. ആ വലിയ സാധനം മുഴുവൻ ആ ഇളം പുറിനകത്തായി. ബീന മരിയയുടെ പാൻറിയെടുത്ത് അയാളുടെ മുഖത്തിട്ടു കൊടുത്തു .അയാൾ അത് മണപ്പിക്കുകയും നക്കുകയും ചെയ്തു .മരിയ സാവധാനം ഉയരുകയും താഴുകയും ചെയ്തു തുടങ്ങി. ബീന പുറത്തു കടന്ന് വാതിൽ മെല്ലെ ചാരിയിട്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി. മരിയ കൈകൾ അങ്കിളിന്റെ മാറിൽ കുത്തി വേഗത്തിൽ ഉയരാനും താഴാനും തുടങ്ങി. അയാൾ സുഖിച്ച് കിടന്നു കൊടുത്തു ,അവളുടെ മൂലകളിൽ ഞെരിച്ചുടച്ചു.

സമയം പോകുന്നോടും മരിയ സ്പീഡ് കൂട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ആ വലിയ ലിംഗം അവളുടെ പൂർ കമ്പി കുട്ടൻ ഡോട്ട്നി നെറ്റ് ഞത് കയറിയിറങ്ങുകയാണ് .പുറുകുകൾ ഉരഞ്ഞ് ഇളം കന്തിലൂരസി ആ ലിംഗം യോനി തിങ്ങിനിറഞ്ഞ് ആർത്തുല്ലസിക്കുകയാണ്. അയാൾ അരക്കെട്ട് ഇടത്തോട്ടും വലത്തോട്ടും അട്ടിക്കൊടുത്തു. മരിയ ശബ്ദം പുറത്തു വരാതിരിക്കാൻ വളരെ ശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ തന്റെ അരക്കെട്ട് അങ്കിളിന്റെ അരക്കെട്ടുമായി മുട്ടുന്ന രീതിയിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു.ഓരോ തവണയും ആ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിൽ കടവരെ കയറി ചെന്നു .ആ ലിംഗം തന്റെ യോനിയിലൂടെ പുകുളും കഴിഞ്ഞ് നെഞ്ചിൽ വരെയെത്തുന്നുണ്ടെന്ന് അവൾക്ക് തോന്നി. അവളാകെ കാമം മുത്ത് ആഞ്ഞാഞ്ഞ് ഉയർന്ന് താഴ്ന്നു. ഒരു മെരുങ്ങാത്ത കാമകുതിരയെ മെരുക്കി സവാരി ചെയ്യുന്നതു പോലെ അവൾ മരിയ എന്ന 17 കാരി സ്വന്തം മമ്മിയുടെ സഹോദരന്റെ ലിംഗം തന്റെ ഇളം പുറിലിട്ട് കടഞ്ഞു കൊണ്ട് രതിമൂർഛയുടെ പരമോന്നതിയിലേക്ക് പറന്നുയർന്നു. അവൾ ചുണ്ടുകുടിച്ച് പിടിച്ചിരുന്നു ശബ്ദം പുറത്തു വരാതിരിക്കാൻ .ആൻറി വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തു വന്ന് ആ കളി കണ്ടു നിന്നു. മരിയയുടെ കെട്ട് പൊട്ടി അവൾ അരക്കെട്ട് വിറപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ഞെളിഞ്ഞു, എത്ര അമർത്തിയിട്ടും അവളിൽ നിന്നും ഒരു സീൽക്കാരം പുറത്തു വന്നു....

" ഉം"

അവളുടെ യോനിയിൽ നിന്നും മദജലം ഉറവയായി, ആ കുണ്ണയെ നനച്ച് താഴോട്ടൊഴുകി .അവളുടെ ശ്വാസഗതി സാധാരണയിലായി.അങ്കിളിനും വരാറായിരുന്നു. മരിയ ഒരു വശത്തേക്ക് മാറിയിട്ട് അയാളുടെ ലിംഗം

വായിലെടുത്ത് ഉറുഞ്ചി വലിച്ചു - അയാളുടെ ശുക്ല സഞ്ചിയിൽ നിന്നും ബി ജം ലിംഗത്തിലേയ്ക്ക് (പവേശിച്ച് മുകളിലേയ്ക്ക് കുതിച്ചു കയറി വന്നു .അത് കുണ്ണയുടെ വിറയലിൽ നിന്നും മനസ്സിലായ മരിയ ചുണ്ടുകൾ ലിംഗമകുടത്തിന് ചുറ്റും ഒരു വളയം തീർത്ത് പിടിച്ചു നാക്കു കൊണ്ട് മകുടം വയ്ക്കുകത്തിട്ട് വട്ടം ചുഴറ്റി. അങ്കിൾ വലിഞ്ഞുമുറുകി ഞെളിഞ്ഞുകൈകൾ മരിയയുടെതലയിലമർത്തിപ്പിടിച്ചു.അതേ സമയംതന്നെ ബീനയുടെ മമ്മി പാതി ചാരിയിരുന്ന വാതിലിന് പുറത്തു നിന്ന്

" എടി ബീനേ ഈ മരുണൊന്ന് നോക്കിയേ " എന്നും പറഞ്ഞ് വിളിച്ചു. ബീന പെട്ടെന്ന് പുതപ്പെടുത്ത് കട്ടിലിന് വട്ടം പിടിക്കലും മമ്മി വാതിൽ തുറക്കലും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു. അങ്കിൾസ്ഖലനത്തിന്റെ വക്കിൽ അരക്കെട്ട് കട്ടിലിൽ നിന്നും പൊക്കി കൊടുത്തു.മരിയയുടെ വായിലേക്ക് കൊഴുത്ത പാൽ കുതിച്ചു ചാടി അവളുടെ വായ് നിറഞ്ഞു. അയാളുടെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലിരുന്ന് വിങ്ങിവിറച്ചു.ലിംഗ മകുടം തുടി തുടിച്ചു. ഭാഗ്യം ,മമ്മി ഒന്നും കണ്ടില്ല. ബീന പുതപ്പ് മടക്കാനെന്ന മട്ടിൽ അങ്ങിനെ നിന്നു. മമ്മി വാതിൽക്കൽ നിന്നു മരുന്ന് അവളെ കാണിച്ചു.

ബീന :- " അത് ഷുഗറിനുള്ള മരുന്ന് തന്നെയാ മമ്മി"

" ആണോ "

" ഒും.... "

മമ്മി പോകാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ബീന മരിയയോട്

"എനിക്കും വേണം ട്ടാ "

മമ്മി :- "ഗുളികയോ ?"

"ഞാൻ അച്ചായനോട് പറഞ്ഞതാ മമ്മീ "

"ഓ ... ശരി"

മമ്മി പോയിക്കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മരിയ വായ് നിറയെ ശുക്ലവുമായി എഴുന്നേറ്റു. ബീന അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചടുപ്പിച്ച് വായിലേക്ക് തന്റെ ചുണ്ടും നാവു ചേർത്ത് പിടിച്ചു വലിച്ചു. അച്ചായന്റെ കൊഴു കൊഴുത്ത കുണ്ണപ്പാൽ അവർ രണ്ടു പേരും പങ്കുവെച്ചു.

"അച്ചായ നമ്മളെപ്പോഴാ റാണി ചേച്ചിയെ കളിക്കാൻ പോകുന്നത്?"

"അളിയൻ ഉച്ചക്ക് ടൗണിൽ പോകുമെന്നാ റാണി പറഞ്ഞത് അപ്പോൾ പോകാം"

"എന്നാൽ നീ വേണമെങ്കിൽ ഉച്ചവരെ School ൽ പൊയ്കേക്കാടി, uncle കൊണ്ടു വിടും. ഉച്ചക്ക് വിളിക്കാനും വരും "

മ :- "ശരി എന്നാൽ "

മരിയ പാൻറിയിടാൻ അവർ സമ്മതിച്ചില്ല

uncle :- " ഇന്ന് panty ഇടാതെ പോടി പെണ്ണേ.എപ്പോഴും പൂറ് നനഞ്ഞിരിക്കട്ടെ "

അങ്ങിനെ മരിയയെ അയാൾ School ൽ കൊണ്ടാക്കി.

#####

ഒരു മണി ആയപ്പോൾ അങ്കിൾ മരിയയെ വിളിച്ചു കൊണ്ടുവന്നു. അവർ ഊണു കഴിച്ച് റാണിയുടെയടുത്തേക്ക്, അതായത് മരിയയുടെ വീട്ടിലെത്തി.

അങ്കിൾ :- "മരിയെ നീ റാണി കാണാതെ ഈ Side ൽ നിന്നോ ,ഞാനും ആന്റിയും അകത്ത് കയറിക്കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ റാണിയേം കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് പോകും അപ്പോൾ മരിയ കയറിക്കോളണം ബീന വാതിൽ എന്നിട്ട് അടക്കണം ok ? "

ബീന :- "ok "

അവർ Bell അടിച്ചു. റാണി വന്ന് വാതിൽ തുറന്നു. ബീനയെയും കൂടെ കണ്ട് റാണി ഒന്ന് സംശയിച്ചു - അവൾ ആങ്ങളയുടെ നേരെ ചോദ്യരൂപേണ നോക്കി. അവൻ ഒന്നുമില്ലന്ന് കണ്ണടച്ച് കാണിച്ചു.

" ചേച്ചി വാ "

അയാൾ റാണിയുടെ കൈ പിടിച്ച് അകത്തേക്ക് നടന്നു .

" ബീനേ നീ വാതിലടച്ചിട്ട് പോന്നോട്ടോ "

അയാളും റാണിയും മുറിക്കകത്ത് കയറി, മരിയ വീടിനുള്ളിൽ കയറി അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി. ബീന വാതിലടച്ച് റാണിയുടെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു .റാണി സംശയിച്ച് നിക്കുകയാണ്.

" ചേച്ചി ഞാൻ കമ്പി കുട്ടൻ ബീനയോട് എല്ലാം പറഞ്ഞു ഡോട്ട് നെറ്റ് ,പറയേണ്ടി വന്നു. പേടിയാണെന്നുമില്ല അവൾക്ക് കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല "

ബീന :- "എന്റെ ചേച്ചി അച്ഛായൻ പുസായിട്ട് വരുന്ന പല ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ ബന്ധപ്പെടുമ്പോൾ എന്നെ റാണി ചേച്ചിയെന്നാ വിളിക്കാറ്, ഒരു ദിവസം നല്ല പുസിൽ എന്നെ ചേച്ചിയെന്നു വിളിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ചേച്ചിയായി അഭിനയിച്ചു.അന്ന് ഞാൻ സൂത്രത്തിൽ പല കാര്യങ്ങളും ചോദിച്ച് മനസ്സിലാക്കി. നമ്മൾ ആദ്യമായിട്ട് ബന്ധപ്പെട്ടത് എന്നാണെന്ന് നിനക്കറിയാമോട മോനേ എന്ന എന്റെ ചോദ്യത്തിന് അടക്കം പലതിനും അച്ഛായൻ മണി മണിയായി ഉത്തരം പറഞ്ഞു. ചേച്ചിയുടെ പാൻറി സ്ഥിരമായി കഴുകിത്തന്നിരുന്നതും പുള്ളി എന്നോട് പറഞ്ഞു "

റാ:- " ഹൊ ഇവൻ എന്നും എന്റെ പാന്റിയും മുഖത്തിട്ട് കിടക്കണം, ബീനേ നിനക്കെന്നോട് ദേഷ്യമുണ്ടോടി ?"

"എന്ത് ദേഷ്യം! എനിക്ക് സന്തോഷമേയുള്ള പുള്ളിക്കാരൻ ചേച്ചിയേം എന്റെ മമ്മിയേം നമ്മുടെ മരിയ മോളേം ഒക്കെ ചെയ്താലും എനിക്ക് സന്തോഷമാ.അച്ഛായൻ ഇന്നാള്പറയുവാ ചേച്ചിടെ പുറിന് നല്ല സ്വാദാ, അപ്പോൾ ചേച്ചിടെ പുറിൽ നിന്നും വന്ന മരിയുടെ പുറിന് ഇരട്ടി സ്വാദായിരിക്കുമെന്ന് ശരിയാണോ ചേച്ചി ?"

റാണി :- " തിന്നു നോക്കിയാലറിയാം"

ബീന :- "ചേച്ചി സമ്മതിച്ചാൽ ഞങ്ങൾ തിന്നു നോക്കിയിട്ട് പറയാം"

"ങും... എന്തെങ്കിലും ചെയ്ത്, നമ്മുടെ കാര്യം അവളറിയരുത് ട്രോ "

"അത് ഞങ്ങളേറ്റു"

റാണിയുടെ പേടിയും സംശയവുമെല്ലാം മാറി അവൾ ചിരിച്ചു .

അച്ഛായനും ബീനയും റാണിയുടെ ഇരുവശത്തുമായി ഇരുന്നു.

ബീന :- "ചേച്ചി നിങ്ങൾ ഈ പണി തുടങ്ങിയത് എന്നാണ് ?"

"ഇവൻ അന്ന് പത്തിലാണ് പഠിക്കുന്നത് "

" അന്ന് ഈ മൂലക്ക് ഇ(തയും വലുപ്പമുണ്ടായിരുന്നോ ?"

ബീന ,നെറ്റിക്ക് മുകളിലൂടെ റാണിയുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

റാ:- "അയ്യോ ഇല്ല, ഇത് ഇവന്റെ കൈയും വായും കൂടിയല്ലേ ഇ(തയുമാക്കിയത്!.

"അമ്പടി കള്ളി ആങ്ങളയ്ക്ക് എളുപ്പത്തിന് വേണ്ടി (ബായിട്ടിട്ടില്ല അല്ലേ, നമ്മുടെ മരിയ മോളുടെ അ(തയും ഉണ്ടായിരുന്നോ ?"

അച്ഛായൻ :- "ഓ ഏതാണ്ട് "

ബീ :- "അതെങ്ങിനെ അച്ഛായനറിയാം, പിടിച്ചു നോക്കിയിട്ടുണ്ടോ ?"

" കാഴ്ചയിൽ തോന്നിയതാ, പിന്നെ ചേച്ചി സമ്മതിച്ചാൽ പിടിച്ചോ കടിച്ചോ നോക്കാൻ ഞാൻ റെഡിയാ "

ബീന റാണിയുടെ നെറ്റിയുടെ കമ്പി കുട്ടൻ .netകൊള്ളത്തുകൾ വിടുവിച്ച് മൂലകൾ പുറത്തെടുത്തു.വെളുത്തു തുടുത്ത വലിയ മൂലകൾ, നല്ല നീണ്ട മൂലകണ്ണുകൾ.അവൾ ഒരു മൂലത്തെട്ടിൽ അമർത്തിയൊരു നുള്ളു കൊടുത്തു. റാണി ചെറിയ വേദന കലർന്ന സുഖത്തിൽ ഒന്നു പുളഞ്ഞു. ബീന റാണിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് നെറ്റിയും പാവാടയും ഈരി മാറ്റി. നല്ലവണ്ണമുള്ള തുടകൾ, വലിയ ചന്തികൾ, (പായത്തിന്റേതായ അല്പം ചാടിയ വയർ, വലിയ പൊക്കിൾ കുഴി നല്ല നെയ്യപ്പം പോലെ തടിച്ചുന്തിയ ഹൽവാ യോനിയിൽ കുറ്റി രോമങ്ങൾ.

ബീന :- " ഞും ചേച്ചി ഇപ്പോഴുംഒരു ചരക്കു തന്നെ "

റാണി അതു കേട്ട് ചിരിച്ചു പോയി.

ബീന അച്ഛായനെ അടുത്തിരുത്തിയിട്ട് റാണി യുടെ ഒരു മൂലയെടുത്ത് അയാളുടെ വായിൽ വച്ചു കൊടുത്തു.മറ്റേ മൂല സ്വന്തം വായിലേക്കും തിരുകി. രണ്ടു പേരും രണ്ടു വശങ്ങളിലിരുന്നു കൊണ്ട് ചേച്ചിയുടെ മൂല ചപ്പി കുടിച്ച് തുടങ്ങി.റാണി സുഖത്താൽ ചിരിച്ചു, രണ്ടുപേരുടേയും തലയിൽ തഴുകി ലാളിച്ചു േ(പാത്സാഹിപ്പിച്ചു .ബീന എണ്ണിറ്റ് dress എല്ലാം അഴിച്ച് മാറ്റി, അച്ഛായന്റെയും അവൾ അഴിച്ചു കളഞ്ഞു. റാണിയെ കട്ടിലിൽ മലർത്തി കിടത്തി അവർ രണ്ടു പേരും വശങ്ങളി കിടന്നു കൊണ്ട് ഓരോ മൂലകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. റാണിയുടെ ശരീരം ചൂടുപിടിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ബീന രണ്ടുവിരൽ റാണിയുടെ വായിൽ വച്ചു കൊടുത്തു. റാണി വിരലുകൾ ചപ്പി നനച്ചു. ബീന വിരലുകൾ റാണിയുടെ വയറിനെയും പുകുളിനേയും കടന്ന് താഴേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു .യോ നീ തടത്തിൽ മെല്ലെമർത്തി.റാണിയുടെ കാലുകൾ താനേ യകുന്നു, വിരലുകൾ ഒരു പാമ്പ് മാളത്തിലേക്ക് കയറുന്നതു പോലെ ആ പുറിലേക്ക് കയറി. അച്ഛായന്റെ ഒരു കൈ യോനിയുടെ മുകൾ ഭാഗത്ത് മെല്ലെ തെക്കിയമർത്തിക്കൊടുത്തു.

ബീന :- " റാണി ചേച്ചി "

"എന്താടി "

" ഈ പൂറ് ആരൊക്കെ തിന്നിട്ടുണ്ട് ?"

"എന്റെ അച്ഛായനും നിന്റെ അച്ഛായനും"

"ഇന്ന് ഞാനും തിന്നും ,അല്ലേ ?"

"ഒങ്ങും "

ബീനയുടെ വിരലുകൾ ആ പൂറിൽ ചലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, അതോടൊപ്പം അച്ഛായൻ റാണിയുടെ മൂലയും ചപ്പി കൊടുത്തു. ആ വലിയ നീണ്ട മൂലക്കണ്ണിൽ അമർത്തിക്കെട്ടി.

" അ ... ആ ... പതുക്കെ കടിക്കട്ടെ ചെറുക്കാ "

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവൻ ഒന്നുകൂടി മുറുക്കി കടിച്ചു.

"ഊ ഒങ്ങു റ "

അവൾ പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് അവന്റെ കണ്ണയിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കി.

റാണി :- "എന്റെ വായിൽ പണ്ണെടാ കുട്ടാ "

അയാൾ അവളുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി, കാൽമുട്ടുകൾ കക്ഷത്തിനിരുവശവും കുത്തി ഇരുന്നു കൊണ്ട് കുണ്ണ റാണി പെങ്ങളുടെ വായിലേക്ക് വച്ച് കൊടുത്തു, അവൾ വായപൊളിച്ച് ആ കുണ്ണയെ വിഴുങ്ങി .ബീന താഴേക്ക് ഊർന്ന് റാണിയുടെ വയറും പൊക്കിയും കയ്യുകൊണ്ടും നാവുകൊണ്ടും ഉഴിഞ്ഞ് ആ പൂറിന്റെ മുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. റാണി കാൽപാദങ്ങൾ കട്ടിലിൽ കുത്തിമുട്ടുകൾ ഉയർത്തി കാലുകൾ കവച്ചു പൊളിച്ചു വച്ചു കൊടുത്തു.ആൻറി പറ്റിലാഞ്ഞു നക്കി ചപ്പി വലിച്ചു.അവൾ തല ഉയർത്തി നോക്കി അച്ഛായൻ ചേച്ചിയുടെ നെഞ്ചിലിരിക്കുന്നത് കാരണം റാണിക്ക് താഴേക്ക് ഒന്നും കാണാൻ കഴിയില്ലെന്ന് തീർച്ചയായി. ബീന വാതിൽക്കലേക്ക് നോക്കി ,അവിടെ എല്ലാം മറഞ്ഞ് നിന്ന് കണ്ടു കൊണ്ട് മരിയ, അവൾ uniform മാറ്റിയിരുന്നില്ല. ബീന മരിയയെ കൈകാട്ടി വിളിച്ചു. മരിയ മുട്ടുകുത്തി ബീനയുടെ അടുത്തെത്തി .അവർ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ ചുംബിച്ചു - അപ്പോഴും ആന്റിയുടെ വിരലുകൾ റാണിയുടെ പൂറ്റിൽ തഴുകി കയറിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ബീന റാണിയുടെ പൂറിൽ ചുംബിച്ച് നക്കിയിട്ട് മരിയയുടെ നേരെ നോക്കി best എന്ന് ആംഗ്യം കാട്ടി എന്നിട്ട് മരിയയുടെ തലക്ക് പുറകിൽ പിടിച്ച് ആ മുഖം അവളുടെ മമ്മിയുടെ പൂറിലേക്കടുപ്പിച്ച് നക്കാൻ കാണിച്ചു കൊടുത്തു .മരിയ ശ്വാസം ഉള്ളിലേക്ക് വലിച്ച് താൻ ഇറങ്ങി വന്ന പൂറ് ശരിക്കുമാസ്വദിച്ച് മണത്ത ശേഷം മുഖം മമ്മിയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി.അവൾ മമ്മിയുടെ പൂറിന്റെ രുചിയറിഞ്ഞ് ആസ്വദിച്ച് നക്കി. ആന്റി മരിയയുടെ തലയിൽ തഴുകി േ(പാത്സാഹിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു .മരിയ ആ മമ്മി പൂറിന്റെ അരികും മൂലയും ഇതളും എല്ലാം ചപ്പി നക്കി ഊമ്പി വലിച്ചു കുടിച്ചു. റാണി ബീനയാണ് തന്റെ പൂറ് ചപ്പുന്നതെന്നാണ് അപ്പോൾ വിചാരിക്കുന്നത് ,അച്ഛായൻ റാണിയുടെ

തൊണ്ടക്കുഴിയിലേക്ക് തന്റെ ആനക്കുണ്ണ താഴ്ത്തിയടിച്ചു കൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കി - മകൾ അമ്മയുടെ യോനി നക്കിക്കുടിക്കുന്നു.

മരിയ നല്ല സ്വാദുള്ള ice cream നക്കുന്നതു പോലെ നക്കി നക്കി തിന്നുകയാണ്. ബീന എല്ലാം കണ്ട് രസിച്ചിരിക്കുകയാണ്, അവൾ മരിയയുടെ പാവടക്കുള്ളിലൂടെ കയ്യിട്ട് അവളുടെ യോനിയിലേക്ക് രണ്ടു വിരലുകൾ കയറ്റിയിളക്കി. മരിയക്ക് ആകെ പെരുത്ത് കയറി. അവൾ മമ്മിയുടെ പൂറിൽ അരികും മൂലയും ചേർത്ത് നക്കി.കന്ന് വായിലെടുത്ത് നൊട്ടിനുണഞ്ഞു വലിച്ചു .റാണി കിടന്ന് പുളഞ്ഞു കുത്തി ചന്തി കട്ടിലിലിട്ടിളക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അച്ഛായൻ തന്റെ മുഴുത്ത ലിംഗം അവളുടെ തൊണ്ടയിൽ കയറ്റിയിറക്കി.റാണിയാകെ കിടന്ന് ഞെട്ടി പുളഞ്ഞു കുത്തി. വായിൽ കുണ്ണ നിറഞ്ഞിരുന്നതിനാൽ അവളുടെ ശബ്ദം പുറത്തു വന്നില്ല, അവൾ ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു .റാണിയുടെ ഞെരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി, തുടകൾ വിറച്ചു, അടിവയറിൽ നിന്നും യോനിയിലേക്കൊരു പിടചിലോടെ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ അമിട്ട് പൊട്ടി .

ഒപ്പം മരിയയുടെ അമിട്ടും പൊട്ടി ആന്റിയുടെ വിരലുകളിലൂടെ കൊഴുത്ത മദജലമൊഴുകി.മരിയയുടെ വായിലേക്ക് മമ്മിയുടെ പൂറിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത (ദാവകം തെറിച്ച് വീണു.അവളത്ത് സ്വാദോടെ നുണഞ്ഞിറക്കി ബീനയുടെ നേരെ നോക്കി ചിരിച്ചു. മരിയ കട്ടിലിന്റെ കാൽക്കൽ പതുങ്ങിക്കിടന്നു കിതച്ചു, അവൾ ആ മുറിയിൽ നിന്നും സ്വന്തം മുറിയിലേക്കു പോയി. ബീന അച്ഛായനെ റാണിയുടെ മുകളിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് അവൾ കൈകൾ കട്ടിലിൽ കുത്തി കുനിഞ്ഞു നിന്നു. അയാൾ പുറകിൽ നിന്നും ആ വലിയ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്കടിച്ചു കയറ്റി ആഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചു. റാണി ഭോഗാലസ്യത്താൽ തളർന്ന് കിടന്നു കൊണ്ട് ആ കാഴ്ച ആസ്വദിച്ചു. അയാൾ ആഞ്ഞടിച്ചു കൊടുത്തു. ബീന ഞെരങ്ങുകയും മൂളുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

" ആ ന് ... ഈ ഈ അച്ഛായാ ചേച്ചി ദേ എനിക്ക് വരുന്നു ബും ... ഉം"

രണ്ടു പേരുടേയും സീൽക്കാരം മുഴങ്ങിക്കൊണ്ട് രണ്ടു പേർക്കും ഒരുമിച്ച് രതിമൂർച്ഛ വന്നു..... മൂന്നു പേരും കട്ടിലിൽ പുണർന്നു കിടന്നു .മരിയ പുറത്തിറങ്ങി calling bell അടിച്ചു.എല്ലാവരും ചാടിയെണീറ്റ് dress ധരിച്ച് hall -ൽ എത്തി.

ബീന വേഗം ചെന്ന് വാതിൽ തുറന്നു, മരിയ School -ൽ നിന്നും വന്നതു പോലെ bag മാ യി അകത്തേക്ക് കയറി .

ആന്റി അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് പതിയെ ചേദിച്ചു

" ഞാൻ പറഞ്ഞത് നടത്തിയില്ലേ ? നിന്നെക്കൊണ്ട് മമ്മിയുടെ പൂറ് തീറ്റിച്ചില്ലേ ?"

മരിയ :- "ശരി ആന്റിയെ സമ്മതിച്ചിരിക്കുന്നു! എന്താ അടുത്ത പരിപാടി ?"

" കാണാൻ പോകുന്ന പൂരം പറഞ്ഞറിയണ്ട "

പിറ്റേന്ന് uncle ബാംഗ്ലൂർക്ക് പോയി. ആൻറിയും മരിയയും തരം കിട്ടുമ്പോഴെല്ലാം പരസ്പരം മൂലയും പൂറും കൊതവുമെല്ലാം ചപ്പി രസിച്ചു സുഖിച്ചു. ഇടക്ക് ബീനയും

റാണിയും ചപ്പി സുഖിച്ചു. ബീന ,താനും മരിയയും സുഖിക്കാറുള്ള വിവരം റാണിയോട് പറഞ്ഞു. റാണി വഴക്കു പറയുകയോ പിണങ്ങുകയോ ചെയ്തില്ല.

ആന്റിയുടെ പപ്പ വയസ്സ് അറുപതിനോടടുത്തെക്കിലും നല്ല ആരോഗ്യവാനായിരുന്നു. ഭാര്യയാണെങ്കിൽ ആസ്ത്മ രോഗിയും. ഈ (പായത്തിലും പപ്പ ക്ക് ഭയങ്കര കാമം ആയിരുന്നു. അയാൾ മകളായ ബീനയുടെ പാൻറിയും (ബായും ഉപയോഗിച്ച് വാണമടിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. മരിയയെ ഓർത്തും അയാൾ പിടിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു.

ഒരു ദിവസം മരിയ ആന്റിയുടെ വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ അവിടെ ആന്റിയുടെ പപ്പ മാ(തമേയുള്ളു.അവൾ TV കണ്ടു കൊണ്ടിരുന്ന അയാളുടെ പുറകിലൂടെ ചെന്ന് കണ്ണുപൊത്തി, അപ്പോൾ അവളുടെ മുലകൾ അയാളുടെ തലയിലമർന്നു.

പപ്പ:- "ഓ. ഇത് എന്റെ മരിയക്കുട്ടിയാണല്ലോ "

അവൾ കൈകൾ മാറ്റി അയാളുടെ കഴുത്തിലൂടെ കയ്യിട്ട് കവിളിൽ ഉമ്മവച്ചു. പപ്പയുടെ ശരീരത്തിൽ രോമാഞ്ചമുണ്ടായി.

മ :- "ആന്റിയും മമ്മിയുമെന്ത്യേ ?"

"അവർ മമ്മിക്ക് പനിയായിട്ട് hospital വരെ പോയേക്കുവാ മോളേ "

മരിയ ഒരു നേർത്ത ഷർട്ടും മിഡിയുമാണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. അയാൾ അവളുടെ മുഴുത്ത മുലയിലേക്ക് നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു. ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ അവൾ അകത്തേക്ക് കയറിപ്പോയി. നടന്നു പോകുമ്പോൾ മിഡിക്കുള്ളിൽ തുള്ളുമ്പി തുള്ളുന്ന അവളുടെ ചന്തികൾ ,അയാളുടെ കണ്ണുകൾ താഴോട്ടു നീങ്ങി, മനോഹരമായ കൊഴുത്തുരുണ്ടകമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ് കാലുകൾ, പറ്റിച്ചേർന്നു കിടക്കുന്ന സ്വർണ്ണക്കൊലുസ് വട്ടം പിടിച്ചിരിക്കുന്ന കണങ്കാലുകൾ, ചുവന്നു തുടുത്ത ഉപ്പുറ്റികളും കാൽപ്പാദവും വിരലുകളും കണ്ട് അയാളുടെ വായിൽ വെള്ളമുറി. അവൾ ആൻറിയുടെ മുറിയിൽ കയറി (ബായും പാന്റിയും ഊരിമാറ്റി ,മിഡി waist ൽ തെറുത്ത് കയറ്റി ഇറക്കം കുറച്ച് തിരികെ വന്നു.ഇപ്പോൾ ആ മുലത്തെട്ടുകളും കൊഴുത്ത തുടകളും ശരിക്കും കാണാമായിരുന്നു. അയാൾ ആ മുലക്കണ്ണിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി രസിക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു.

"പപ്പ , ഈ ഷർട്ട് എങ്ങിനുണ്ട്?"

" നല്ലതാണ് മോൾക്ക് നന്നായി ചേരുന്നുണ്ട് "

" മമ്മി പറയുവാ ഇത് നേർത്തതാണ് അകത്തുള്ളതെല്ലാം കാണാമെന്ന്. ശരിയാണോ പപ്പ ?"

"അതു ശരിയാ, കാണാം "

" ഉവ്വോ ?പപ്പക്ക് എന്റെ ശരീരം കാണാമോ ?"

"ങും ... ഉവ്വ"

"എന്നാൽ ഞാൻ പോയി മാറ്റി വേറെ ഇടാം"

"അതു വേണ്ട ഇതാ കാണാൻ ഭംഗി "

"ശരിക്കും കാണാമൊ പപ്പ"

"ഉവ്വ ,മോള് അല്ലം ആ വെട്ടത്തേക്ക് മാറി നിന്നേ പപ്പ നോക്കട്ടെ"

മരിയ അയാളുടെ അടുത്തേക്ക് നിന്നു ലെറ്റിന്റെ നേരെ .ഇപ്പോൾ മുലകൾ അയാൾക്ക് ശരിക്കും കാണാമായിരുന്നു.

പ :- " ശരിക്കും കാണാം "

" എന്നാൽ പറഞ്ഞേ എന്റെ

(ബായുടെ കളറൊന്താ ?"

"അതിന് നീ അതിട്ടില്ലല്ലോ "

" എന്നാൽ നിപ്പിളിന്റെ കളറൊന്താ ?"

" ഞും... ചുവപ്പ് "

"അല്ല "

"പിന്നൊന്താ ?"

"അതു പറയില്ല, പപ്പ വേണങ്കിൽ നോക്കിക്കോ"

"ശരി കാണിച്ചേ ,ബട്ടൺ അഴിച്ചേ "

"പപ്പ തന്നെ അഴിച്ചോ "

അവൾ എന്തിനും റഡി എന്ന പോലെ നിന്നു. പപ്പ തന്റെ വിറക്കുന്ന കൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ മുക്കൾവശത്തെ മൂന്ന് ബട്ടനുകൾ അഴിച്ച് ഷർട്ട് ഇരുവശത്തേക്കും മാറ്റി. അവിടെ മനോഹരമായ രണ്ട് മുലകൾ അയാളുടെ കണ്ണുകൾക്ക് മുന്നിൽ അനാവൃതമായി. അയാൾ അവിശ്വനിയതയോടെ തുറിച്ചു നോക്കി നിന്നു പോയി.നല്ല തുടുത്ത വലിയ മുലകളിൽ ഇളം ചുവപ്പ് രാശിയിൽ ചെറിപ്പഴത്തിന്റെ വലുപ്പത്തിലുള്ള മുലക്കണ്ണുകൾ തെറിച്ചു നിൽക്കുന്നു. അയാൾ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി നിന്നപ്പോൾ അവൾ വിളിച്ചു ...

" പപ്പാ "

"ങേ, എന്താ "

" കളർ പറയ്"

"ഞും... ഇളം പിങ്ക് ആണിപ്പോൾ പക്ഷെ ഇത് ചുവപ്പാക്കാം "

"എങ്ങിനെ ?"

"അതൊക്കെയുണ്ട് "

"എങ്ങിനേന്ന് പറ പപ്പാ "

" പറയില്ല വേണമെങ്കിൽ ചെയ്ത് കാണിക്കാം"

പപ്പ ആ മുഴുത്ത മുലകളിലേക്ക് നോക്കിവെള്ളമിറക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

മ :- " ശരി എന്നാൽ ആദ്യം ഈ nipple ഒന്ന് ചുവപ്പാക്ക് "

അവൾ വലത്തേ മുലയിൽ തൊട്ടു കാണിച്ചു.ശരിയെന്നും പറഞ്ഞ് പപ്പ അവളുടെ മുലക്കണ്ണിൽ ചുണ്ടുവിരലിന്റെ നഖം കൊണ്ട് ഒന്ന് തോണ്ടി.

മ :-"ഊ ഹാ ഹൗ ... "

വലിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ഒരു നൂൽക്കമ്പിയിൽ വിരൽ തൊടുമ്പോൾ വിറക്കുന്നതു പോലെ ആ സൗന്ദര്യ മാദകത്തിടമ്പിന്റെ മുലക്കണ്ണ് കമ്പനം കൊണ്ടു. ആ

യുവരക്തം തിളക്കുന്ന കിളുന്ത് ചരക്കിന്റെ ശരീരമാകെ പാരിജാതം പുത്തതുപോലെ ഒരു രോമാഞ്ചത്താൽ പുത്തുലഞ്ഞു. പപ്പ മെല്ലെ അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബാക്കി ബട്ടൺസു കൂടി വിടുവിച്ചുകൊണ്ട് ഊരിമാറ്റി. ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന അവളുടെ മുലക്കണ്ണുകളിൽ അയാൾ വീണ്ടും വിരലറ്റം കൊണ്ടു കോറി. മുലത്തെട്ടുകൾ ബലം വെച്ച് എഴുന്നൂ നിന്നു. ഒരു മുലത്തെട്ട് പപ്പ വിരലുകൾ കൊണ്ട് മെല്ലെ ഞെരടി വലിച്ചു വിട്ടു. മുലക്കണ്ണിൽ അയാൾ പരമാവധി വലിച്ചു പിടിച്ചു, അപ്പോൾ അവൾക്ക് ചെറുതായി വേദനിച്ചു എങ്കിലും സുഖവും ഉണ്ടായിരുന്നു. മറ്റേ മുലയിൽ പപ്പ ഉമ്മവെച്ചു കൊണ്ട് മുലക്കണ്ണ് നാക്കു കൊണ്ട് തോണ്ടിക്കളിച്ചു. 55 വയസ്സിനു മുകളിലുള്ള പപ്പ ഒരു വികൃതിക്കുട്ടിയെപോലെ, 17 വയസ്സുള്ള തന്റെ മുലകൾ കൊണ്ട് കളിക്കുന്നത് അവൾ കൗതുകം കലർന്ന സുഖത്തോടെ നോക്കി രസിച്ചു. കുറച്ചു സമയത്തെ മുല ഞെരല്ലും ചപ്പലും കഴിഞ്ഞ് അയാൾ അവളുടെ മുലകൾ സ്വതന്ത്രമാക്കിയിട്ട് നോക്കിയപ്പോൾ ആ മുലക്കണ്ണുകൾ ചുവന്നു തുടുത്തിരുന്നു.

പപ്പ :- "ദേ നോക്കിയെചുവപ്പായില്ലേന്ന് "
മരിയ തന്റെ മുലക്കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അവ ചുവന്നുടുത്തിരുന്നു.
" ശരിയാണല്ലോ പപ്പ, ശരിക്കും ചുവന്നല്ലോ "
"മോളിൽ ആരോടും പറയരുത് ട്രോ "
"ഇല്ല പപ്പ "
"ഇതു കണ്ടോ "
പപ്പ അവളുടെ മുലകളുടെ ചാലിൽ ഉള്ള കാക്കപ്പുള്ളിയിൽ തൊട്ടു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.
"കണ്ടു "
"ഇവിടെ ഈ പുള്ളിയുണ്ടെങ്കിൽ വേറെ രണ്ടിടത്തും കൂടി ഇതുപോലത്തെ ഉണ്ടാവും "
"ഉവ്വാ? "
"ഔം ... Sure "
അയാൾ വീണ്ടും അവളുടെ മുലത്തെട്ടുകൾ ഞെരടിത്തുടങ്ങി.
മ :- "വേറെ എവിടെയൊക്കെയൊ? "
"ഒന്ന് -ചന്തികളുടെ ചാലിൽ "
"പിന്നെ പപ്പ വെറുതെ പറയുവാ "
" സംശയമുണ്ടേൽ നോക്കാലോ "
"ഞാനെങ്ങനെ നോക്കാൻ, എനിക്ക് കാണാൻ പറ്റില്ലല്ലോ "
"അതിനെന്താ ഞാൻ നോക്കാനെ "
"ശരി എന്നാൽ നോക്ക് "
മരിയപുറം തിരിഞ്ഞ് നിന്നു
പ :- "മിഡി ഊര് "

"പപ്പ ഊരിക്കോ"

പപ്പ അവളുടെ മിഡിയിൽ പിടിച്ച് താഴോട്ട് ഊർത്തിയപ്പോൾ കാണാവുന്ന ഓരോ ഇഞ്ച് ചന്തിയിലും അയാളുടെ കണ്ണുകൾ കൊത്തിവെച്ചു. വലിയ കൊഴുത്തുരുണ്ട ചന്തികൾ അയാളുടെ മുഖത്തിന് മുന്നിൽ തത്തി നിന്നു. പപ്പ അവലിയ ചന്തികൾ രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും അകത്താൻ നോക്കി. ചന്തിക്കൊഴുപ്പ് കാരണം അവ ശരിക്കും അകന്നില്ല.

"മോളേ ഇങ്ങോട്ട് വാ, ഇവിടെ ശരിക്കും കാണാൻ പറ്റുന്നില്ല"

അവളുടെ കൈ പിടിച്ച് അയാൾ തന്റെ മുറിയിലേക്ക് കൊണ്ടു പോയി .

" ദേ ഈ കട്ടിലിൽ കൈ കുത്തി കുനിഞ്ഞ് നിൽക്ക് പപ്പ നോക്കാം "

മരിയ കൈകൾ കട്ടിലിൽ കുത്തി കുനിഞ്ഞു നിന്നു. അപ്പോൾ ആ വിരിഞ്ഞ വലിയ ചന്തി പുറത്തേക്ക് ശരിക്കും തള്ളി വന്നതു കണ്ട് അയാൾ അതിശയിച്ചു പോയി. പപ്പ തന്റെ കൈകൾ ഉപയോഗിച്ച് ചന്തികളിൽ പിടിച്ച് ശരിക്കും അകത്തി.

" ഉണ്ടോ പപ്പ ?"

" ശരിക്കും നോക്കട്ടെ"

അയാൾ ആ ചന്തിച്ചിലിൽ മുഖമടുപ്പിച്ച് നോക്കി. അവളുടെ കഴുത്തിന് താഴെ നിന്നും തുടങ്ങുന്ന ചാൽ തുടർന്ന് വന്ന് ഒന്നുയർന്ന് ചന്തികളുടെ ഇടയിലേക്ക് കയറിയിറങ്ങുന്ന കാഴ്ച എന്തു മനോഹരമാണെന്നോർത്തു കൊണ്ട് ആസ്വദിച്ചു. പപ്പ ആ സുന്ദരിയുടെ മലദ്വാരത്തിലേക്ക് നോക്കി, നല്ല തവിട്ട് നിറത്തിൽ ഒരിഞ്ച് വട്ടത്തിൽ തുടങ്ങി ചെറിയ ദ്വാരത്തിലേക്ക് ചുരുങ്ങിവരുന്ന കാഴ്ച അയാളെ വല്ലാതെ വികാരപരവശനാക്കി. വിരലിൽ തുപ്പൽ തൊട്ട് പപ്പ ആ ദ്വാരത്തിലൊന്ന് തൊട്ടു.

"ഹൊ .. ഹാ .. "

മരിയ മോങ്ങി.മലദ്വാരം ഒന്നുകൂടി വികസിച്ചു വിടർന്നിട്ട് കുമ്പിടാഞ്ഞു.

" കണ്ടോ പപ്പ ?"

"കൊതത്തിന്റെ ഉള്ളിലാണെന്നു തോന്നുന്നു. മോളേ പതുക്കെയൊന്ന് മുക്കിയേ "

മരിയ ബലം പിടിച്ച് ഒന്ന് മുക്കിയപ്പോൾ കൊതം ഒന്നു വികസിച്ചു.അയാളുടെ വായിൽ വെള്ളമുറി.

"ഹൊ... ഈ കൊതത്തിൽ നിന്നും മലം പുറത്തേക്ക് അല്ലാലുമായി തള്ളിയിറങ്ങി വരുന്ന കാഴ്ച എത്ര മനോഹരമായിരിക്കും "

പപ്പ ആ വിടർന്ന കൊതത്തിലേക്ക് മുക്കു മുട്ടിച്ച് ആഞ്ഞു വെച്ചു. വിയർപ്പിന്റെയും മലദ്വാരത്തിന്റേയും കൂടി സമ്മിശ്രമായ ഗന്ധം അയാളുടെ നാസാഗന്ധങ്ങളിലേക്ക് കയറിയപ്പോൾ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ച് ആസ്വദിച്ചു. പിന്നീടൊട്ടും താമസിച്ച് വീണ്ടും അവൾ ഒന്നുകൂടി മുക്കിയപ്പോൾ ശരിക്കും തുറന്ന ആ കൊതത്തിന്റെ തുള്ളിലേക്ക് പപ്പ നാക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി, നീളമുള്ള ആ നാക്ക് മുഴുവനായും മരിയയുടെ കൊതത്തിനകത്തായി.ആ വലിയ ചന്തികളിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് മുഖം ശക്തിയായി അമർത്തി, നാവ് ബലം കൊടുത്ത് കുർപ്പിച്ച് കൊതത്തിന്റെ തുള്ളിൽ കയറ്റിയിറക്കി.

"ഓപപ്പാ "

മരിയക്ക് ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു കൊതത്തിൽ ഇത്രയും സുഖമൊളിഞ്ഞിരിപ്പുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായത് അവൾ കൊതം അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് ബലമായി തള്ളിയമർത്തി കൊടുത്തു.നല്ല വലിപ്പമുള്ള ചന്തികളായതിനാൽ ആ ചാലിൽ അയാളുടെ മുഖം മുഴുവനാ യും ആഴ്ന്നു പോയി. ചന്തികൾ പപ്പയുടെ കവിളുകളും കവിഞ്ഞ് ചെവികളെ പൊതിഞ്ഞു നിന്നു. ശ്വാസം മുട്ടിയപ്പോൾ പപ്പ മുഖം പിൻവലിച്ചു.

" കണ്ടോ പപ്പ ?"

" കണ്ടു മോളെ പുറത്തല്ല ,അല്ല അകത്താ "

അയാൾ വെറുതെ തട്ടി വിട്ടു.

"ഇനി വേറെ എവിടെയാ കാണുമെന്ന് പറഞ്ഞത്?"

"അത് ദേ ഇവിടെയാ "

പപ്പ അടിയിലൂടെ കയ്യിട്ട് അവളുടെ അപ്പത്തിൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ ഞെക്കി.

"മോളങ്ങനെ തന്നെ നിന്നോട്ടോ, പപ്പ നോക്കാം "

അയാൾ കുറെക്കൂടി കുനിഞ്ഞ് ആ പുറിലേക്ക് നോക്കി. കിളിക്കുഞ്ഞ് വായ് പൊളിച്ചതു പോലെ ചുവന്ന് തുടുത്തിരിക്കുന്നു. റോസാദളങ്ങൾ പോലുള്ള പുറിതളുകൾ വിരലുകൾ കൊണ്ടയാൾ അകത്തിപ്പിടിച്ച് നോക്കി. നാക്ക് കുർപ്പിച്ച് ആ യോനീ ദ്വാരത്തിലേക്ക് കടത്തി നക്കി, ചപ്പി വലിച്ചു.

" ആ.... അക്ക്"

മരിയയുടെ തുടയിലെ മസിലുകൾ വിറച്ചു. പപ്പയുടെ മാന്ത്രിക നാവ് അവളെ പുളകം കൊള്ളിച്ചു. മുക്ക് മലദ്വാരത്തിലമർത്തി കൊണ്ട് നാക്ക് പുറിലിട്ടിളക്കി ആ കിളുന്തി നെ അയാൾ ചൂടു പിടിപ്പിച്ചു. രണ്ട് മിനിറ്റിന് ശേഷം പപ്പ മുഖമുയർത്തി.

"കണ്ടോ പപ്പ ?"

"ങും ദേ ഇവിടെയാ "

എന്നും പറഞ്ഞ് അയാൾ അവളുടെ പുറിനും കൊതത്തിനും ഇടയിലുള്ള ഭാഗത്ത് വിരലമർത്തി.അവൾ ഇക്കിളി കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു പോയി.

" മരിയ മോളേ "

"എന്താ പപ്പാ "

" ഇതൊന്നും ആരോടും പറയരുത് ട്ടോ "

"ഇല്ല പപ്പ "

"മോൾക്ക് എവിടെ നക്കിയതാ കൂടുതലിഷ്ടപ്പെട്ടത് ?"

"ആദ്യത്തെ "

" എന്നു വച്ചാൽ ?"

"കൊതം"

"ങും"

പപ്പ വീണ്ടും അവളുടെ ചന്തി പിടിച്ചുകത്തി കൊതത്തിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി, നാക്ക് കുർപ്പിച്ച് ഇറക്കിയിളക്കി .രണ്ട് കൈ വിരലുകൾ അവളുടെ കിളുന്നു പൂറ്റിൽ കയറ്റി കറക്കി വശങ്ങളിലേക്ക് വെട്ടിച്ചു. മരിയ സുഖം കൊണ്ട് മുക്കുകയും മൂളുകയും ചെയ്തു. പപ്പ എഴുന്നേറ്റ് നിന്ന് മുണ്ടഴിച്ചു കളഞ്ഞു. നീണ്ട വലിയ കുണ്ണ മെല്ലെ .അവളുടെ പൂറിനകത്തേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി.ആ കുണ്ണ ഒരു പ്ളക് ശബ്ദത്തോടെ പൂറിലേക്ക് കയറി.

" ആ ആപപ്പാ "

അയാൾ പുറകോട്ട് വലിച്ചിട്ട് മുന്നോട്ട് ആഞ്ഞൊരു തള്ള് തള്ളി.കുണ്ണ മുഴുവനും പൂറിനകത്തായി.

"എന്താ മോളേ .?"

"നല്ല സുഖം പപ്പാ "

അയാൾ കുറെ (പാവശ്യം ഊരിയടിച്ചപ്പോൾ അവൾ പുറകോട്ട് തള്ളിക്കൊടുത്തു. പൂറിന്റെ ഇതളുകളിലൂരഞ്ഞ് ആ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങിയപ്പോൾ മരിയ സ്വർഗ്ഗം കണ്ട് പൂളഞ്ഞു കുത്തി. പപ്പ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നുംകമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് ഊരിയെടുത്ത് മൂന്നു വിരലുകൾ അവിടെ കയറ്റി വിട്ടു.അവളുടേയും പപ്പയുടേയും കൊഴുത്ത വെള്ളത്താൽ നനഞ്ഞിരുന്ന കുണ്ണ മകുടം മെല്ലെ അവളുടെ കൊതത്തിൽ ഉരച്ചു. അവൾ രസം മുത്ത് ചന്തി പുറകിലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു. ആ തക്കം നോക്കി അയാൾ അരക്കെട്ട് മുന്നിലേക്ക് തള്ളി 'ഗ്ളും ക്' കുണ്ണ മകുടം ആ ചെറിയ മലദ്വാരത്തിനകത്തേക്ക് കയറിക്കഴിഞ്ഞു. 'ഹൊ "മരിയയുടെ കണ്ണ് തള്ളിപ്പോയി. പപ്പ വിരലുകൾ യോനിയിലിട്ടിളക്കിക്കൊണ്ട് കുണ്ണ കുറേശ്ശേയായി അകത്തേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു. ആ ചെറിയ തുളയെ വകഞ്ഞ്മാറ്റിക്കൊണ്ട് കുണ്ണ ജൈ(തയാ(തതുടങ്ങി. പപ്പയുടെ വിരലുകൾ പൂറിലും കുണ്ണ കൊതത്തിലുമായി ഒപ്പം മരിയയും, പപ്പയുടെ വിരലുകളുടേയും കുണ്ണയുടേയും വേഗം കൂടിക്കൂടി വന്നു. ഇടക്ക് അയാൾ മറുകൈ കൊണ്ട് അവളുടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട് ഇളകി മറിയുന്ന ചന്തിയിൽ നുള്ളുകയും അടിക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ നുള്ളും അടിയും മരിയപൂറിയെ കാമ(ഭാന്തിയാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

"ഹാ ഹാ ഹാ ..പപ്പാ വേഗം വേഗം വേഗം ,അയ്യോ ഓ നിർത്തല്ലേ ,ഇനീം ഇനീം"

അവൾ പരിസരം മറന്ന് പുലമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നു - പപ്പ ആഞ്ഞടിച്ചു പറന്നു കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അയാൾ ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു ഇത്രയും (പായം കുറഞ്ഞ ഒരു പെൺകുട്ടിയുടെ കോത്തിലടിക്കുന്നത്. മരിയയുടെ കാലുകൾ വിറകൊണ്ടു, മൂലകൾ കിടന്നാടി ,അഴിഞ്ഞു ലഞ്ഞ മുടി മുഖത്തും ബെഡിലും മുട്ടിക്കിടന്നു. സ്വർണ്ണ അരഞ്ഞാണം ആ അരക്കെട്ടിൽ പറ്റിച്ചേർന്നു കിടന്നു.പപ്പ അടിച്ചു തിമിർക്കുകയാണ്. മരിയ പുറകിലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു. അയാളുടെ അരക്കെട്ടും അടിവയറും അവളുടെ ചന്തികളിൽ പ്ളക് പ്ളക് ശബ്ദത്തോടെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

.. നിമിഷങ്ങൾക്കകം മരിയയുടെ ഏറ് കത്തിക്കയറി വിറച്ചുകൊണ്ട് പപ്പയുടെ കൈ നിറയെ അവളുടെ യോനീ ജലം ചീറ്റിയൊഴുകി.

" ആ ആ" അമർത്തിയലറിക്കൊണ്ട് അയാളുടെ വലിയ കുണ്ണയിൽ നിന്നും മരിയയുടെ കൊതത്തിന്റെ ഉള്ളിൽ പാലഭിഷേകം നടത്തി.അവർ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു കിടന്ന് ശ്വാസം വലിച്ചു വിട്ട് അണപ്പും കിതപ്പും മാറ്റി.

"മോളിതൊന്നും ആരോടും പറയരുതെട്ടോ, പപ്പ ഇനിയും മോൾക്ക് പല കാര്യങ്ങളും പഠിപ്പിച്ചും സുഖിപ്പിച്ചും തരാട്ടോ "

"ശരി പപ്പാ "

** കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആന്റിയും മമ്മിയും വരുന്നതിന്റെ വണ്ടിയുടെ ശബ്ദം ഗേറ്റിൽ കേട്ട ഉടനെ മരിയ എഴുന്നേറ്റ് ഓടാൻ തുനിഞ്ഞു .അയാൾ നോക്കിയപ്പോൾ മരിയ മോളുടെ കൊതത്തിൽ നിന്നും തുടയിലൂടെ കുണ്ണപ്പാൽ ഒഴുകുന്നു .വേഗം പപ്പ തന്റെ മുണ്ടുകൊണ്ട് അത് തുടച്ചു കളഞ്ഞു. അവൾ വേഗം പോയി ഫുൾ dress ചെയ്തിട്ട് Tv on ചെയ്തതിനു ശേഷം പോയി വാതിൽ തുറന്നു.

പതിവു കലാ (ഊക്ക്)പരിപാടികളുമായി ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. മരിയ ഒന്നു കൂടി മിനുങ്ങി സുന്ദരിയായി. മുലകളും ചന്തിയും കുറച്ചു കൂടി വലിപ്പം വച്ചു.ആൻറിയുടെ പപ്പയുമായുള്ള കളി അവൾ ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചിരുന്നു.അടുത്ത അവസരത്തിനായി പപ്പയും മരിയയും കാത്തിരുന്നു. അവൾ ആൻറിയോട് തൽക്കാലം അത് പറഞ്ഞില്ല.

ഒരു ദിവസം മരിയയുടെ പപ്പ ശരിക്കും മദ്യപിച്ചായിരുന്നു രാത്രി വീട്ടിൽ വന്നത്. വന്ന ഉടൻ പപ്പ ഊണു കഴിച്ച് കയറി കിടന്നുറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ മമ്മി അവളോട് 'പപ്പ ഇന്നലെ കൂട്ടുകൂടി ശരിക്കും കള്ളടിച്ചാ വന്നത് നീ ചെന്ന് ഒന്ന് വിളിക്ക് ' എന്ന പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് മരിയ റൂമിലെത്തിയപ്പോൾ, പപ്പ മലർന്ന് കിടന്നുറങ്ങുകയാണ് .മുൻവശത്ത് മുണ്ടില്ലായിരുന്നു. രാവിലെ സാധനം നല്ല കമ്പിയായി നിൽക്കുന്നു. മരിയ നോക്കി - നല്ല നീളവും വണ്ണവുമുള്ള ലിംഗം, മുകൾവശത്തുള്ള തൊലി പകുതി മാറിയിട്ടുണ്ട്, കമ്പിയായിരിക്കുന്നതിനാൽ .പപ്പ ശ്വാസം വലിക്കുകയും വിടുകയും ചെയ്യുന്നതിനനുസരിച്ച് ചെറുതായി അനങ്ങുന്നുണ്ട്. അവൾ കൗതുകത്തോടെ നോക്കി നിന്നു. മരിയ അടുത്താരുമില്ലെന്നുറപ്പു വരുത്തിയിട്ട് മെല്ലെ മുറിക്കുകത്തേക്ക് കയറി. അവളുടെ ശരീരം ചെറുതായി വിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.കട്ടിലിനടുത്തെത്തിയ അവൾ പപ്പയുടെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ പതുക്കെ തൊട്ടു. പപ്പ പാതി മയക്കത്തിലായിരുന്നതിനാൽ അയാൾ കരുതി ഭാര്യയായിരിക്കുമെന്ന്. അയാൾ അനങ്ങാതെ കിടന്നു കൊണ്ട് അടുത്തതായി എന്താണെന്നറിയാൻ കാത്തു. കുണ്ണ കണ്ടാൽ കാമം കാടിഞ്ഞാൺ പൊട്ടുന്ന മരിയ പപ്പ നല്ല ഉറക്കത്തിലാണെന്ന് കരുതി ആ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് അതിന്റെ അറ്റത്തെ തൊലി താഴോട്ടാക്കി.

'ഹൊ ! എന്തൊരു ഭംഗിയാണ് '

അവളുടെ ഉള്ളം തുടിച്ചു, അറിയാതെ അവളുടെ തല താഴ്ന്ന് ആ വലിയ മകുടം ഒരു മാത്ര വായിലാക്കി. അയാൾ കണ്ണുകൾ പാതി തുറന്നു നോക്കി - ' ഓ .. ഗോഡ്' - തന്റെ കുണ്ണ സ്വന്തം മകളാണ് വായിലാക്കിയിരിക്കുന്നതെന്ന് കണ്ട പപ്പ കോരിത്തരിച്ചു പോയി. അത്ഭുതത്താൽ അയാളുടെ ശരീരം ഞെട്ടി വിറച്ചു. ഉറക്കത്തത്തിലെന്ന പോലെ അയാൾ അനങ്ങാതെ കിടന്നു.

' എടി മരിയാ.. ഈ പെണ്ണിനോട് പപ്പയെ വിളിക്കാൻ പറഞ്ഞ് വിട്ടിട്ട്

മമ്മിയുടെ ശബ്ദം കേട്ട് അവൾ ഞെട്ടിയെഴുന്നേറ്റു, പെട്ടെന്ന് വാതിൽക്കൽ എത്തിയിട്ട് അവൾ പപ്പയുടെ കാലിൽ പിടിച്ച് കുലുക്കി വിളിച്ചു -

' പപ്പാ.... പപ്പാ "

ഉറക്കത്തിൽ നിന്നെന്ന വണ്ണം അയാൾ മനപൂർവ്വം ഞെട്ടലഭിനയിച്ച് കണ്ണു തുറന്നു. ' ഞേ എന്താടി ?'

അപ്പോഴും കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന അയാളുടെ കുണ്ണ നഗ്നമായിരുന്നു. മരിയ അതിലേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട്

' തുണി നേരെയിട് പപ്പാ '

പപ്പ വേഗം ചമ്മലോടെ തുണിയെടുത്തുടുത്ത് കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു. മരിയ തിരികെ പോയി. വായിലപ്പോഴും പപ്പയുടെ കുണ്ണയുടെ രുചിയായിരുന്നു.

വൈകിട്ട് ആന്റിയുടെ വീട്ടിലെത്തിയ മരിയ രാവിലത്തെ സംഭവം വിവരിച്ചു ബീ :- ' ഹും... നീയൊരു കേമി തന്നെ സ്വന്തം പപ്പയ്ക്ക് തന്നെയാണല്ലോ വലവിരിച്ചത് "

"ആന്റിയല്ലേ എന്റെ ഗുരു "

' ഞും നടക്കട്ടെ തന്നെ തിന്നരുത്, എനിക്കും തരണോട്ടോ "

" ശരി, ഇനിയെന്നാ ആന്റി അങ്കിൾ വരുന്നത് ?"

" മൂന്നാലു ദിവസം കഴിയണംനാ വിളിച്ചപ്പോൾ പറഞ്ഞത് ,നീ ഇന്നിവിടെ കിടക്ക് നമുക്കൊന്ന് തിന്നാം "

മരിയ വീട്ടിൽ പോയിട്ട് സന്ധ്യയായപ്പോൾ വന്നു. അന്ന് അവളും ആൻറിയും മതിയാവോളം തിന്നു സുഖിച്ചു. രാവിലെ പോരാൻ നേരം ആൻറി അവൾക്ക് പപ്പയെ വിഴിക്കാൻ ചില അടവുകളും പറഞ്ഞു കൊടുത്തു. അന്ന് ശനിയാഴ്ചയായിരുന്നതിനാൽ അവൾക്ക് അവധിയായിരുന്നു. കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് മരിയ രാവിലെ വീട്ടിൽ വന്നപ്പോൾ പപ്പയോട് - ' ഞാനും ടൗണിൽ വരുന്നുണ്ട് ഒന്നു രണ്ട് Shopping ഉണ്ട് ട്രോ പപ്പ എന്നു പറഞ്ഞു. അവർ കുറച്ച് സമയ ശേഷം ടൗണിൽ പോകാനിറങ്ങി. മരിയ ജീൻസും Top അണിഞ്ഞ് സുന്ദരിയായി വന്ന് പപ്പയുടെ SKootter ന്റെ പുറകിൽ കയറി. റോഡിലെത്തിയപ്പോൾ അവൾ പപ്പയോട് ചേർന്ന് മൂലകൾ പുറത്ത് അമർത്തിയിരുന്നു. അവളുടെ മൂലകളുടെ മാർദ്ദവത്വം അനുഭവിച്ച് സുഖിച്ച് അയാൾ വണ്ടിയോടിച്ചു. ഇടക്കിടെ മരിയ മുന്നോട്ടാഞ്ഞ് പപ്പയുടെ പുറത്ത് മൂലകളുപയോഗിച്ച് കിഴി കുത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അളില്ലാത്ത ഇടങ്ങളിലെത്തുമ്പോൾ പപ്പയെ അവൾ വട്ടം

ശക്തിയായി കെട്ടിപ്പിടിക്കുമായിരുന്നു, ആ സമയം അവളുടെ വലിയ മൂലകൾ പുറത്ത് അമർന്ന് ഞെങ്ങി ഞെരിഞ്ഞു ചൂടുപിടിക്കും. പ :- 'മോൾക്കെവിടെയാ പോകേണ്ടത്?'

മ :- 'Textiles -ൽ'

പപ്പ അവർ സ്ഥിരമായി പോകാനുള്ളിടത്ത് വണ്ടി നിർത്തി, രണ്ടു പേരും കയറി. മരിയ വീട്ടിൽ ധരിക്കാനുള്ള ഒരു മിഡിയും രണ്ട് T-Shirt - ഉം വാങ്ങിയിട്ട് Panty, Bra Section- ലേക്ക് പോകാൻ നേരം അയാൾ അവിടത്തെ Setti യിൽ ഇരുന്നു.' വാ പപ്പ' എന്നും പറഞ്ഞ് അവൾ പപ്പയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ച് കൂടെ കൊണ്ടുപോയി.

'എനിക്കൊരു ടർക്കി വേണം പപ്പ Select ചെയ്യ്'

രണ്ടു വിഭാഗവും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു. മരിയ നല്ല വില കൂടിയ ഒരു 4 പാൻറിയെടുത്ത് മാറ്റി വച്ചു .പപ്പ അവളുടെ തൊട്ടടുത്ത് നിന്ന് ടർക്കി നോക്കുകയാണ്. Sales girl എന്തോ എടുക്കാനായി അകത്തേക്ക് കയറിയ നേരത്ത് മരിയ പപ്പയെ തോണ്ടി വിളിച്ചു.

"പപ്പക്ക് ഏത് കളറാ ഇഷ്ടം?"

"എന്റെ ഇഷ്ടം നോക്കുന്നതെന്തിനാ?"

"അല്ല എന്നാലും ഒന്നു പറയ്, ഈ നാലെണ്ണത്തിൽ ഏതാ ഇഷ്ടം. രണ്ടെണ്ണം പപ്പ Select ചെയ്യ്"

അയാൾ Pink ഉം ash ഉംSelect ചെയ്തു.

"പപ്പാ Size ഇതു പോരെ?"

പപ്പ അറിയാതെ മോളുടെ കൂണ്ടിയിലേക്ക് നോക്കിപ്പോയി.

പ :- 'നിനക്കറിയില്ലേടി മോളേ, സാധാരണ വാങ്ങാനുള്ളതല്ലേ?"

'ഞാൻ മറന്നു പോയി പപ്പാ, പ്ലീസ് ഒന്ന് നോക്ക് പപ്പാ'

മരിയ ചുറ്റും നോക്കി, ആരുമില്ല. അവൾ Top ഉയർത്തി പപ്പക്ക് പുറംതിരിഞ്ഞു നിന്ന് ജീൻസ് അൽപം താഴ്ത്തി.അവളുടെ മനോഹരമായ മുഴുത്ത ചന്തികളുടെ തുടക്കം അയാൾ കണ്ടു. പപ്പ വിറക്കുന്ന കൈകൾ കൊണ്ട് മകളുടെ പാന്റിയുടെ വെയ്സ്റ്റ് ബാന്റ് പിടിച്ച് മലർത്തി നോക്കി Size പറഞ്ഞു.

'ഇത് നല്ല tight ആണ് പപ്പാ, തൊട്ടു വലിയ Size എടുക്കാം അല്ലേ?'

'ങും'

അയാൾ മുളി. മരിയ ഒരു പിങ്ക് ഒരു ആഷ് പാൻറികളും (ബായും 2 T-Shirt ഉംഎടുത്തു, പപ്പ ടർക്കി Select ചെയ്തു. അവർ Bill pay ചെയ്തിറങ്ങി നേരെ വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ മമ്മി സാരിയുടുത്ത് റെഡിയായി നിൽക്കുന്നതു കണ്ട്

പപ്പ :- 'നീയെവിടെപ്പോകുവാ?'

മമ്മി :- 'ഞാൻ ബീനയുടെ കൂടെ Town വരെയൊന്ന് പോകുവാ അവൾക്ക് കുറച്ച് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാനുണ്ടെന്ന്. കറിയെല്ലാം വച്ചിട്ടുണ്ട് ഞാൻ വരാൻ വൈകിയാൽ പപ്പ ക്ക് ചോറ് കൊടുക്കണോട്ടൊ മോളേ '.

ചോദ്യം മാത്രമല്ല പുറം കൊടുക്കാമെന്ന് മനസ്സിൽ പറഞ്ഞിട്ട് മരിയ 'ശരി മമ്മീ, എന്ന പറഞ്ഞു. റാണി ബീനയുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. അപ്പോൾ പപ്പയുടെ ഫോൺ അടിച്ചു അയാൾ എടുത്തതിനു ശേഷം മരിയക്കു നേരെ നീട്ടി

"ഇന്നാ നിനക്കാ"

മരിയ വാങ്ങി.

"ഹലോ ആൻറീ"

"ഓ എടീ Shopping കഴിഞ്ഞോ?"

'yes ആന്റീ "

"ദേ നിന്റെ മമ്മ പുറിയെ ഞാൻ കുറെ നേരത്തേക്ക് ഒഴിവാക്കിത്തന്നിട്ടുണ്ട് ഇനിയെല്ലാം നിന്റെ കയ്യിലാട്ടോ '

'ഓ കെ ആന്റീ '

മരിയ ബാഗെല്ലാം അകത്തു കൊണ്ടുപോയി വെച്ചു. പപ്പ വന്ന പടി dininig room -ൽ അലമാരയിലിരുന്ന Beccardi lime Vodka ഒന്നര പെഗ്ഗ് എടുത്ത് കഴിച്ചു. മരിയ അത് കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. രണ്ടെണ്ണം അകത്തു ചെന്നാൽ പിന്നെ പപ്പ പഞ്ചപാവവും അധിക വിധേയത്വമുള്ളവനുമാണ്. എന്തു പറഞ്ഞാലും അനുസരിച്ചോളും. മമ്മി പിന്നെ പപ്പയോട് ആജ്ഞാപിക്കുകയാണ് ചെയ്യാറ്.അവൾ വസ്ത്രമെല്ലാം അഴിച്ച് പുതിയ പിങ്ക് പാന്റിയും (ബായും ധരിച്ച് കണ്ണാടിയിൽ ഭംഗി നോക്കി തൃപ്തിപ്പെട്ടു. പപ്പ മുറിയിൽ കയറി dress മാറി ലൂങ്കിയെടുത്തുതുടങ്ങി ഷഡ്ഢിയും ഊരിമാറ്റി.അപ്പോഴാണ് മരിയ വിളിച്ചത്

"പപ്പാ ഇങ്ങോട്ട് വന്നേ "

"ദേ വരുന്നു"

പപ്പ മരിയയുടെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച അയാളെ വായ് പൊളിച്ച് കണ്ണു തുറിച്ച് നിറുത്തിക്കളഞ്ഞു.തന്റെ പുനാര മകൾ പാന്റിയും (ബായും മാത്രമണിഞ്ഞ് ഒരു പരസ്യ മോഡൽ പോസ് ചെയ്യുന്നതു പോലെ എളിയിൽ രണ്ടു കൈകളും കുത്തി, കാലുകൾ അല്പം കവച്ച് പുഞ്ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നിൽക്കുന്നു.

മ :-"എങ്ങിനെയുണ്ട് പപ്പയുടെ Selection ?"

അയാൾക്ക് കുറച്ച് നിമിഷ നേരം ഒന്നും ശബ്ദിക്കാനായില്ല.

" പപ്പാ "

അവൾ ഒന്നുകൂടി ഉറക്കെ വിളിച്ചു. പപ്പയ്ക്ക് അപ്പോഴാണ് താൻ കാണുന്നത് സ്വപ്നമല്ലെന്ന് മനസ്സിലായത്.

'എന്താടി മോളേ '

' എങ്ങിനെയുണ്ട് പപ്പാ ഇപ്പോൾ കാണാൻ ?. പപ്പ ഇങ്ങോട്ട് വാ '

' നല്ല ഭംഗിയുണ്ട്'

എന്നും പറഞ്ഞ് അയാൾ അകത്തേക്ക് കയറി കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.

'ഞാൻ പപ്പക്ക് ഒരു drink എടുക്കട്ടെ ?'

മരിയ ഉത്തരത്തിന് കാത്തുനിൽക്കാതെ പോയി ഒരു പെഗ്ഗ് കൂടി mix ചെയ്ത് കൊണ്ടുവന്ന് കൊടുത്തു. അയാൾ ഒറ്റ വലിക്ക് അത് അകത്താക്കി. കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്ന പപ്പയുടെ മുന്നിൽ അവൾ നിന്നു. അയാൾ (ബായും പാൻറിയും മാത്രം ധരിച്ചു നിൽക്കുന്ന തന്റെ മകളെ നോക്കി. എന്തൊരു മുഴുപ്പാണ് ഓരോ അവയവത്തിനും. പിങ്ക് (ബായിൽ ഒരുങ്ങാത്ത മുലകൾ, ഒട്ടിയ വടിവൊത്ത വയറും പൊക്കിയും അരക്കെട്ടും. ആകാര വടിവൊത്ത ജഘനവും വലിയ ചന്തികളും. നല്ല മുഴുത്ത തുടകൾ ചേരുന്നിടത്ത് പുറത്തേക്ക് ഉന്തിനിൽക്കുന്ന അപ്പം. അയാളുടെ വായിൽ വെള്ളമുറി. മരിയ പപ്പയുടെ അടുത്തേക്ക് ചേർന്നു നിന്നു.

'പപ്പക്ക് ഈ പിങ്ക് (ബായാണോ ആഷ് കളർ (ബായാണോ ഇഷ്ടം '

' രണ്ടും ഇഷ്ടമാണ് '

' എന്നാൽ അതൊന്ന് ഇട്ടു നോക്കാം '

അവൾ പുറം തിരിഞ്ഞ് നിന്നു.

'പപ്പാ ഈ ഹുക്കൊന്നെടുത്തേ '

അപ്പോഴേക്കും കഴിച്ച മദ്യം അയാളുടെ തലക്ക് പിടിച്ചിരുന്നു. പപ്പ കൈ നീട്ടി മകളുടെ (ബായുടെ ഹുക്ക് വിടുവിച്ചുകൊടുത്തു. അവൾ പപ്പയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു.

'ഇനി ഇത് ഊരാൻ ഞാൻ (പത്യേകം പറയണോ പപ്പാ '

മരിയ അധികാര സ്വരത്തിൽ ചോദിച്ചു.

പപ്പ അനുസരണയുള്ള കുട്ടിയെപ്പോലെ അവളുടെ തോളത്തു നിന്നും (ബായുടെ വള്ളികൾ ഊർത്തി, മുലകളിൽ നിന്നും കപ്പ് മാറ്റിയെടുത്ത് അത് കട്ടിലിലിൽ വച്ചു. അവൾ അയാളുടെ മുഖത്ത് നോക്കി വശ്യമായി കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് പുഞ്ചിരിച്ചു. അവൾ പാൻറി മാത്രം ധരിച്ചു കൊണ്ട് പോയി ഒരു പെഗ്ഗ് കൂടി ഒഴിച്ചു കൊണ്ടുവന്നു. അവൾ തന്നെ ഗ്ലാസ്സ് പപ്പയുടെ വായിൽ വച്ചു കൊടുത്തു, അയാൾ അതും കൂടി കഴിച്ചപ്പോൾ നല്ല ഫോമിലായി. കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്ന പപ്പയുടെ അടുത്തേക്ക് അവൾ ചേർന്നു നിന്നു. മോളുടെ അപ്പവും പപ്പയുടെ മുഖവും ഒരേ ലെവലിൽ ആയിരുന്നു. അയാളുടെ ലിംഗവും ഫുൾ ഫോമിൽ കമ്പിയായി '

" പപ്പാ "

പാന്റി യിൽ പൊതിഞ്ഞ് നിന്നുകൊണ്ടിരുന്ന മനോഹരമായ അപ്പത്തിലേക്ക് നോക്കിയിരുന്നു കൊണ്ട് അയാൾ വിളി കേട്ടു .

'എന്താ മോളേ '

'ഞാൻ കഴിഞ്ഞ ദിവസം രാവിലെ വിളിക്കാൻ വന്നപ്പോൾ പപ്പയുടെ ഒരു സാധനം കണ്ടിരുന്നു. അതൊന്ന് കാണിച്ചേ "

"വേണോ മോളേ '

പപ്പ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു.

"വേണം "

മരിയ ഉറച്ച സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു. പപ്പ സാവധാനം മുണ്ട് ഇരുവശത്തേക്കും മാറ്റി. പപ്പയുടെ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന വലിയ ലിംഗം അനാവൃതമായി. അയാൾ മുണ്ട് കൊണ്ട് ലിംഗം മൂടുവാൻ തുനിഞ്ഞതും മരിയ ശബ്ദമുയർത്തി

'വേണ്ട, ഞാൻ പറയും അതുപോലെ ചെയ്താൽ മതി, കേട്ടോടാ പപ്പേ"

"ശരി മോളേ '

പപ്പയുടെ വിധേയത്വം അവൾക്ക് നല്ല സുഖമായി തോന്നി. അവൾ അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് യോനി അടുപ്പിച്ച് പിടിച്ചു.

" പപ്പാ "

"എന്താ മോളേ '

'പപ്പക്ക് എന്തെ വലിയ ഇഷ്ടമല്ലേ ?'

'അതേ '

'ഞാനെന്തു പറഞ്ഞാലും ചെയ്യില്ലേ ? '

' ഉവ്വ മോളേ '

'ങും.... "

' എന്നാൽ ഒരുമ്മ താ അവിടെ '

പപ്പ അവളുടെ അപ്പത്തിൽ ഒരു ഉമ്മ വച്ചു.

മ :- 'ആ പാന്റി അങ്ങോട്ട് ഊരട പപ്പാ '

പപ്പ മരിയയുടെ പാന്റിയുടെ ഇരുവശത്തും പിടിച്ച് താഴോട്ട് ഊർത്തി ഊരിയെടുത്ത് കട്ടിലിൽ വച്ചു. മരിയ പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയായി സ്വന്തം പപ്പയുടെ മുന്നിൽ നിന്നു ചിരിച്ചു. പപ്പ മകളുടെ മുലയും പൂവും കണ്ട് ആസ്വദിച്ചു. അവൾ പപ്പയുടെ തല പിടിച്ച് തന്റെ വയറിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ച് നിന്നു. എന്നിട്ട് കട്ടിൽ കയറി മലർന്നുകിടന്നിട്ട് പപ്പയെ വിളിച്ചു .

" പപ്പാ ,മോളുടെ മുലയൊന്ന് ചപ്പടാ'

അയാൾ കിടക്കയിലേ കിടന്നിട്ട് മുഖം മരിയയുടെ മാറത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. അവൾ തന്റെ മുലയെടുത്ത് പപ്പയുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു. അയാൾ ഒരു കൊച്ചു കുഞ്ഞ് അമ്മയുടെ മുലകുടിക്കുന്നതു പോലെ ആ വലിയ മുല ചപ്പി ചപ്പി വലിച്ചു കുടിച്ചു. മരിയ പപ്പയുടെ തലയിൽ, അമ്മ കുഞ്ഞിന്റെ തലയിൽ എന്നതുപോലെ തഴുകി തലോടി. അവളുടെ മുലകണ്ണി ഇക്കിളി സുഖം മുലം നീണ്ടു തടിച്ചു ബലം വച്ചു. പപ്പയുടെ ഒരു കയ്യെടുത്ത് അവൾ മറ്റേ മുലയിൽ പിടിപ്പിച്ചു. അയാൾ മകളുടെ രണ്ട് മുലകളിലും പണി തുടർന്നു. മരിയ മിഴികൾ പാതിയടച്ച് ആനന്ദ നിർവൃതിയിലങ്ങനെ കിടന്നു. സമയം പോകുന്നതോടും മരിയയുടെ സുഖം ഏറി വന്നു. അവൾ പപ്പയെക്കൊണ്ട് മുലകൾ മാറി മാറി ചപ്പിച്ചു.

മ :- 'മോനേ പപ്പേ"

അയാൾ മുലവായിൽ നിന്നെടുക്കാതെ വിളി കേട്ടു

' ഉം"

"മോൻ എപ്പോൾ മുലകുടിക്കണമെങ്കിലും ഈ മമ്മിയുടെ കുടിച്ചോട്ടോ "

"ഉം"

"മമ്മി മോൻ പാല് തരാട്ടോ ,മോൻ ആരോടും പറയരുത് ട്ടോ "

"ഉം"

പപ്പയുടെ ഒരു കയ്ക്ക് അവളുടെ മൂലയിൽ നിന്നും താഴോട്ട് സഞ്ചരിച്ചു.അത് അവളുടെ പൂക്കളിൽ വലം വച്ചും നടുവിരൽ ചുഴിയിലിട്ട് ചുഴറ്റിയും കളിച്ചു. മൂലക്കണ്ണിൽ അയാൾ ശക്തിയായി കടിച്ചു പിടിച്ച് നാക്ക് കൊണ്ട് അറ്റത്ത് തോണ്ടി. മരിയ സുഖം കൊണ്ട് ഞെളിഞ്ഞു തുടങ്ങി.അവൾ പപ്പയെ മലർത്തിക്കിടത്തിയിട്ട് മുകളിൽ തല തിരിച്ച് കിടന്നു. പപ്പയുടെ മുഖത്ത് പൂർ, അവളുടെ മുഖത്ത് പപ്പയുടെ കണ്ണ. മരിയ പപ്പയുടെ വലിയ കുണ്ണ പൂർണ്ണമായും തൊലിച്ച് മകുടം പുറത്താക്കി നോക്കി. നല്ല തുടുത്ത മകുടവും ഞരമ്പുകൾ തെളിഞ്ഞ വലിയ കുണ്ണയും അവളെമത്ത് പിടിപ്പിച്ചു. അവൾ കൈ കൊണ്ട് രണ്ടു മൂന്നാവർത്തി ഉഴിഞ്ഞതിനു ശേഷം തല താഴ്ത്തി ആകുണ്ണ വായിലാക്കിയതിനൊപ്പം തന്റെ അരക്കെട്ട് പപ്പയുടെ മുഖത്തേക്ക് താഴ്ത്തി. പപ്പ തന്റെ മുഖത്തേക്ക് വരുന്ന ആ കുഞ്ഞിളം പൂരിലേക്ക് നോക്കി - എന്തു ഭംഗിയാണ് അതിന് വെളുത്തു തുടുത്ത മാംസം കൊണ്ടുള്ള ഹൽവാക്കട്ടി, റോസാ പൂവിതളുകൾ പോലുള്ള അരികുകൾ ,മുല്ലമൊട്ട് പോലുള്ള കത്ത് തുടിച്ചു നിന്ന് വിറക്കുന്നു.. പപ്പ നാക്ക് നീട്ടി മകൾ മരിയയുടെ കത്തിലൊന്ന് നക്കി. മരിയ ഞെട്ടിത്തരിച്ചു പോയി ആ നക്കലിൽ.

അവൾ അരക്കെട്ട് താഴേക്കമർത്തിക്കൊടുത്തപ്പോൾ ആ പൂർ കക്ക വാ പൊളിക്കുന്നതു പോലെ വിടർന്നു വന്നു. പപ്പ വായ് മുഴുവനായും ആ പൂരിൽ ചേർത്ത് ആഞ്ഞു വലിച്ചു കുടിച്ചു. പപ്പയുടെ ലിംഗം മരിയ ഊമ്പി ഈമ്പി ചപ്പിക്കൊടുത്തു. നാക്ക് കൊണ്ട് ലിംഗം(ഗത്തിലുള്ള തുളയിൽ തലോടിയപ്പോൾ അയാൾ അരക്കെട്ട് മുകളിലോട്ട് പൊന്തിച്ചു കൊടുത്തു. മരിയ ആ വലിയ കുണ്ണ അവളുടെ തൊണ്ടക്കുഴിയിലാക്കി മകുടത്തിൽ അമർത്തുന്നതോടൊപ്പം അയാളുടെ ഉണ്ടകൾ കയ്യിലെടുത്ത് താലോലിച്ചു.

പപ്പ നാക്ക് കൊണ്ട് മകളുടെ പൂരിൽ കളംവരച്ച് മായാലോകം കാണിച്ചു കൊടുത്തു. രണ്ടുകമ്പികുട്ടൻ.നെറ്റ് പേരും മത്സരിച്ച്ചപ്പി സുഖിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു. പപ്പ വായ് കൊണ്ട് അവളുടെ അപ്പം മൊത്തമായി കമ്മി പിടിച്ചിട്ട് നാക്കു കൊണ്ട് കത്തിൽ തട്ടിക്കൊടുത്തു. ഒരോ തവണ നാക്ക് കത്തിൽ തൊടുമ്പോഴും മരിയ ഞെട്ടി വിറച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു .അവൾ പകറ്റ് ശക്തിയായി പപ്പയുടെ മുഖത്തിട്ടുറച്ചു സുഖിച്ചു. മരിയ കുണ്ണ പരമാവധി വിഴുങ്ങി തൊണ്ടയിലിട്ട് മകുടം ഞെക്കിയുഴിഞ്ഞു, സഞ്ചിയിൽ കിടക്കുന്ന പിടുകൾക്കളെ ഞെക്കിയുഴിഞ്ഞ് പപ്പയെ അമിട്ട് തീ കൊളുത്തിയ അവസ്ഥയിലെത്തിച്ചു.,മിനിട്ടുകൾക്കകം പപ്പയുടെ കുണ്ണ മകൾ മരിയയുടെ വായിൽ പാലഭിഷേകം നടത്തി ഒപ്പം തന്നെ മരിയയുടെ പൂരിൽ നിന്നും പപ്പയുടെ വായിലേക്ക് ഉറവ പൊട്ടിയൊഴുകി,.രണ്ടു പേരും സ്വാഭാടെ നുണഞ്ഞിറക്കി. കുറെ സമയം അതേ രീതിയിൽ തന്നെ കിടന്നു.

മരിയ എഴുന്നേറ്റു സമയം നോക്കിയപ്പോൾ 12.30 ആയിരുന്നു. അവൾ പപ്പയെ വിളിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.

" പപ്പാ വാ നമുക്ക് ചോറുണ്ണാം "

അവർ നഗ്നരായിത്തന്നെ ഭക്ഷണം കഴിച്ച് തിരികെ വന്നു വീണ്ടും മരിയയുടെ കട്ടിലിൽ ചേക്കേറി. മരിയ വീണ്ടും അടുത്ത കളി പ്ലാൻ ചെയ്തു. അവൾ പോയി പപ്പയുടെ ഫോൺ എടുത്തു കൊണ്ടുവന്ന് ആന്റിയെ വിളിച്ചു.

മരിയ ഫോണിൽ ആൻറിയുടെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു.

"ഹലോ "

അപ്പുറത്തു നിന്നും ആന്റിയുടെ ശബ്ദം -

"ഹലോ ആന്റി ഞാനാ "

മരിയ Speaker Phone on ചെയ്തു .പപ്പ അവരുടെ സംസാരം കേൾക്കാൻ വേണ്ടി അവൾ മനപൂർവ്വം ചെയ്തതായിരുന്നു.

"ഓ നീയാണോ ,എന്തായിടി"

മരിയ പപ്പയുടെ കയ്യെടുത്ത് മൂലയിൽ പിടിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് -

"ഓ ഒന്നാം ഘട്ടം കഴിഞ്ഞു ആന്റി ,Success "

'അതേയോ പപ്പ ശരിക്കും തിന്നു അല്ലേ ? നീ പാൽ കുടിച്ചോ നിറയെ ?'

'ഉവ്വ ആന്റി '

"കഥാനായകൻ എവിടെ, നിന്റെ പപ്പ ?"

"ഇവിടെയുണ്ട് "

പ :- 'മോളേ നീ എന്താ ഈ പറയുന്നെ ?'അയാൾ ഭയത്തോടെ ചോദിച്ചു.

'നമ്മുടെ കാര്യം ആന്റിക്കറിയാം പപ്പാ, ഇത് ഞങ്ങളൊരുമിച്ച് പ്ലാൻ ചെയ്തതാണ്'

ഇതും പറഞ്ഞ് മരിയ പപ്പയുടെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കുകയും താലോലിക്കുകയും ചെയ്തു. പപ്പ അവിശ്വസനീയതയോടെ അവളെ നോക്കിയപ്പോൾ മരിയ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണടച്ചു കാണിച്ചു. പപ്പയുടെ പെരും കുണ്ണ അവളുടെ കയ്യിലിരുന്ന് കമ്പിയായി. മരിയ ആ കുണ്ണയുടെ തൊലി മുകളിലേക്കും താഴേക്കും തെന്നിച്ചു .പപ്പയുടെ കയ്യിലിരുന്ന് അവളുടെ മൂലത്തെട്ട് ഞെരിഞ്ഞുടഞ്ഞു.

ആ :- 'എങ്ങനുമണ്ടടീ പപ്പയുടെ ഗുലാൻ ?'

'വലുതാ ആന്റി, നല്ല വണ്ണവുമുണ്ട് .uncle ന്റെതു പോലെ '

അതും കൂടി കേട്ടതോടെ പപ്പ ശരിക്കും അതിശയിച്ചു വായ് പൊളിച്ചു പോയി.

മ :- 'ആൻറി പപ്പ ആകെ അന്തം വിട്ട് പേടിച്ചുന്ന് തോന്നുന്നു '

'നീ പപ്പയ്ക്ക് ഫോൺ കൊടുത്തേ '

ആന്റി പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് മരിയ ഫോൺ പപ്പയ്ക്ക് നൽകി.

പ :- "ഹലോ ബീനേ '

'ഹലോ ചേട്ടായി. പേടിക്കണ്ട ഞാനാരോടും പറയില്ല"

മരിയ ഈ സമയം പപ്പയുടെ സാധനം വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്നു.uncle ന്റെ കാര്യം കൂടി കേട്ടതോടെ അയാൾക്ക് കാര്യങ്ങൾ ഏതാണ്ടൊക്കെ പിടി കിട്ടി.

'ങൂ..... അവളെന്തിയേ ,റാണി ?'

'ചേച്ചി ഒരു കുട്ടുകാരിയെ ഇവിടെ വെച്ച് കണ്ടു. അവർ സംസാരിക്കുവാ ' "

"അതെയോ ' "

'ചേട്ടൻ ധൈര്യമായിട്ട് ചെയ്തോ. അവൾക്കെല്ലാമറിയാം ഞാനും അച്ഛായനുമല്ലേ അവളുടെ ഗുരു'

അയാൾ ഇതെല്ലാം കേട്ട് അത്ഭുതപ്പെട്ട് കണ്ണു മിഴിച്ചു പോയി. മരിയ അല്പസമയം കൂടി ചപ്പിയതിനു ശേഷം ആ വലിയ സാധനം വായിൽ നിന്നും മാറ്റി, പപ്പയെ മലർത്തി കിടത്തിയിട്ട് അയാളുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി.അരക്കെട്ടിനിരുവശവും കാൽമുട്ടുകൾ കുത്തി അവൾ ഇരുന്നു. അയാൾ ബീനയുമായി സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ബീന :- 'ചേട്ടായി ഞങ്ങൾ നേരത്തെ തുടങ്ങിയതാ. ഞാനും അവളും അച്ഛായനും സമയം കിട്ടുമ്പോഴെല്ലാം സുഖിക്കാറുണ്ട് "

"ഉവ്വാ, അതാ ഇവൾക്കി(ത അറിവ് "

'ചേട്ടാ phone അവൾക്ക് കൊടുത്തേ ' "

പപ്പ ഫോൺ മരിയയുടെ നേരെ നീട്ടി.

"ഹലോ ആന്റീ ' "

'എടീ പൂറീ ഒരു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങളവിടെയെത്തും ,അതിനു മുമ്പ് തീർക്കണം കെട്ടോ ' "

'ശരി ആന്റീ ' "

പപ്പ മരിയയുടെ മൂലകളെ രണ്ടു കയ്യും ഉപയോഗിച്ച് തെക്കിപ്പിഴിഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

റാണി കുട്ടുകാരിയുമായുള്ള സംസാരം മതിയാക്കി ബീനയുടെ അടുത്തെത്തി.

'ആരാ ബീനേ " "

'മരിയ മോളേ ചേച്ചി ' "

' ആനൊ ?എന്നാൽ ഒന്നിങ്ങു തന്നേ ' "

ബീന ഉള്ളിൽ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഫോൺ റാണിക്ക് കൈമാറി.

റാ:- 'മോളേ മരിയേ ' "

മരിയ പപ്പയോട് മിണ്ടരുതെന്ന് ആംഗ്യം കാട്ടി.

' എന്നാ മമ്മീ ' "

'പപ്പക്ക് കഴിക്കാൻ കൊടുത്തോ ?' "

' കൊടുത്തു മമ്മീ ,പപ്പ ശരിക്കും കഴിച്ചു ' "

'ശരി പപ്പ എന്തേ?'

' ദേ ഇവിടിരുന്ന കുപ്പിയെടുത്ത് കഴിച്ച് പൂസായി മലന്ന് കിടക്കുവാ'

'ആണോ ഇന്ന് ഞാനങ്ങ് വരട്ടെ ശരിയാക്കുന്നുണ്ട്. മോളെന്തെടുക്കുവാ ?'

'ഞാൻ മുകളിൽ കയറി അടിക്കാൻ തുടങ്ങുവാ'

അവൾ സാവധാനം പപ്പയുടെ കണ്ണയെടുത്ത് പുറിൽ വെച്ച് താഴേക്കമർന്നു. രണ്ടു പേരുടേയും അരക്കെട്ട് തമ്മിൽ അമർന്നു. പപ്പയുടെ മുഴുത്ത ലിംഗം മുഴുവനും അവളുടെ കളിച്ചെപ്പിനകത്തായി.

'എന്താണെന്ന് ?'

'മമ്മീ മുകളിലെ മുറിയിൽ കയറി അടിച്ചു വാരാൻ പോകുവാനെന്ന് '

'ഓ ശരി ശരി ,ഫോൺ പപ്പക്കൊന്നു കൊടുത്തേ ' '

'ശരി '

അവൾ കുറച്ച് സമയം കഴിഞ്ഞ്

'പപ്പാ ദേ മമ്മീ വിളിക്കുന്നു എന്നും ഉറക്കെ പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അയാൾക്ക് കൊടുത്തു.

പപ്പ ഫോൺ വാങ്ങി ചെവിയോട് ചേർത്തു. മരിയ സാവധാനം അരക്കെട്ട് ഉയർത്തിയും താഴ്ത്തിയും പണി തുടങ്ങി. അവളാകെ ചൂടുപിടിച്ചു തുടങ്ങി. പപ്പയുടെ വലിയ കുണ്ണ മരിയയുടെ പുറിൽ കയറിയിറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

പ :- 'ഹലോ എന്താടീ?'

റാ:- ' അടിച്ചു പുസായി കിടക്കുവാ അല്ലേ ?'

'ഓ അതൊന്നുമില്ല രണ്ടെണ്ണം കഴിച്ചു ,ചോറുണ്ടു ,കിടക്കുവാ'

'അവളെന്തിയേ ?'

"മോളേ മുകളിൽ കയറി അടിക്കുവാ '

മരിയ അരക്കെട്ടിലേക്ക് വേഗം കൂട്ടി അടിച്ചു തുടങ്ങി..

അയാൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മുലത്തട്ടുകൾ ഞെരടിത്തരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു സംസാരം .പപ്പ മമ്മിയോടു സംസാരം, മകൾ പപ്പയുടെ മുകളിൽ പണ്ണൽ. ഭാര്യയോട് സംസാരിച്ചുകൊണ്ട് മോളെ ചെയ്യുന്നതിൽ അയാൾക്ക് ഒരു പ്രത്യേക സുഖം തോന്നി. മരിയക്കും ഈ പരിപാടി വളരെ ഇഷ്ടമായി. അവളുടെ മുലത്തട്ടുകൾ ബലം വെച്ച് തുറിച്ചു നിന്നു.

റാ :-' ഏതായാലും അടിക്കുവല്ലേ ശരിക്കും അരികും മുലയുമെല്ലാം ചേർത്തടിക്കാൻ പറ മോളോട് '

അതു കേട്ട് പപ്പാക്കും മരിയക്കും ചിരി വന്നു, രസം കയറി.

അയാൾ അല്പം ഉറക്കെ

'മോളേ മമ്മീ പറഞ്ഞു ശരിക്കും അടിക്കാൻ '

അതും കൂടി കേട്ടതും മരിയക്ക് കടി മുത്തു. അവൾ അഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചു. അരക്കെട്ട് ഇടത്തോട്ടും വലത്തോട്ടും വെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ കാമ നൃത്തം ചെയ്തു. അയാൾ ഫോൺ cut ചെയ്ത് കിടക്കയിലേക്കിട്ടു. മരിയ പപ്പയുടെ വലിയ കുണ്ണ മുഴുവൻ തന്റെ ഇളം പൂറ്റിലാക്കി ആഞ്ഞടിച്ചു. പപ്പ അവളുടെ ഓരോ അടിക്കും അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് പൊന്തിച്ചു കൊടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു. അയാൾ കയ്യെത്തിച്ച് അവളുടെ തല പിടിച്ചു താഴ്ത്തി ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചീമ്പി വലിച്ചു കുടിച്ചു. അവളുടെ

വലിയ മുലകൾ പപ്പയുടെ മാറിലമർന്ന് ഞെരിഞ്ഞു. രോമാഞ്ചം കൊണ്ട് അവളുടെ ശരീരം വിറച്ച് എക്സിച്ചു - അവർ രണ്ട് കാമം മുതൽ (ഭാന്ത് പിടിച്ച മനുഷ്യരെപ്പോലെ ഉറഞ്ഞാടി പണ്ണിത്തിമിർത്തു .പപ്പ അഞ്ഞാഞ്ഞ് അരക്കെട്ട് മുകുളിലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു. മരിയ പറന്നടിച്ചു.അവളുടെ മുലകൾ അയാൾ ഞെരിച്ചുടച്ചു. ഇനിയൊരു നിമിഷം പോലും തനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാനാവില്ലെന്ന് ഉറപ്പായ അവൾ അരക്കെട്ട് മുഴുവനായും ഉയർത്തി ആഞ്ഞ് താഴേക്കമർന്നു, അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ കൊരപ്പക കത്തിപ്പടർത്തിക്കൊണ്ട് പൊ കെ വിങ്ങിവിറച്ച് സുഖം നിറഞ്ഞ് അവൾക്ക് വെള്ളം വന്നു. പപ്പയുടെ കുണ്ണ മോളുടെ മദജലത്തിൽ കുളിച്ചു. പപ്പയും സുഖത്തിന്റെ ഉയരത്തിൽ പറന്ന് മുർച്ഛന്യാവസ്ഥയിലെത്തിയിരുന്നു. അടുത്ത ഒരു വെട്ടിക്കലിൽ അയാളുടെ സഞ്ചിയിൽ നിന്നും ചുടൻ ശുക്ലം നൂരഞ്ഞുയർന്ന് കുണ്ണയിലേക്ക് ഇറച്ചു കയറി മുകുളിലോട്ട് പാഞ്ഞു വരുന്നതറിഞ്ഞ പപ്പ, മരിയയെ തൻറെ മാറത്തേക്ക് പിടിച്ചു കമഴ്ത്തി മകളുടെ പൂറിൽ നിന്നും കണ്ണ ഉൗരി, ചന്തിച്ചാലിൽ വച്ച് ഒന്ന് വെട്ടിച്ചു.അതോടെ ആ കുണ്ണ മകളുടെ കൊതവിടവിൽ പാലഭിഷേകം നടത്തി.അവൾ പപ്പയുടെ മാറത്ത് അമർന്നു കിടന്ന് കിതച്ചു. അവർ ചുണ്ടുകളമർത്തി ചുംബിച്ചു കിടന്നു.

ഏതാനും സമയം അതേ കിടപ്പിൽ തുടർന്ന പപ്പയും മരിയയും എഴുന്നേറ്റ് വസ്ത്രം ധരിച്ച് വീണ്ടും കിടന്നു. കുറച്ചു സമയം കൂടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ റാണിയും ബീനയും വന്നു. പപ്പ എഴുന്നേറ്റ് കതക് തുറന്നു. അവർ അകത്തേക്ക് കയറി.റാണി മുറിക്കകത്തേക്ക് പോയപ്പോൾ ബീന അയാളുടെയടുത്തെത്തി കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ ഞെക്കിക്കൊണ്ട് -

'എങ്ങിനെയുണ്ട് മോളുടെ കുഞ്ഞിപ്പൂവ്? '

അയാൾ ഒന്നും പറയാതെ തലയാട്ടുക മാത്രം ചെയ്തു.

ചേട്ടായി മനസ്സു വച്ചാൽ അമ്മേം മോളേം ഇരുവശത്തും കിടത്തി പണ്ണി സുഖിക്കാം, ഇടക്ക് ഞാനും കൂടാം.

'ഹൊ മൂന്ന് പെണ്ണും ഞാനും'

അയാൾ മനസ്സിലോർത്തു.

'എങ്ങിനെ ? '

അയാൾ ബീനയോട് ചോദിച്ചു.

ബീ:- 'അതൊക്കെ പിന്നെ വിശദമായിട്ട് പറഞ്ഞ് തരാം'

അവൾ വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

* * * * *

--ഇനിയുള്ള ഭാഗങ്ങളിൽ കൂടുതൽ വൾഗർ ആയിരിക്കാം .അതിനാൽ താല്പര്യമുള്ളവർ മാത്രം വായിക്കുക. Cmnts (പരീക്ഷിക്കുന്നു --.

*

തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ മരിയ സ്കൂളിൽ പോകുവാനായി റെഡിയായി ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ആന്റിയുടെ പപ്പ അവളെ കൈകാട്ടി വിളിച്ചു. അവൾ ബാഗും തോളിലിട്ട് ഓടിപ്പോയി.

'എന്താ പപ്പാ?'

"മോളേ ഈ പപ്പയോട് പിണക്കമാണോ?'

'അല്ലല്ലൊ, അതെന്താ പപ്പ അങ്ങനെ ചോദിച്ചത്?'

'അല്ല അന്ന് എനിക്ക് ഒരുട്ടം തന്നിട്ട് പിന്നെ എന്നെ ഗൗനിക്കുന്നു പോലുമില്ല'

'ഓ ...അതാണോ, പഠിക്കാനെത്തിരിയുണ്ട് പപ്പ '

'ശരി, ഞാനും ചിലതൊക്കെ പഠിപ്പിക്കട്ടെ "

"ശരി പപ്പ '

അവൾ അകത്തേക്ക് കയറി. പപ്പയുടെ നോട്ടം അവളുടെ തുള്ളുന്ന ചന്തി കളിലായിരുന്നു. അയാൾ അന്ന് ആ കൊതം നക്കിയതോർത്തപ്പോൾ സാധനം ഒന്നനങ്ങി.

'ആൻറിയും മമ്മിയും എവിടെ പപ്പ?'

'അവർ ഇവിടുണ്ട്. മമ്മി കുളിക്കുന്നു. ആന്റി ടെറസിൽ തുണി വിരിക്കുന്നു."

പപ്പ കസേരയിലിരുന്നു.

'മോളിങ്ങു വന്നേ '

മരിയ അയാളുടെയടുത്ത് ചെന്നു നിന്നു. അയാൾ അവളെ തിരിച്ച് നിർത്തിയപ്പോൾ അവൾക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി. മരിയ യൂണിഫോം മിഡിയുടെ പുറകുവശം ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചു കൊടുത്തു. പപ്പ അവളുടെ പാൻറി പിടിച്ച് താഴ്ത്തി ചന്തി നഗ്നമാക്കി.ഒരു നിമിഷം ആ മനോഹരമായ വലിയ ചന്തികളിൽ നോക്കി ആസ്വദിച്ച ശേഷം ഇരു കൈകളുമുപയോഗിച്ച് ചന്തികൾ പിടിച്ചുകത്തി അവളുടെ കൊതം നോക്കി. അയാൾ തന്റെ മുക്ക് ആ കൊതത്തിൽ മുട്ടിച്ച് ആഞ്ഞ ശ്വാസം വലിച്ചു.അവൾ രാവിലെ തന്നെ കുളിച്ചതിനാൽ അതിന് ചെറുതായി സോപ്പു മണം ആയിരുന്നു. അയാൾക്ക് കൊതത്തിന്റെ രുക്ഷഗന്ധമാണ് ഇഷ്ടം, എന്നാലും പപ്പ ആഞ്ഞു വലിച്ച് മണത്തു. നാക്ക് കൊണ്ട് മല ദ്വാരത്തിൽ നക്കിയിട്ട് വിരൽ കോത്തിലിറക്കി മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിച്ച് പുറത്തെടുത്ത് മണപ്പിച്ചു. അപ്പോൾ രുക്ഷമായ ഗന്ധം അയാൾ ആസ്വദിച്ചു.

ആ വിരൽ പപ്പ വായിലിട്ട് ചപ്പിത്തോർത്തിയിട്ട് അവളുടെ ചന്തികൾ പിടിച്ചുകത്തി മുഖം ആ വിടവിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി. മരിയ ഇക്കിളി കൊണ്ടും സുഖം കൊണ്ടും പുളഞ്ഞു കൊണ്ട് കൊതം പപ്പയുടെ മുഖത്തേക്ക് തള്ളിക്കൊടുത്തു. അവൾ ശക്തമായി മുക്കിയപ്പോൾ കൊതം വിടർന്നു കൊടുത്തു. പപ്പ ആ സമയം നാക്ക് അവളുടെ കൊതത്തിലേക്ക് കടത്തിയിളക്കി. മരിയയുടെ പൂറിൽ നനവു പടർന്നു. അയാൾ വേഗം വേഗം നാക്ക് കയറ്റിയിറക്കി. മരിയയുടെ കൊതത്തിന്റെ അടിമയായി ആന്റിയുടെ പപ്പ മാറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ആന്റി പടികളിറങ്ങി താഴേക്ക് വരുന്നത് മരിയ കണ്ടില്ല, മുഖം മരിയയുടെ കോത്തിലായിരുന്നതിനാലും മിഡി കൊണ്ട് തല മൂടിയിരുന്നതിനാലും പപ്പയും അറിഞ്ഞില്ല. ആൻറി Step - ൽ നിന്നു

കൊണ്ട് - തന്റെ പപ്പ മരിയയുടെ കൊതം നക്കുന്നത് കണ്ടാസ്വദിച്ചു. വെറുതെ മുഖമൊന്ന് തിരിച്ച മരിയ ആൻറി യെ കണ്ട് ചെറുതായൊന്ന് പകച്ചുപോയി. ബീന കണ്ണടച്ച് മരിയയോട് കുഴപ്പമില്ലെന്ന് സിഗ്നൽ കാട്ടി. മരിയ കൊതം പൂർവ്വാധികം ശക്തിയായി പപ്പയുടെ മുഖത്തിട്ടുരച്ചു കൊടുത്തു. ആന്റി പപ്പയുടെ കൊതം തീറ്റയും ആർത്തിയും കണ്ട് പുഞ്ചിരിച്ചു. അവൾ പടികൾ കയറി മുകളിലേക്ക് പോയിട്ട് മുളിപ്പാട്ടു പാടി ശബ്ദമുണ്ടാക്കിക്കൊണ്ട് ഇറങ്ങി വന്നു. മകൾ വരുന്ന ശബ്ദം കേട്ട ഉടനെ പപ്പ മരിയയുടെ കൊതത്തിൽ നിന്നും മുഖം ഉയർത്തി മാറ്റി ഒന്നുമറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ ഇരുന്നു. മരിയ പെട്ടന്ന് പാന്റി വലിച്ച് കേറ്റി മിഡിയും നേരെയിട്ടു. അന്റിയും മരിയയും പരസ്പരം കണ്ണടച്ച് കാണിച്ച് ചിരിച്ചു.

ബീ :- 'എടീ ഞാൻ ഇപ്പൊ വരാട്ടൊ, വയർ നല്ല സുഖമില്ല '

എന്നും പറഞ്ഞ് ബാത്ത് റൂമിൽ കയറി. പപ്പ വേഗം മുറിയിൽ പോയി തിരികെ വന്നപ്പോൾ കയ്യിൽ എന്തോ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ട് മരിയ നോക്കിയപ്പോൾ അത് ഒരു ട്രയിൻ നൂലിൽ കോർത്ത നെല്ലിക്കൊ വലിപ്പത്തിലുള്ള രണ്ട് മുത്തു കളായിരുന്നു. മുത്തുകൾ തമ്മിൽ രണ്ടിഞ്ച് അകലമുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ എന്താ ഇതെന്ന് പപ്പയോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ ഒന്നും പറയാതെ അയാൾ അവളെ പിടിച്ച് തിരിച്ച് കുനിച്ച് നിർത്തി പാന്റി വലിച്ച് താഴ്ത്തിയിട്ട് ആ മലദ്വാരം തുപ്പൽ കൊണ്ട് നനച്ചു. അയാൾ ആ മുത്തുകളും വായിലിട്ട് നനച്ചതിന് ശേഷം മെല്ലെ ആ മുത്ത് അവളുടെ മലദ്വാരത്തിൽ വച്ച് അമർത്തി .മരിയ മുക്കിയപ്പോൾ കൊതം വിടർന്നു.പപ്പ ഒന്നുകൂടി അമർത്തിയപ്പോൾ - പ്ളക് ശബ്ദത്തോടെ ആ മുത്ത് അവളുടെ മലദ്വാരത്തിനകത്തായി. അടുത്ത മുത്തും അതേ രീതിയിൽ പപ്പയും മരിയയും കൂടി കൊതത്തിനകത്താക്കി.

അവളുടെ മലദ്വാരത്തിൽ നിന്നും ട്രയിൻ നൂലിന്റെ അറ്റം 3 ഇഞ്ച് തൂങ്ങിക്കിടന്നു. മമ്മി കുള്ളി കഴിഞ്ഞ് ബാത്ത് റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് മരിയ വേഗം വസ്ത്രം നേരെയിട്ടു. പ :- 'അതവിടെയിരിക്കട്ടെ വൈകിട്ട് ഇതിലെ വരണം അപ്പോൾ പപ്പ തന്നെ പുറത്തെടുത്തോളാട്ടൊ '

'ശരി പപ്പാ '

അപ്പോഴേക്കും ബസ് വരുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് മരിയ പുറത്തേക്കോടി. അവളുടെ കൊതത്തിലിരുന്ന് മുത്തുകൾ ഇക്കിളി കൂട്ടി. അവൾക്കൊക്കെ നല്ല രസം തോന്നി. മരിയ ബസിൽ കയറി സീറ്റിലിരുന്നപ്പോൾ അകത്തുള്ള മുത്തുകൾ അമരുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. അവൾ ഇക്കിളി കൊണ്ട് ചിരിച്ചപ്പോൾ അടുത്തിരിക്കുന്ന സഹിയ അവളുടെ നേരെ നോക്കി

'ഇതെന്നാടി ചുമ്മാ ഇരുന്ന് ചിരിക്കുന്നെ നിനക്ക് (ഭാന്താണോ ?'

'ഏയ് ഒന്നല്ല'

എന്ന് സഹിയയോടും

' അതേടീ എനിക്ക് (ഭാന്താ, കാമഭാന്ത് '

എന്ന് മനസ്സിലും പറഞ്ഞ് മരിയ ചാരിയിരുന്നു.

അവളുടെ ചെഞ്ചൊടികളിൽ അപ്പോഴും ഒരു കള്ള പുഞ്ചിരി തത്തിക്കളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

(പപ്പ മരിയയുടെ കൊതത്തിൽ നൂലിൽ കോർത്ത രണ്ട് മുത്തുകൾ കത്തി വച്ച കഥ കഴിഞ്ഞ ഭാഗത്തിൽ) .

മരിയയുടെ കൊതത്തിനകത്തിരുന്ന് ആ മുത്തുകൾ ഇക്കിളി കൂട്ടി. അവളുടെ പാന്റി നനഞ്ഞിരുന്നു.വൈകുന്നേരമാവാൻ അവൾ കാത്തിരുന്നു. തിരിച്ചു ചെല്ലുമ്പോൾ പപ്പ എന്താണാവൊ ചെയ്യുന്നത്.

ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞ് മരിയ ആദ്യമെത്തിയത് ആന്റിയുടെയടുത്താണ്. ആന്റി യോട് അവൾ മുത്തിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞു. അതറിഞ്ഞ ആൻറി അത്ഭുതപ്പെട്ടു പോയി.

'ങേ പപ്പ ആള് കൊള്ളാമല്ലോ '

ആന്റി പറഞ്ഞു കൊണ്ട് മരിയയേയും കൂട്ടി അകത്തേക്ക് കയറി. പപ്പ അകത്ത് മുറിയിലാണ്. ബീന മരിയ മോളെ തന്റെ റൂമിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി വാതിൽ ചാരിയിട്ട് അവളെ കുനിച്ച് നിർത്തി SKirt ഉയർത്തിയിട്ട് പാന്റി ഉൾത്തി താഴ്ത്തി.അവളുടെ ചന്തികൾ പിടിച്ചകത്തി നോക്കി. മരിയയുടെ മലദ്വാരത്തിൽ നിന്നും ഒരു കഷണം ട്രയിൻ നൂൽ ചന്തി വിടവിൽ നനഞ്ഞ് ഒട്ടിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. വിയർപ്പിന്റേയും മലദ്വാരത്തിന്റേയും മദജലത്തിന്റേയും സമ്മി(ശ്രമായ മണം ബീന ആവോളം ശ്വസിച്ചു. അവൾ കണ്ടതിനു ശേഷം പാൻറിയും സ്കർട്ടുമെല്ലാം നേരെയിട്ട് മരിയയോട് -

'അപ്പോൾ ഇനിയെന്താ പരിപാടി മമ്മിയും റൂമിലുണ്ട് അപ്പോഴൊന്നു ചെയ്യും ?'

'എനിക്കറിയില്ല'

ആന്റി പുതിയ ഒരു മാസികയെടുത്ത് കൊടുത്തിട്ട് അത് മമ്മിക്ക് കൊടുത്താൽ മതി അര മണിക്കൂർ സമയം അവിടിരുന്നോളം എന്നു പറഞ്ഞു. മരിയ ആ മാസിക വാങ്ങിക്കൊണ്ട് പപ്പയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. പപ്പ അവളെക്കണ്ട് സന്തോഷത്തോടെ ചിരിച്ചു .മരിയയുടെ കയ്യിൽ മാസിക കണ്ട് മമ്മി അത് വാങ്ങി കസേരയിലിരുന്ന് വായിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോൾ ബീന അവിടേക്ക് വന്നു.

ബീ :- "മരിയേ നീ വരുന്നുണ്ടോ ഞാൻ നിന്റെ വീടു വരെ ഒന്നു പോകുവാ റാണിയേച്ചിയോട് ഒരു കാര്യം പറയാനുണ്ട് '

ഇതു കേട്ട മരിയ പപ്പയുടെ നേരെ നോക്കിയപ്പോൾ അയാൾ വേണ്ടെന്ന് കണ്ണടച്ചു കാണിച്ചു.

മ :- 'ഞാൻ വന്നേക്കാം ആന്റി പൊക്കോ'

ഇതു കേട്ട ആന്റി അവളുടെ നേരെ നോക്കി കണ്ണു കാട്ടി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് പോയി. പപ്പമുറിക്ക് പുറത്തിറങ്ങി മരിയയെ കൂട്ടി മുകളിലത്തെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

പ :- 'അവൾക്ക് മുട്ടുവേദനയായതിനാൽ ഇങ്ങോട്ട് കേറില്ല'

മരിയ ഒന്നും മിണ്ടാതെ കൂടെ ചെന്നു. വാതിലടച്ച ശേഷം അയാൾ അവളുടെ skirt വലിച്ചു താഴ്ത്തി പാന്റിയും താഴ്ത്തി തിരിച്ചു നിർത്തി. അവൾ മേശമേൽ കൈകൾ കുത്തി ചന്തി പുറകോട്ടുനീനിന്നു കൊടുത്തു. പപ്പ ആർത്തി പിടിച്ച ആളായി മാറി ആ ഇളം പെണ്ണിന്റെ ചന്തികൾ കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ്പിടിച്ച കത്തി കൊതത്തിൽ നോക്കി കൊതിയുറി .രാവിലെ താൻ വച്ച മുത്തുകൾ കോർത്ത ട്രയിനിന്റെ അറ്റം അവളുടെ കൊതത്തിൽ നിന്നും നീണ്ട ചതിച്ചാലിൽ കിടക്കുന്നു. പപ്പ ആ നൂലിന്റെ അറ്റം പിടിച്ച് മെല്ലെ ഒന്ന് വലിച്ചു ,
"ഒും

മരിയ ഒന്ന് ഞെട്ടി. അവളുടെ ഉള്ളിലിരുന്ന മുത്തുകൾ മലദ്വാരത്തിന്റെ വളയത്തിൽ ഒന്നമർന്നപ്പോൾ നല്ല സുഖം.പപ്പ നൂലിന്റെ അറ്റം വിരലിൽ ചുറ്റി ഒന്നുടെ പതുക്കെ വലിച്ചു.അയാൾ നാക്ക് നീട്ടി മരിയയുടെ മലദ്വാരത്തിൽ നക്കി. നാക്ക് താഴോട്ട് നീക്കി പുറിലും നക്കിക്കൊടുത്തു. നൂലിൽ വലിച്ചപ്പോൾ മുത്തിന്റെ പുറത്തേക്കുള്ള മർദ്ദത്താൽ മലദ്വാരം പതുക്കെ വിടർന്നകന്ന് മുത്ത് ലേശം കാണാനായപ്പോൾ പപ്പ നാക്ക് നീട്ടി ആ മുത്തിൽ നക്കിയ ശേഷം അവളുടെ മലദ്വാരവളയത്തിൽ വട്ടത്തിൽ നാക്കു കൊണ്ട് ചുഴറ്റി നക്കി. മരിയ സുഖം കൊണ്ട് ചന്തി ഇടത്തോട്ടും വലത്തോട്ടും ആട്ടി. അയാൾ രണ്ടു കൈകളും ഉപയോഗിച്ച് ആ 17കാരിയുടെ മാംസളമായ ചന്തികളിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു. ആ വലിയ മാംസ ഗോളങ്ങൾ രണ്ടു വശത്തു നിന്നും അയാളുടെ കവിളുകളെ മർദ്ദിച്ചു. മരിയ ഒന്നുകൂടി കുതി പുറകിലേക്ക് തള്ളി പൊക്കിപ്പിടിച്ചു. പപ്പ വീണ്ടും നൂലറ്റം വിരലിൽ ചുറ്റി പുറത്തേക്ക് വലിച്ചു.അപ്പോൾ വീണ്ടും മുത്ത് അവളുടെ മലദ്വാരത്തെ വകഞ്ഞ് മാറ്റി കുറേശ്ശെയായി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നു. ആ മനോഹരമായ കാമകാഴ്ചയിൽ അയാൾ മതി മറന്നു.ഒന്നാമത്തെ മുത്ത് ചെറിയൊരു ധൂ ശബ്ദത്തോടെ പുറത്തേക്ക് കടന്നു. മരിയയുടെ കൊതം സന്ധ്യാ സമയത്ത് താമര കുമ്പിയടയുന്നതു പോലെ സാവധാനം അടഞ്ഞു.

ആ മുത്തിന്റെ പുറത്ത് അവളുടെ മലദ്വാരത്തിലെ വഴുവഴുപ്പും മലത്തിന്റെ നേരിയ അംശവും പറ്റിപ്പിടിച്ച് ചെറിയ തവിട്ട് നിറം ആയിരുന്നു. പപ്പ മുഖം അവളുടെ ചന്തിച്ചാലിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി ആ മുത്ത് വായിലാക്കി ചപ്പി. ആ വിയർപ്പിന്റെയും മലത്തിന്റേയും മദിപ്പിക്കുന്ന മണവും സ്വാദും അയാളെ ലഹരി പിടിപ്പിച്ചു.ഏറെ നാളായി അയാളുടെ ആർത്തിയും വിശപ്പും മാറിയിട്ട്.മലവും മൂത്രവും തുപ്പലുമൊക്കെയാണ് അയാൾക്ക് (പിയം.

പപ്പ അവളുടെ ഇരു ചന്തികളും പരമാവധി അകത്തിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ കൊതം ചെറിയതായി വിങ്ങി തുറന്നു. അവളോട് അകത്തുള്ള മുത്ത് പുറത്തേക്ക് തള്ളിച്ചാടിക്കാൻ പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് മരിയ ശക്തമായി മുക്കി. ഓരോ മുക്കലിനും മലദ്വാരം അല്പം തുറക്കും അടയും. മുത്ത് മെല്ലെ ദ്വാരത്തിൽ മുട്ടുന്നത് അവൾക്കറിയാമായിരുന്നു. അയാൾ ഒന്നുകൂടി, ഒന്നുകൂടി എന്ന് പറഞ്ഞ് അവളെ വാശി പിടിപ്പിച്ചു. മുത്ത് മെല്ലെ പുറത്തേക്ക് തള്ളും വീണ്ടും അകത്തേക്ക് കയറും കൊതം അടയും. അയാളാകെ ആ മനോഹര കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ്കാഴ്ചയിൽ

ഉന്മാദാവസ്ഥയിലായി. പപ്പ മുഖം അവളുടെ മലദ്വാരത്തിലേക്ക് ചേർത്ത്, ചുണ്ടുകൾ കൊതവളയത്തിൽ ചേർത്തു പിടിച്ച്, മരിയ അടുത്ത തവണ മുത്ത് പുറത്തേക്ക് തള്ളിയ അതേ നേരം ആണത് അകത്തേക്ക് വലിച്ചു.ആ വലിച്ചിലിലും മരിയയുടെ തള്ളലിലും പെട്ട് ആ വലിയ മുത്ത് ആ17 കാരിയുടെ ഇളം കൊതത്തിൽ നിന്നും പപ്പയുടെ വായിലേക്ക് മാറി. അയാൾ ആ മുത്ത് വായിലിട്ട് കറക്കി കുലുകുഴിഞ്ഞു.ആ സ്വാദിൽ അയാൾ അലിഞ്ഞു.

പപ്പ എഴുന്നേറ്റ് മുണ്ടഴിച്ചു കളഞ്ഞ് തന്റെ വലിയ കുണ്ണ മരിയയുടെ പുറിലേക്ക് കുത്തിത്തരിരുകി കയറ്റി ആഞ്ഞടിച്ചു.അ(പരീക്ഷിതമായ ആ പണ്ണലിൽ മരിയ വായ് പൊളിച്ചു പോയി.വലിയ ലിംഗം അവളുടെ പുറത്തുകൊണ്ട് മർദ്ദിച്ചുകൊണ്ട് അകത്തേക്കും പുറത്തേക്കും വേഗത്തിൽ ചലിച്ചു. മരിയ നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ സുഖത്തിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് ഉള്ളിയിട്ടിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി - അയാൾ പുറിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഉരി അവളുടെ വഴുവഴുപ്പാർന്ന കൊതത്തിലേക്ക് ഒറ്റത്തള്ളി... ആ കുണ്ണ മുഴുവനായി അവളുടെ കൊതത്തിനകത്തായപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണു മിഴിഞ്ഞു പോയി. അയാൾ കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ്കുണ്ണ കൊതത്തിൽ ഇടവും വലവും വെട്ടിച്ച് ആഞ്ഞടിച്ചു.അവിടെ നിന്നും ഉരി വീണ്ടും പൂറ്റിലടിച്ചു. കൊതം ,പൂറ്, കൊതം, പൂറ് അങ്ങിനെ മാറി മാറി പപ്പയുടെ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങിയപ്പോൾ മരിയ പരുദീസയിലെത്തിയ അവസ്ഥയായി.അവർ രണ്ട് കുതിരകളെപ്പോലെ കാമ പുരകങ്ങളായി സുഖത്തിന്റെ ദൂരങ്ങൾ താണ്ടി പാഞ്ഞു.

അയാൾ പണ്ണുന്നതിനൊപ്പം ചന്തികളിൽ ആഞ്ഞടിക്കുകയും നുള്ളുകയുമെല്ലാം ചെയ്തു. ഏതാനും നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ കമ്പനങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ചു കൊണ്ട് മദജലം ചീറ്റിയൊഴുകി പപ്പയുടെ കുണ്ണയെ കുളിപ്പിച്ചു. കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഉരി പപ്പ കോത്തിലടിച്ച് തിമിർത്ത് കളിച്ച ഉടൻ ശുക്ലം അവളുടെ കൊതം നിറച്ചു .രണ്ടു പേരും ഏതാനും നിമിഷം ആ നിൽപ്പ് നിന്നു. പപ്പ കുണ ്ണകൊതത്തിൽ നിന്നും ഉരിയപ്പോൾ രണ്ടു തുള്ളി ശുക്ലം പുറത്തേക്ക് തുളുമ്പി വന്നു. ഒട്ടും മടിക്കാതെ അത് അയാൾ നക്കിയെടുത്ത് നുണഞ്ഞിറക്കി ." ഹൊ ഈ പപ്പ ഒരു അപാര ജന്മം തന്നെ '

അവൾ മനസ്സിലോർത്തു കൊണ്ട് പാൻറിയും പാവായും അണിഞ്ഞ് പോകാനൊരുങ്ങി.

ആന്റി - മരിയ 13

(കിസ്തുമസ് വെക്കേഷൻ school അടച്ചിരിക്കുന്ന സമയം ഒരു ദിവസം മരിയയുടെ പപ്പയും മമ്മിയും ഒരു ബന്ധുവീട്ടിൽ പോയതായിരുന്നു. മരിയ പലതുമലോചിച്ച് ആകെ വികാര പരവശയായി കടി മൂത്ത് എന്തെങ്കിലുമൊന്ന് ചെയത് തന്റെ കാര്യം ശമിപ്പിക്കണമെന്ന് ചിന്തിച്ച് അവൾ ഒരു പദ്ധതി തയ്യാറാക്കി. ആൻറിയുടെ പപ്പയെ തന്നെ ഉപയോഗിക്കാമെന്നവൾ തീരുമാനിച്ചു. പപ്പയാകുമ്പോൾ കൊതവും പൂവും എല്ലാം നക്കിത്തോർത്തിക്കൊളും. എന്ത് പേക്കുത്തും ചെയ്തോളും. അവൾ അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് ചില കാര്യങ്ങൾ ചെയ്ത ശേഷം ആന്റിയുടെ വീട്ടിലെത്തി. സിറ്റൂട്ടിൽ ആൻറിയുടെ പപ്പ ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. മരിയയെ കണ്ട ഉടൻ അയാൾ -

'അല്ല ഇത് മരിയ മോളാണല്ലോ, എന്താ മോളേ വിശേഷം ?എ(നാളായി ഈ പാവത്തിനെ ഒന്ന് ഗൗനിച്ചിട്ട് '

മരിയ - 'വീട്ടിലാരുമില്ല. പപ്പ വീട്ടിലേക്ക് വാ ഞാനൊരു Special item തരാം '

എന്നും പറഞ്ഞ് അവൾ അകത്തേക്ക് പോയി ബീനയോട് വർത്തമാനം പറഞ്ഞ് അല്പസമയം നിന്നശേഷം വീട്ടിലേക്ക് തിരികെ പോന്നു.

5 മിനിട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആൻറിയുടെ പപ്പ മരിയയുടെ വീട്ടിലെത്തി.മരിയ അയാളെയും കൊണ്ട് വുമിലെത്തി.അവൾ സ്വന്തം പപ്പ കഴിക്കുവാൻ വാങ്ങി വച്ചിരുന്ന മദ്യക്കുപ്പി തുറന്ന് പപ്പക്ക് രണ്ടു പെഗ് ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു. അയാളത് കുടിച്ചു.

"മോളേ തൊടാനൊന്നുമില്ലേ ?"

"പപ്പ വായ് പൊളിച്ചേ "

പപ്പ വായ പൊളിച്ചു പിടിച്ചു. മരിയ തന്റെ വായ് പപ്പയുടെ വായിനോട് ചേർത്ത് തന്റെ വായിലെ തുപ്പൽ അയാളുടെ വായിലേക്ക് പകർന്നു കൊടുത്തു. പപ്പ അത് ഇറക്കി.

"എന്തു നല്ല സ്വാദാ മോളുടെ തുപ്പലിന് "

അയാൾക്ക് മദ്യം തലക്ക് പിടിച്ചു തുടങ്ങി. അവൾ ഒരു തവണ കൂടി പപ്പക്ക് മദ്യം ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു. അതുകൂടി അകത്താക്കിയപ്പോൾ പപ്പ നല്ല മൂഡിലായി എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായി.

"മോളേ കഴിക്കാൻ വല്ലതും താടി"

" പ പ്പക്ക് എന്താ വേണ്ടത് "

"നീ എന്തു തന്നാലും ഈ പപ്പ കഴിക്കും"

"എന്നാൽ ഇന്നാ "

അവൾ കിടക്കയിൽ കയറി കൈയും കാൽമുട്ടുകളും കുത്തി നിന്ന് മിഡി പൊക്കി. ആ വലിയ ചതികൾ നോക്കി അയാൾ വെള്ളമിറക്കി. അവൾ പാന്റി പപ്പ ആർത്തിയോടെ അവളുടെ ചന്തി വിടവിലുള്ള തുളയിലേക്ക് നോക്കി.

"എന്താ പപ്പാ വേണ്ടേ, വിശപ്പു മാറിയോ ?"

"വേണം വേണം നിറയെ വേണം "

മരിയ നേരെയിരുന്നു കൊണ്ട് മിഡിയും ടോപ്പും അഴിച്ചു മാറ്റി.അയാളും വസ്ത്രങ്ങളെല്ലാം അഴിച്ചു കളഞ്ഞ് നഗ്നനായി.അവൾ വീണ്ടും നാലു കാലിൽ നിന്ന് കൊണ്ട് ചന്തി പുറകോട്ട് തള്ളിപ്പിടിച്ചു. മദ്യം തലക്ക് പിടിച്ച് പൂസായ പപ്പ അവളുടെ ചന്തികൾ പിടിച്ചുകത്തി ആ വിടവിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി.മൂക്ക് മലദ്വാരത്തിലമർത്തി അകത്തേക്ക് വലിച്ചപ്പോൾ അയാൾക്ക് ഒരു (പത്യേക മണം അനുഭവപ്പെട്ടു.

പപ്പ മരിയയുടെ കൊതത്തിൽ തന്റെ നാക്കു കൊണ്ട് തുഴഞ്ഞു, ഒരു ഇളം മധുരം അയാൾ രുചിച്ചു. നാക്ക് കുർപ്പിച്ച് ബലം കൊടുത്ത് ആ തുളയിലേക്ക് അയൾ കുത്തിയിറക്കി. കൊതത്തിന്റെ ഉൾഭിത്തി യെ വകഞ്ഞു മാറ്റി പപ്പയുടെ നാക്ക് അകത്തേക്ക് കയറിയപ്പോൾ മരിയക്ക് നന്നായി സുഖിച്ചു. അവൾ കൊതം ഇറുക്കിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ പപ്പ അവളുടെ ചന്തികളിൽ ഇരുവശത്തും ആഞ്ഞടിച്ചു.അയാൾ നാക്ക് വീണ്ടും അകത്തേക്ക് തള്ളിക്കയറ്റി. ഇളം കൊതത്തിൽ പപ്പയുടെ മുതുകൻ നാവ് ഒരു പാമ്പ് പൊത്തിൽ കയറുന്നതു പോലെ നുഴഞ്ഞു. നാക്കിൻ തുമ്പ് എന്തോ ഒന്നിൽ തടഞ്ഞതായി തോന്നിയ പപ്പ ഒന്നുകൂടി ഉള്ളിലേക്ക് തള്ളി. അപ്പോൾ ഒരു മധുരസ്വാദ് അയാൾക്കനുഭവപ്പെട്ടു. പപ്പ അവളുടെ കൊതത്തിനകത്തുള്ള സാധനം തന്റെ നാക്ക് കൊണ്ട് തുഴഞ്ഞ് പുറത്തേക്ക് എടുക്കുവാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ കൊതം ഇറുക്കിപ്പിടിച്ചു. പപ്പ വീണ്ടും അവളുടെ വലിയ ചന്തികളിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു.അടിയേറ്റ് മരിയയുടെ വെള്ളചന്തികൾ ചുവന്നു തുടുത്തു. അയാൾ ഇരു കരങ്ങളുമുപയോഗിച്ച് അവളുടെ ചന്തി അകത്തിപ്പിടിച്ച് കുതിയിലേക്ക് നാക്ക് വീണ്ടും ഇറക്കിയപ്പോൾ അവൾ കൊതത്തിന്റെ മുറുക്കം കുറച്ചു കൊടുത്തു. മരിയ മെല്ലെ മുക്കിയപ്പോൾ ആ കൊതത്തിനകത്തു നിന്നും ഒരു ചുവന്നു തുടുത്ത ചെറിപ്പഴം പപ്പയുടെ നാവിൽ മുട്ടി. അയാൾ നാക്ക് പിൻവലിച്ച് ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കുതിയിൽ ചേർത്ത് വച്ച് അകത്തേക്ക് വലിച്ചപ്പോൾ മരിയയുടെ കൊതത്തിനകത്തുനിന്ന് ഒരു ചെറിപ്പഴം വായിനുള്ളിലേക്ക് വന്നു ചാടി. വളരെ രസത്തോടെയും സ്വാദോടെയും അയാളത് ചവച്ചിറക്കി. പപ്പ വീണ്ടും മരിയയുടെ കുതി വിടവിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി ആർത്തിയോടെ നക്കാൻ തുടങ്ങി. മരിയയുടെ യോനിയിൽ നനവ് ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. പപ്പ കുതിയിൽ നാക്ക് കയറ്റിയിളക്കുന്നതോടൊപ്പം രണ്ട് വിരലുകൾ അവളുടെ യോനിയിലേക്ക് കയറ്റിയിറക്കാനും തുടങ്ങി. മരിയ സുഖം കൊണ്ട് പുള്ളയാൻ തുടങ്ങി.അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും തേനിന്റെ ഉറവ ഒലിക്കൽ കൂടുതലായി .പപ്പ കൊതത്തിൽ നിന്നും മുഖം പൂറിലേക്ക് മാറ്റി കത്തിൽ ചപ്പി വലിച്ചുകൊണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു വലിച്ചപ്പോൾ അവൾ സുഖം കൊണ്ട് പുള്ളഞ്ഞ് മൂളുകയും ഞെരങ്ങുകയും ചെയ്തു.യോനീതടമാകെ നക്കി ചപ്പിയുറുഞ്ചി വലിച്ച് ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി, കണ്ട് ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലിട്ട് ഞെരിച്ചപ്പോൾ മരിയയുടെ നിയന്ത്രണംവിട്ട് അവൾ ചുണ്ടുകടിച്ച് പിടിച്ച് അമർത്തി മൂളി. പപ്പ വീണ്ടും അവളുടെ മലദ്വാരത്തെ ലക്ഷ്യമിട്ട് മുഖം മുകളിലേക്ക് നീക്കിയതിനൊപ്പം രണ്ടു

വിരലുകൾ പുറിലേക്ക് തിരുകി കയറ്റിയിറക്കി തുടങ്ങി. നാക്ക് കുർപ്പിച്ച് ആ കുതിയുടെ ഭിത്തിയെ വകഞ്ഞു മാറ്റി അയാളുടെ നാക്ക് മരിയയുടെ മലദ്വാരത്തിനകത്തേക്ക് ഇഴഞ്ഞു കയറി. അവൾ മലദ്വാരം ലൂസാക്കി പുറത്തേക്ക് തള്ളിപ്പിടിച്ച് ഒന്നു മുക്കിയപ്പോൾ രണ്ടാമതൊരു ചെറിപ്പഴം കൂടി കൊതത്തിൽ നിന്നും പപ്പയുടെ വായിലേക്ക് വീണു.അതും അയാൾ ചവച്ചിറക്കി.

കാമവും മദ്യലഹരിയും കൂടി അയാളെ ഉന്മത്തനാക്കി. മരിയ മുക്കിയും മൂളിയും ചാഞ്ഞും ചരിഞ്ഞും കൊതം പുറകിലേക്ക് തള്ളിയും സുഖിച്ച് പുളഞ്ഞു. പപ്പ നാക്ക് മരിയയുടെ മലദ്വാരത്തിലും വിരലുകൾ പുറിലും കയറ്റിയിറക്കി രസിച്ച്.മുഖമാകെ യോനീജലത്തിലും ചന്തിവിടവിലെ വിയർപ്പിലും നനഞ്ഞു. അവളുടെ കൊതം വിങ്ങി വിടരുകയും അടയുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. പപ്പയുടെ വിരലുകൾ പുറിന്റെ വശങ്ങളിലും കന്തിലും ഉരസുമ്പോൾ മരിയ അമർത്തി ഞെരങ്ങി തലയിട്ട് വെട്ടിച്ചു.അവളിലെകമ്പി കൂട്ടൻ ഡോട്ട് നെറ്റ് കാമം മുഴുവൻ വലിഞ്ഞുമുറുകി മലദ്വാരത്തിലെത്തിയ ശേഷം അത് ഒരു വൈദ്യുത തരംഗം പോലെ പുറ്റിലേക്ക് ഇറച്ചുകയറി വന്നു.ശരീരമാസകലം വലിഞ്ഞുമുറുകി കിടക്കയിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ച് വളഞ്ഞു കുത്തിക്കൊണ്ട് ആ കിളുന്ത് മരിയയുടെ പുറിൽ കാമത്തിന്റെ അമിട്ട് പൊട്ടിച്ചിതറി. പപ്പയുടെ വിരലുകളെ നനച്ച് മദജലം പുറത്തേക്കൊഴുകി. വികാരത്തള്ളിച്ചയിൽ അവളുടെ മലദ്വാരം മർദ്ദം കൊണ്ട് വിടർന്ന് പുറത്തേക്ക് വികസിച്ചു. പപ്പയുടെ നാവിൽ എന്തോ ഒന്ന് തടഞ്ഞു. അയാൾ നാക്ക് ഒന്നുകൂടി അകത്തേക്ക് തള്ളി. അടുത്ത ഞെട്ടലിൽ വീണ്ടും അവളുടെ മലദ്വാരത്തിൽ നിന്നും മലത്തിൽ പൊതിഞ്ഞ പോലെ ഒരു ചെറിപ്പഴം പപ്പയുടെ വായിലേക്ക് ചാടി .അയാൾ ആർത്തിയോടെ മരിയയുടെ മലവും ചെറിപ്പഴവും ചവച്ചിറക്കി. വദനസുരത ഭോഗാലസ്യയായി അവൾ അങ്ങിനെ കിടന്നു.

നിമിഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പപ്പ വീണ്ടും ഉണർന്നു.അവളുടെ മേനിയാകെ അയാളുടെ പരുപരുത്ത വിരലുകളും നാക്കും ഇഴഞ്ഞു നടന്നു. മരിയ വീണ്ടും കാമരൂപിണിയായി മാറി. പപ്പയുടെ കൈകളിൽ അവൾ ഒരു പരൽമീൻ പോലെ പിടച്ചു.അവളുടെ മുലക്കണ്ണുകൾ തുറിച്ചു ന്തി എഴുന്നു നിന്ന് വിറച്ചു.അടിവയറും പുക്കിൾ തടവും തുടിച്ചു. വണ്ണമുള്ള തുടകളിലെ മാസങ്ങൾ തുളുമ്പി വിറച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. മദാലസ്യയായി മലർന്നു കിടക്കുന്ന അവളുടെ നിറമാറത്തേക്ക് അയാൾ പടർന്നു കയറി.

അവളുടെ കാലുകളുകത്തി ഉയർത്തി തന്റെ തോളത്തേക്ക് വച്ച ശേഷം അയാൾ അരക്കെട്ട് താഴോട്ടമർത്തി. വലിയ കുണ്ണ അവളുടെ പൂർഭിത്തികളെ വകഞ്ഞു മാറ്റി അകത്തേക്ക് തിങ്ങി ഞെരങ്ങി ഇറങ്ങിയപ്പോൾ മരിയ പൂർഭിത്തികൾ ഇറുക്കിപ്പിടിച്ചു. പപ്പ അരക്കെട്ട് പൊക്കി അഞ്ഞടിച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ മരിയ പൂർ മുകളിലേക്ക് ആഞ്ഞത് തള്ളിക്കൊടുത്തു. മിനിട്ടുകളോളം രണ്ടു പേരും ആഞ്ഞാഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. വീണ്ടും മരിയ അനുഭൂതിയുടെ മുടി

കേറിത്തുടങ്ങി. ആ മുറിയിൽ അവർടെ സീൽക്കാരം നിറഞ്ഞു. പപ്പക്ക് പാല് വരാനായിരുന്നു ഒപ്പം മരിയക്കും. അയാൾ ലിംഗം പൂറ്റിൽ നിന്നും ഊരാൻ നോക്കിയപ്പോൾ വികാരം മുറ്റി പൊട്ടിത്തെറിച്ച അവൾ കാലുകൾ കൊണ്ട് അയാളെ വരിഞ്ഞുമുറുക്കിപ്പിടിച്ചു. രണ്ടു പേർക്കും ഒരേ സമയം രതിമൂർഛ സംഭവിച്ച് പാലഭിഷേകം നടന്നു. പപ്പയുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും മരിയയുടെ പൂരിലേക്ക് ചുടു പാൽ ചീറ്റിയൊഴുകി. അവർ പരസ്പരം ശക്തമായി പുണർന്നു കിടന്നു.

ഏതാനും സമയത്തിന് ശേഷം അവർ എഴുന്നേറ്റു വസ്ത്രം ധരിച്ചു. മരിയ പപ്പയെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ചുണ്ടിൽ വച്ചു.

മ :- 'പപ്പയുടെ വായിന് എന്റെ മലത്തിന്റെ മണം'

പ :- 'നല്ല സ്വാദാട്ടൊ മോളുടെ തീ ട്രത്തിന്'

മ :- 'അതേയോ ഇനീം വേണോ ?'

പ :- 'വേണം'

മ :- 'ഇനി ഞാൻ തുറാൻ മുട്ടുമ്പോൾ അങ്ങോട്ട് വരാട്ടൊ "

പ :- 'ശരി പോന്നോട്ടൊ'

മ: 'പപ്പ ഞാനൊരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ ?"

'എന്താ?'

പപ്പക്ക് ബീനാനുനീടെ തീട്ടം തിന്നാൻ വേണോ ?

"വേണം അവൾ സമ്മതിക്കുമോ ?"

'അതൊക്കെ ഞാൻ ശരിയാക്കി തരാം'

'ങും ... അമ്പടി മിടുകി പൂറി'

അവർ രണ്ടു പേരും വീണ്ടും കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉമ്മ വച്ചു.

"അലസമദാലസ മരിയ..

അവളുടെ പൂറിൽ ...

അപാര വലിപ്പമോലു-

മാ കാപ്പിരിക്കുണ്ണ ..."

മരിയയുടെ പപ്പയും മമ്മിയും ആൻറിയുടെ പപ്പയും മമ്മിയും കൂടി ഒരു ദിവസത്തെ ധ്യാനം കൂടുന്നതിനായി പള്ളിയിൽ പോയ ദിവസമായിരുന്നു അന്ന്. അവരെല്ലാം പോയ ശേഷം മരിയ ആൻറിയുടെ വീട്ടിലെത്തി. വാതിൽ തുറന്ന് ബീന അവളെ അകത്തേക്ക് കൈപിടിച്ച് നടത്തിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു -

'എടീ uncle വന്നിട്ടുണ്ട് കൂടെ ഒരു friend-ഉം ഉണ്ട്'

'ഉവ്വാ എന്നിട്ടെവിടെ ?'

അവർ ഡൈനിംഗ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു. അവിടെ uncle ഉം സുഹൃത്തും ഇരുന്ന് ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

uncle :- "അല്ല ഇതാരാ മരിയക്കുട്ടിയല്ലേ വാ വാ "

മരിയ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അവൾ friend നെ നോക്കി. ഒരു അജാനബാഹുവായ നീഗ്രോ ആയിരുന്നു അത്. തടിച്ചു വീർത്ത ചുണ്ടുകളും മൊട്ടത്തലയുമൊക്കെയായി ഒരു സത്യം.

un:- 'മോളേ ഇത് എന്റെ കമ്പനിയിലെ ഓഫീസറാണ് പേര് Mr. ടോം.അമേരിക്കക്കാരനാണ് '

മരിയ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ടോമിനെ ഹലോ പറഞ്ഞ് വിഷ് ചെയ്തു. ഭക്ഷണം കഴിച്ച് അങ്കിലും ടോമും എഴുന്നേറ്റ് കൈ കഴുകി വന്നു. ആന്റിയും മരിയയും അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി.

ആ :- "എടീ മോളെ നീ എന്റെ പപ്പയെ കൊണ്ട് കൊതം എന്നും തീറ്റിക്കുന്നത് എനിക്കറിയാട്ടോ, എന്റെ കൊതോം പപ്പയെക്കൊണ്ട് തീറ്റിക്കാനുള്ള പണി നീ ശരിയാക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് ?"

മ :- "കൈ ശരിയാക്കാം ആൻറി. ഞാൻ ചെറിയൊരു സൂചന കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് "

ആ :-' പപ്പ നിന്നെ കൊതത്തിൽ എന്തൊക്കെ ചെയ്തു ?"

മ :- ' എന്റെ പൊന്നാൻറീ ഒന്നും പറയണ്ട പപ്പക്ക് കൊതം കണ്ടാൽ പിന്നെ (ഭാന്താ, ഒരു തവണ ആന്റീടെ കൊതം പപ്പ തിന്നാൽ പിന്നെ ആന്റീക്ക് കോളടിക്കും' 'അതെന്താടീ ?'

'പിന്നെ ആൻറിക്ക് ഒരിക്കലും അപ്പിയിട്ട ശേഷം കഴുകേണ്ടി വരില്ല. നേരെ പപ്പയുടെ മുന്നിൽ കുനിഞ്ഞു നിന്നാൽ മതി, പുളളിക്കാരൻ നക്കി കഴുകിത്തരും' ആന്റിയും മരിയയും കൂടി പാ(തങ്ങൾ എല്ലാം കഴുകി വച്ച് ഹാളിലെത്തി .uncle ഉം friend ഉം അവിടെയിരുന്ന് Tv കാണുകയായിരുന്നു. ബീന മരിയയെ കൂട്ടിക്കൊണ്ട് റൂമിലേക്ക് കയറി.

മ :- " ആൻറീ ഈ ടോം കാപ്പിരിയെ കണ്ടിട്ട് പേടിയാകുന്നല്ലോ, ഇവരെപ്പോഴാവുന്നത് ?"

ബീ :- "അവർ ഇന്നലെ രാ(ത്രി വന്നതാടീ, നീ അയാളെ നോക്കിയേ, എന്താ ശരീരം അല്ലേ ഉറുക്ക് പോലെ കരുത്തല്ലേ അയാൾക്ക് !"

' ആണോ ?'

'അതേടി പൂറീ '

"ആന്റീക്കെങ്ങിനെ അറിയാം ?"

"അത് കണ്ടാലറിയാൻ മേലേ കയ്യിലും മാറിലുമൊക്കെ മസിലുകൾ തടിച്ചുരുണ്ട് ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേടീ"

" ഞും.. ശരിയാ ,മറ്റേടത്തും നല്ല മസിൽസാ യിരിക്കും അല്ലേ ?"

"അതു പിന്നെ പറയണോ മോളെ, ഒരു 10 ഇഞ്ചുകിലും കാണും "

"ആന്റീ കണ്ടോ?"

"ഞും ."

" ശരിക്കും ?"

"ഉവ്വാടി പൂറീ, നിനക്ക് വേണോ ?"

"വേണം"

മരിയ രണ്ടാമതൊന്നാലോചിക്കാതെ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

ബീന :- "ഒന്നും .. കുണ്ണ കൊതിച്ചി"

മ :- "ഓ ഒരു കൊതിയില്ലാത്ത ആള് "

ബീന ചിരിച്ചു കൊണ്ട് മരിയയുടെ വലിയ ചന്തികളിൽ തടവി.

ബീ :- 'ഹൊ ഇത് എന്റേതിനേക്കാളും വലുതായല്ലോടീ'

"അങ്കിളും ആൻറിയുമല്ലേ അതിനുത്തരവാദി "

"ഇത് കണ്ടാൽ ആ കാപ്പിരി പിന്നെ ഇതിന് അടിമയാവും"

"പപ്പയും ഇതിന് അടിമയാണെട്ടോ "

"ഒന്നും നിന്റെ ഭാഗ്യം"

അവർ സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അങ്കിൾ അവിടേക്ക് വന്നു

" ഇവിടെ രണ്ടാളും എന്താ ഒരു രഹസ്യം "

ബീ :- "ഒരു രഹസ്യവുമില്ല അച്ഛായാ "

ബീന ചെന്ന് അച്ഛായന്റെ ലുക്കി ഇരുവശത്തേക്കും വകഞ്ഞ് മാറ്റി ഉറങ്ങിക്കിടക്കുന്ന കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു മരിയയെ പിടിച്ചിരുത്തി വായിൽ വച്ച് കൊടുത്തു.മരിയ അത് ചപ്പി ഉണർത്തി.അയാളുടെ കുണ്ണ മരിയയുടെ വായിലിരുന്ന് കമ്പിയടിച്ച് വലുതായി അവളുടെ വായ നിറഞ്ഞു. അങ്കിൾ മരിയയെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.

" ബീനേ നിങ്ങൾ ചെന്ന് ടോമിനെ കൂട്ടിയിട്ട് വാ മരിയക്കുട്ടിയെ ശരിക്കും ഒന്ന് പരിചയപ്പെടുത്തണ്ടേ നമുക്ക് "

ആന്റി മരിയയെ കൂട്ടി ഹാളിൽ ടോം - ന്റെ അടുത്തെത്തി, മരിയയും ബീനയും അയാളുടെ ഇരുവശത്തുമായി ഇരുന്നു .ടോം ധരിച്ചിരുന്ന ബനിയൻ തുണികൊണ്ടുള്ള നിക്ക് മുട്ടിനു മുകളിൽ വരെ ഇറക്കമുള്ളതായിരുന്നു. ആൻറി കണ്ണു കൊണ്ട് മരിയയുടെ നേർക്ക് ടോമിന്റെ കുണ്ണ ഭാഗത്തേക്ക് ആംഗ്യം കാണിച്ചതനുസരിച്ച് മരിയ അങ്ങോട്ട് നോക്കി.കാപ്പിരിയുടെ അപാര വലിപ്പമുള്ള കുണ്ണയുടെ തടിപ്പ് (ഔസറിനു മുകളിൽ തെളിഞ്ഞു കാണാമായിരുന്നു. ആ വലുപ്പം കണ്ട് മരിയ അന്തം വിട്ടു പോയി. അത് നേരിൽ കാണാനും വാലിലെടുക്കാനും അവൾ അതിയായി മോഹിച്ചു പോയി. അറിയാതെ അവൾ നാക്ക് കൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ നനച്ചു. ബീന അതു കണ്ട് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് -

" ധൃതികൂട്ടണ്ടടീ അത് നിനക്ക് ഇന്നു മുഴുവൻ അനുഭവിക്കാം".

ബീന അയാളുടെ തുടയിൽ കൈ വച്ചതു കണ്ട് മരിയയും അയാളുടെ തുടയിൽ കൈ വച്ചു. ടോം കൈകൾ ഉയർത്തി രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളുടേയും തോളിലിട്ട് മുഖത്തേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ച് കവിളിൽ മാറി മാറി ഉമ്മ വച്ചു.ബീന ടോമിന്റെ കുണ്ണയിൽ തഴുകിയിട്ട് മരിയയുടെ കൈ പിടിച്ച് കുണ്ണയുടെ മുകളിൽ വച്ചു. അവൾ (ഔസറിനു മുകളിലൂടെ ആ കുണ്ണയിൽ പിടിക്കുകയും ഞെക്കുകയുമൊക്കെ ചെയ്തപ്പോൾ അത് വളരെ വേഗം തലപൊക്കാൻ തുടങ്ങി. ടോം ബീനയുടേയും

മരിയയുടേയും മുഖങ്ങൾ തമ്മിലടുപ്പിച്ചപ്പോൾ അവരുടെ മൂന്നു പേരുടേയും ചുണ്ടുകൾ ഒരുമിച്ചുകൂടി നാക്കുകൾ തമ്മിലുരച്ചു കൊണ്ട് ഉമ്മ വച്ചു. ടോമിന്റെ തടിച്ച ചുണ്ടുകൾ ആ പൂനികൾ മാറി മാറി ചപ്പിക്കൂടിച്ചു. അവന്റെ വലിയ നീളൻ നാക്ക് തങ്ങളുടെ വായിലെത്തിയപ്പോൾ അവർക്കെന്തെന്നില്ലാത്ത സുഖം തോന്നി. കാപ്പിരിയുടെ നാക്കിനും നല്ല ബലവും അരവും പരക്കെന്നും ആയിരുന്നു -

ബീന അയാൾ ധരിച്ചിരുന്ന T- Shirt ഉരിമാറ്റിയപ്പോൾ വിരിഞ്ഞ മാറിടത്തിലെ മസിലുകൾ തടിച്ചു തെറിച്ചു നിന്നു. ഒരു രോമം പോലുമില്ലാത്ത ആ കരുത്തുറ്റ കറുത്ത മാറിലെ മസിലുകളിൽ ആ കാമറാണിമാർ വിരലുകളോടിച്ച, അയാളുടെ ചെറിയ മുലക്കണ്ണുകളിൽ ഇക്കിളിയിട്ട് നുള്ളി വലിച്ചപ്പോൾ ആ ഉറച്ച പേശികൾ വിറച്ചു തുള്ളി .ബീന എഴുന്നേറ്റ് നിലത്തിരുന്ന ശേഷം കൈകൾ നീട്ടി കാപ്പിരിയുടെ (ട്രാസറിന്റെ അടിയിൽ പിടിച്ച് വലിച്ചപ്പോൾ ടോം സോഫയിൽ നിന്നും അരക്കെട്ട് ഉയർത്തിക്കൊടുത്തു.(ട്രാസറിന്റെ ബന്ധനത്തിൽ നിന്നും മോചിതനായ ആ പെരും കുണ്ണ കുലച്ച് നിന്നങ്ങനെ തിളങ്ങി. ബീന മരിയ മോളെ പിടിച്ച് അടുത്തിരുത്തിയിട്ട് ടോമിയുടെ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്ത് തൊലിച്ച് അതിന്റെ മകുടത്തിൽ അമർത്തി ഉമ്മവച്ചു. അവൾ മരിയയുടെ മുഖം പിടിച്ച് ആ കുണ്ണയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചപ്പോൾ മരിയ ആദ്യം നാക്ക് നീട്ടി അതിൽ നക്കി അതിനു ശേഷം വായ് തുറന്ന് ആ വലിയ ഉരുണ്ട മകുടം വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി ചപ്പി. ബീനയും മരിയയും കാപ്പിരിയുടെ വലിയ കുണ്ണ മാറി മാറി ചപ്പിക്കൂടിച്ചു. അയാളുടെ ഉണ്ടകളെ കയ്യിലെടുത്തി ഞെക്കിയും തെന്നിച്ചും അവർ സുഖത്തിന്റെ അളവ് കൂട്ടി. ടോമിന്റെ കുണ്ണ ബലവും നീളവും വണ്ണവും ഒന്നു കൂടി വർദ്ധിച്ച് വന്ന് കാമരൂപിണികളായ പൂനികളുടെ തുപ്പലിൽ തിളങ്ങി. മരിയയും ബീനയും ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി പിളർത്തി ഇരുവശത്തു നിന്നും ആ കുണ്ണയിൽ അമർത്തിവച്ചു കൊണ്ട് ചലിപ്പിച്ചു. കാപ്പിരിയിൽ നിന്നും മുളലും ഞരങ്ങളും ഉയർന്നു തുടങ്ങി. അവൻ രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളുടേയും മുലകളിൽ ശക്തമായി ഞെക്കി ഞെരടി കൊടുത്തു. സുഖവും വികാരവും മുത്ത് അവൻ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തിക്കൊടുത്തു. ആ വലിയ കുണ്ണയുടെ അഗ്രം മരിയയുടെ തൊണ്ടക്കുഴിയിൽ കൂടി അകത്തേക്ക് കയറിയപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞ് താഴോട്ടൊഴുകി. അതു കണ്ട ബീനക്ക് നല്ല ഹരം തോന്നി അവൾ മരിയയുടെ തലയിൽ പിടിച്ച് ഒന്നുകൂടി താഴോമേർത്തി .മരിയക്ക് ശരിക്കും ശ്വാസം മുട്ടി. അവൾ തല ഉയർത്തി കാപ്പിരിക്കുണ്ണ വായിൽ നിന്ന് മാറ്റി. ഉടൻ തന്നെ ബീന ആ കുണ്ണ വായിലെടുത്ത് ചപ്പിക്കൂടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്കിൾ ഈ സമയം മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്ന് ഒരു കസേരയിൽ ഇരുന്ന് ആ കാമക്കുത്ത് കണ്ട് ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. തന്റെ ഭാര്യയും പെങ്ങളുടെ മകളും കാപ്പിരിയും കൂടിയുള്ള കാമകേളി അതിന്റെ മുർദ്ധന്യാവസ്ഥയിലേക്ക് എത്തുന്നത് നോക്കി അങ്കിൾ ഇരുന്നു. ടോം സുഖത്തിന്റെ നിറകയിലെത്താറായിരുന്നു. അവൻ അരക്കെട്ട് മുകളിലോട്ട് തള്ളിക്കൊടുത്തുകൊണ്ട് ബീനയുടെ തലപിടിച്ച് താഴോട്ടമർത്തി. ലിംഗ മകുടം ബീനയുടെ തൊണ്ടയിലൂടെ ഒരു പിസ്തൻ പോലെ

മുന്നോട്ടും പിറകോട്ടും ചലിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് കണ്ട് മരിയയും അങ്കിളും ആസ്വദിച്ചു.

കാപ്പിരി ടോമിന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അമിട്ടും പൂത്തിരിയും ഒരേ സമയം തീ പിടിച്ച് ശുക്ലം ബീനയുടെ തെണ്ടയിലേക്ക് ചീറ്റിത്തൊറിച്ച്. ബീന ഉടൻ തന്നെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്ത് മരിയയുടെ വായിലേക്ക് വച്ചു കൊടുത്തു. മരിയയുടെ വായിലേക്ക് ആ കറുത്ത കുണ്ണയിൽ നിന്നും കൊഴുകൊഴുത്ത പാൽ ധാരാളമായി ചീറ്റി നിറച്ചു. രണ്ട് കാമദേവതമാരും വായ് നിറയെ കുണ്ണപ്പാലുമായി എഴുന്നേറ്റു നിന്നു. ടോം ഉടനെ എഴുന്നേറ്റ് രണ്ടു പേരുടേയും തലയിൽ പിടിച്ച് അടുപ്പിച്ചു. അവർ മൂന്നു പേരും വായ് ചേർത്ത് പിടിച്ച് ചപ്പി. രണ്ടു പുറികളും ടോമിന്റെ വായിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ പകർന്നു കൊടുത്തു.. അവന്റെ വായ് നിറഞ്ഞ് പാൽ പുറത്തേക്കൊഴുകി. കാമവെറി പൂണ്ട സുന്ദരികൾ പരസ്പരം മുഖത്തും മുലയിലും ചന്തിയിലുമെല്ലാം കൊഴുകൊഴുത്ത ശുക്ലം തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു. അവിടെയാകെ വിയർപ്പിന്റേയും ശുക്ലത്തിന്റേയും മാദക ഗന്ധം നിറഞ്ഞു.

ആ സുന്ദരിമാരുടെ പുറിൽ നിന്നും മദജലം തുടയിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങിത്തുടങ്ങിയിരുന്നു. ടോം കാപ്പിരിയുടെ കുണ്ണ അപ്പോഴും പൂർണ്ണമായും താഴ്ന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. മരിയ കൊതിയോടെ വികാരപരവശയായി ആ വലിയ ഗദയിൽ നോക്കി കീഴ് ചൂണ്ട് കടിച്ചു. ആന്റിക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി, അവൾ ടോമിന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് വുമിലേക്ക് നടന്നു. അനുസരണയുള്ള ഒരു കുട്ടിയേപ്പോലെ അവൻ കൂടെപ്പോയപ്പോൾ മരിയയും അങ്കിളും ഒപ്പം ചെന്നു.

മുറിയിലെത്തിയ ആൻറി ടോമിനെ ബഡിൽ മലർത്തിക്കിടത്തി മരിയയെ വിളിച്ചിരുത്തി ആ വലിയ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ വച്ച് കൊടുത്തു .മരിയ ആർത്തിയോടെ വായ തുറന്ന് കാപ്പിരിയുടെ കുണ്ണ വായിലാക്കി ഈമ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ കറുത്ത മുഴു മുഴുത്ത കുണ്ണ അവളുടെ വായിലിരുന്ന് ചൂണ്ടുകളുടേയും ഇളം ചൂടുള്ള പതുപതുത്ത നാവിന്റെയും പരിലാളനയേറ്റ് പൂർണ്ണമായും ഉദ്ധരിച്ച് ബലം വച്ച് കുടിച്ച് വിറച്ചു .അവൾ ഇളം ചൂടുള്ള നാക്കു കൊണ്ട് ആലിംഗ മകുടത്തിലും വള്ളിയിലും കറക്കിയുഴിഞ്ഞ് ചപ്പിയപ്പോൾ കാപ്പിരി അറിയാതെ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്ക് പൊന്നിച്ചു കൊടുത്തു കൊണ്ട് സീൽക്കാരം ഉണ്ടാക്കുന്നത് ആന്റിയും അങ്കിളും രസത്തോടെ കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. മരിയ ആ കുണ്ണയിൽ നിന്നും തല ഉയർത്തിയപ്പോൾ അവളുടെ വായിൽ

നിന്നും ഉമിനീർ നൂൽ കണക്കിന് തുങ്ങി നിന്നു. മരിയക്കുഞ്ഞിനെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചിട്ട് ആന്റി ടോമിന്റെ ദേഹത്തേക്ക് പടർന്നു കയറി. മരിയ കാപ്പിരിയുടെ കുണ്ണ പിടിച്ച് ആൻറിയുടെ പുറിൻ കവാടത്തിൽ ചേർത്ത് വച്ച് കൊടുത്തപ്പോൾ ആന്റി അരക്കെട്ട് താഴോട്ടു മർത്തി. അയാളുടെ നീളൻ കുണ്ണ അല്ലാലുമായി അവളുടെ പുറിലേക്ക് കയറി. ഭാര്യയുടെ പുറിലേക്ക് കൂട്ടുകാരന്റെ കുണ്ണ തിങ്ങി നിറഞ്ഞ് കയറുന്നത് കണ്ടു കൊണ്ട് പൊങ്ങിയ കുണ്ണയുമായി അങ്കിൾ കസേരയിലിരുന്ന് തെളിപിരി കൊണ്ടു. മരിയ അങ്കിളിന്റേ മുന്നിലിരുന്ന് ആ കുണ്ണയെ താലോലിച്ചു തുടങ്ങി. അവൾ അത് വായിലെടുത്ത് ചപ്പി വലിച്ചു. നാക്കു

കൊണ്ട് കട മുതൽ അറ്റം വരെ നക്കി, മകുടമുഴിഞ്ഞ് കൊണ്ട് സഞ്ചിയിൽ ഉണ്ടകളെ കയ്യു കൊണ്ട് പതുക്കെ നെക്കി തെന്നിച്ചപ്പോൾ കുണ്ണ ദ്വാരത്തിൽ നിന്നും ലൂബ്രിക്കേഷൻ ജലം പുറത്തേക്കൊഴുകി.ആ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നുമെടുക്കാതെ അവൾ മിഴികളുയർത്തി അങ്കിളെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. അയാൾ അരക്കെട്ട് മുകളിലേക്കുയർത്തിക്കൊടുത്തപ്പോൾ ലിംഗം(ഗം അവളുടെ തൊണ്ടയിലൂടെ ശ്വാസനാളത്തിൽ വരെ ചെന്നു. മരിയയുടെ കണ്ണിൽ നീർ പൊടിഞ്ഞ് കവിളിലൂടെ ഒഴുകി. അവളെ പിടിച്ച് മാറ്റിയിട്ട് അങ്കിൾ എഴുന്നേറ്റ് ബഡിനടുത്ത് ചെന്നു. വലിയ കറുത്ത് തടിച്ച കുണ്ണ ബീനയുടെ പുറിൽ വേഗതയോടെ പിസ്തൺ സിലിണ്ടറിൽ കയറിയിറങ്ങുന്നതു പോലെ (പ്രവർത്തിക്കുന്നത് അയാൾ കണ്ടപ്പോൾ വികാരം ഒന്നുകൂടി മുത്തു മരിയയും അടുത്ത് വന്ന് നിന്ന് കണ്ടു. അങ്കിൾ ,താളാത്മകമായി തുളുമ്പിത്തുള്ളുന്ന ബീനയുടെ ചന്തിയിൽ കൈയ് വീശി ആഞ്ഞടിച്ചു. പടക്കം പൊട്ടുന്നതു പോലെ 'ഓ ' എന്ന് ശബ്ദത്തോടൊപ്പം 'ആഹ്' എന്ന് ബീനയുടെ കരച്ചിലും ഉയർന്നു. ബീന സുഖകരമായ വേദനയിൽ മതിമറന്നു പറന്നടിച്ചു.അങ്കിൾ മരിയയുടെ കൈ പിടിച്ച് ബീനയുടെ ചന്തിയിൽ തല്ലി.അങ്കിളിന്റെയും മരിയയുടെയും കയ്യുകൾ ബീനയുടെ ഇരു ചന്തികളിലും മാറി മാറി പതിച്ചപ്പോൾ ആ വെളുത്തു കൊഴുത്തചന്തികളിൽ വിരൽപാടുകൾ ചുവന്ന് തിണർത്തു.

അങ്കിൾ കുണ്ണ മെല്ലെ ബീനയുടെ മലദ്വാരത്തേടുപ്പിച്ചപ്പോൾ മരിയക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി.അവൾ ആൻറിയുടെ പുറിൽ നിന്നും കാപ്പിരിക്കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഒലിക്കുന്ന വഴുവഴുപ്പുള്ള (ദാവകം വിരലുകളിലെടുത്ത് ആന്റിയുടെ കൊതത്തിൽ പുരട്ടിയിട്ട് രണ്ട് വിരലുകൾ മലദ്വാരത്തിലൂടെ കടത്തിയിളക്കി കൊതം ലുസാക്കി. മരിയ തന്നെ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണയെടുത്ത് ബീനാൻറി യുടെ കൊതത്തോട് മുട്ടിച്ച് വച്ചു. അവൾ അങ്കിളിന്റെ

ചന്തിയിൽ പിടിച്ച് മുന്നോട്ടാഞ്ഞ് തള്ളി. അയാളുടെ കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന വലിയ കുണ്ണയുടെ ഉരുണ്ട മകുടം തെന്നി ബീനയുടെ കൊതത്തിനകത്തേക്ക് കടന്നപ്പോൾ ബീന ഒരു സീൽക്കാര ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ട് ആവേശപൂർവ്വം പുറകോട്ടമർന്ന് കൊടുത്തു. ഇപ്പോൾ ബീനയുടെ പുറ്റിൽ കാപ്പിരി ടോമിന്റെ കറുത്ത കുണ്ണയും കൊതത്തിൽ അങ്കിളിന്റെ വെളുത്ത കുണ്ണയും ഒരേ സമയം തിങ്ങി നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ബീനയുടെ കണ്ണുകളിൽ കാമപ്പൂത്തിരി കത്തി നിറഞ്ഞിരുന്നു. മരിയ അതിശയത്തോടെയും വികാരത്തോടെയും ആ കാഴ്ച നോക്കി നിന്നു. അറിയുടെ കൊതത്തിൽ തിങ്ങി നിറഞ്ഞ് കയറിയിരിക്കുന്ന അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ ക്ക് ചുറ്റിമുറുകി ആന്റിയുടെ കൊത വളയം കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്ക് കാമം അടക്കാനാവാതെ വിരലുകൾ പുറിനകത്തി കക്കിത്തുടങ്ങി.

കാപ്പിരിയും അങ്കിളും ഊരി ഊരി അടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ബീന അവർക്കിടയിൽ കിടന്ന് സുഖവും ക ടി യു മുത്ത് പുളയാൻ തുടങ്ങി. രണ്ടു കുണ്ണക ഒരേ സമയം അകത്തേക്ക് കയറുന്ന നേരങ്ങളിൽ അവൾക്ക് നേരിയ വേദന അനുഭവപ്പെട്ടെങ്കിലും സുഖം അതിലും എത്രയോ ഇരട്ടിയായതിനാൽ ആ

വേദനയും അവർക്ക് സുഖമുള്ളതായിരുന്നു. ബീനയുടെ മൂലകൾ ടോമിയുടെ മാറിലമർന്ന് ഞെരിഞ്ഞു. വലിയ ചന്തികൾ അവളുടെ ഭർത്താവിന്റെ അടിവയറിൽ അടിച്ചു പ്ളക് പ്ളക് ശബ്ദം ഉയർന്നു. അവൾ രതിസുഖത്തിന്റെ അത്യുന്നത പരുദീസയിൽ ഒരു അപ്പൂപ്പൻ താടി പോലെ ഒഴുകി നടന്നു. ലോകത്തിന്റെ മുഴുവൻ സുഖവും അവളുടെ കൊതത്തിലും പൂറ്റിലും വന്നു ചേർന്നു. കൊതവും പൂവും തമ്മിലുള്ള നേരിയ വേർതിരിവില്ലാതായി മൂലവും പൂവും ഒന്നായ പോലെയൊന്നവൾക്ക് തോന്നിയത്. അഹ്ളാദത്തിമിർപ്പിന്റെ അമിട്ടുകൾ പൊട്ടിച്ചു കൊണ്ട് തുടർച്ചയായി അവൾ രതി മുർച്ഛകളിലെത്തി. അവളുടെ ചുടുനിശ്വാസത്തിന്റെ സീൽക്കാരത്തിനേയുമൊപ്പം പൂറിൽ നിന്നും മദജലം പൊട്ടിയൊഴുകിയിറങ്ങി. കൊത വളയം രതിമുർച്ഛയിൽ വിങ്ങി വികസിക്കുകയും ചുരുങ്ങുകയും ചെയ്തു. അങ്കിൾ അവളുടെ കൊതത്തിൽ നിന്നും മെല്ലെ കുണ്ണ വലിച്ചുരിയപ്പോൾ ആ മലദ്വാരം വളരെ സാവകാശം ചുരുങ്ങി അടയുന്നത് മരിയ കണ്ടു. ആന്റി ടോമിന്റെ ദേഹത്ത് നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് ബെഡിലിരുന്നു.

മരിയ നോക്കിയപ്പോൾ കാപ്പിരിയുടേയും അങ്കിളിന്റെയും കുണ്ണകൾ കമ്പിയായി നിന്ന് തന്നെ വിളിക്കുകയാണ്. അവൾ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയുമായി മലർന്നു കിടക്കുന്ന കാപ്പിരിയുടെ ദേഹത്തേക്ക് കമിഴ്ന്നു പടർന്നു കയറി. ആ വഴുവഴുത്ത വലിയ കുണ്ണയുടെ അറ്റം മരിയയുടെ പൂറി തളുകളിൽ തഴുകിയപ്പോൾ അവൾ കോരിത്തരിച്ചു. ലിംഗം(ഗം യോനീ

കവാടത്തിൽ ആകത്തക്കവിധം അവൾ അല്പം മുകുളിലേക്ക് കയറിയ ശേഷം സാവധാനത്തിൽ താഴോട്ടു മർന്നു. കാപ്പിരിയുടെ കറുമ്പൻ കുണ്ണ അല്ലാലുമായി ആ കാമദേവത മരിയയുടെ പൂറിലേക്ക് കയറാൻ തുടങ്ങി. അയാൾ അനങ്ങാതെ കിടന്നു കൊടുത്തു. മരിയ അരക്കെട്ട് ഇടത്തോട്ടും വലത്തോട്ടും അനക്കി ആട്ടി ആ ലിംഗം മുഴുവനായും പൂറിനകത്താക്കിയിട്ട് ഒരു ദീർഘശ്വാസം വിട്ട് കൊണ്ട് ടോമിയുടെ മാറിലേക്കമർന്ന് കുറച്ച് സമയം കിടന്നു. ആ മുഴുത്ത മാംസദണ്ഡ് പൂറിനകത്ത് തിങ്ങിനിറഞ്ഞ് ഇരുന്ന് വിങ്ങി തുടിക്കുന്നത് അനുഭവിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ അങ്ങനെ കിടന്നു. ഏതാനും സമയശേഷം ടോം മരിയയേയും കൊണ്ട് ബെഡിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു നിന്നു. അവൾ രണ്ട് കയ്യുകളും അയാളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചും കാലുകൾ അയാളുടെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റിയും പറ്റിച്ചേർന്നിരുന്നു. അപ്പോൾ കുണ്ണ പരമാവധി ആ ഇളം പൂറ്റിൽ കയറി നിറഞ്ഞു. കാമം കൊണ്ട് ഇരവരുടേയും കണ്ണുകളിൽ കനലെരിഞ്ഞു . അവൾ കൈകാലുകളിൽ ബലം കൊടുത്ത് ശരീരം മുകുളിലേക്കുയർത്തി അയാളുടെ തടിച്ചു മലർന്ന കീഴ്ചുണ്ട് വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു. ആ കുരുന്ന് പെണ്ണിന്റെ വികാര (പകടനത്തിൽ അന്തം വിട്ട ടോം തന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ പല്ലുകളും നാവു ചേർന്ന് നടത്തുന്ന കേളി ആസ്വദിച്ചു കോൾമയിർ കൊണ്ടു. അവൾ ആ ചുണ്ടുകളും നാക്കും ആവോളം ചപ്പി വലിച്ചു കുടിച്ചു. ടോം മരിയയുടെ വായിലേക്ക് തന്റെ നാക്ക് കടത്തി അവളുടെ കഥകൾ.കോം നാക്കിലും മോണയിലും ഉൾക്കവിളുകളിലും പല്ലുകളിലുമെല്ലാം തടവിയപ്പോൾ അവൾ തരിച്ചുവിറച്ചു. മരിയ

മുഖം കാപ്പിരിയുടെ മുഖത്തു നിന്നും വേർപെടുത്തി താഴോട്ടു മർന്നപ്പോൾ ആ പെരും കുണ്ണ വീണ്ടും അവളുടെ കുഞ്ഞിപ്പുറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞു കയറി. ടോം വലിയ കൈപ്പത്തികളുപയോഗിച്ച് അവളുടെ കൊഴുത്തുരുണ്ട വലിയ ചന്തികളിൽ പിടിച്ച് കശക്കി ഞെരിച്ചുടച്ചു. ആ വലിയ ചന്തികളിൽ താങ്ങി മരിയ പൂരിയെ മുകളിലേക്കുയർത്തിയിട്ട് ശക്തമായി താഴേക്കമർത്തിയിട്ടു ,അപ്പോൾ പൂർവ്വാധികം വികാരത്തോടെ അവൾ ഞെരങ്ങുകയും മൂളുകയും ചെയ്തു. ഒരു കുതിര സവാരിക്കാരിയെ പോലെ അവൾ മുകളിലേക്ക് കുതിക്കുകയും താഴേക്ക് അമരുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. കാപ്പിരിയുടെ പരുപരുത്ത വലിയ കൈപ്പത്തികൾ അവളെ അതിന് സഹായിച്ചുകൊണ്ട് വലിയ ചന്തികളെ അമർത്തി ഞെക്കി ഞെരടുകയും മുകളിലേക്ക് ഉയരാൻ

സഹായിക്കുകയും ചെയ്തു. ഇതെല്ലാം കണ്ടു കൊണ്ട് കിടക്കുകയായിരുന്ന ബീന എഴുന്നേറ്റ് ടോമിന്റെ ഉണ്ടുകളിൽ പിടിച്ച് ഞെക്കി തെന്നിച്ചപ്പോൾ അവനും നല്ല ഉഷാരായി ലിംഗം ഒന്നുകൂടി ബലം വച്ചു .ബീന അടുത്തിരിക്കുകയായിരുന്ന ഭർത്താവിനെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് മരിയയുടെ പുറകിലായി നിർത്തിയിട്ട് കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ പിടിച്ച് മരിയയുടെ കൊതത്തിൽ ഉരച്ചു. മരിയ ഒന്നു പുളഞ്ഞപ്പോൾ ലിംഗം(ഗം മലദ്വാരത്തിനകത്തേക്ക് കടന്നു. വേണ്ട എന്നു പറയാൻ മരിയ വായ് തുറന്നെങ്കിലും അടുത്ത താഴോട്ടുള്ള അമർച്ചയിൽ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനായി അവളുടെ കൊതത്തിനകത്തേക്ക് കയറി. മരിയക്ക് കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നതു പോലെ തോന്നി കണ്ണുകൾ അല്പം തുറിച്ചുന്തി ശരീരമാകെ ചെറുതായി വിറച്ചു. വിയർപ്പു പൊടിഞ്ഞു.കാപ്പിരിയും അങ്കിളും ഏതാനും നിമിഷം അതേ നിൽപ്പ് കമ്പികൂട്ടൻ.നെറ്റ് തുടർന്നു. കുഞ്ഞു മരിയയുടെ പൂരിലും കൊതത്തിലും ഒരേ സമയം വലിയ കുണ്ണകൾ പൂർണ്ണമായും കയറിയിരിക്കുകയാണ്. ഏതാനും നിമിഷ ശേഷം മരിയ നോർമലായി.ടോമും അങ്കിളും കൂടി മരിയ പൂരിയെ ഉയർത്താനും താഴ്ത്താനും തുടങ്ങി. മരിയ തല പുറകോട്ട് ചായ്ച് അങ്കിളിന്റെ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടന്ന് അയാളുടെ നേരെ ചുണ്ട് നീട്ടി. താല താഴ്ത്തി അയാൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ചുണ്ടമർത്തി ഉമ്മവച്ചു. മരിയ തല ഉയർത്തി കാപ്പിരിയുടെ മാറിലേക്കമർന്നു. രണ്ട് കുണ്ണകളും ഒരുമിച്ച് കയറുകയും ഇറങ്ങുകയും ചെയ്തപ്പോൾ ആദ്യമാക്കെ ചെറുതായി വേദനിച്ചെങ്കിലും മരിയക്ക് പിന്നെ സുഖം കൂടികൂടി വന്നു തുടങ്ങി. ചിലപ്പോൾ അടിയുടെ ടൈമിംഗ് മാറും അപ്പോൾ കാപ്പിരിയുടെ കുണ്ണ പൂരിൽ നിന്നും ഊരുമ്പോൾ അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണ കൊതത്തിലേക്ക് കയറും.അങ്ങിനെ മാറി മാറി കയറിയിറങ്ങും. ചിലപ്പോൾ രണ്ടു കുണ്ണകളും ഒരേ സമയംകയറുകയും ഇറങ്ങുകയും ചെയ്യും. അവർ മൂന്ന് പേരും രതിസുഖത്തിൽ ലയിച്ചു കൊണ്ട് കളിക്കുന്നത് കണ്ട ബീന വന്ന് ആണുങ്ങളുടെ കാലിനടിയിലായി മുട്ടുകുത്തിന്നു. മരിയ മോളുടെ പൂരിലും കൊതത്തിലും കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്ന മനോഹര കാഴ്ച കണ്ടു .മലദ്വാരവും പൂറും തമ്മിൽ തിരിക്കുന്ന നേരിയ വേർതിരിവിൽ അവൾ വിരലമർത്തി തടവിയപ്പോൾ മരിയ ഒന്നു പുളഞ്ഞു.

പുറിന്റെയും കൊതത്തിന്റെയും ഉള്ളിൽ ഉള്ള നേരിയ ഇടഭിത്തിയിൽ തങ്ങളുടെ കുണ്ണകൾ തമ്മിൽ ഉരസുന്നത് കാപ്പിരിയും അങ്കിളും അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു.

ബീന രണ്ടു പുരുഷൻമാരുടേയും സഞ്ചി കയ്യിലെടുത്ത് ഞെക്കിയമർത്തിയപ്പോൾ അവർ അടിവേഗം കൂട്ടി. മരിയ കരയിൽ പിടിച്ചിട്ട പരൽമീൻ പോലെ തുള്ളി വിറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. വികാരസീൽക്കാരങ്ങൾ മൂവരിൽ നിന്നും പുറത്തുവന്നു. കാപ്പിരി ടോമും അങ്കിളും ബീനയുടെ കൈ (പയോഗം മൂലം അടിയുടെ വേഗവും താളത്തിലാക്കി കറക്കിയും ചരിച്ചും തിരിച്ചും പണ്ണിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്കിൾ മരിയയുടെ മുന്നിലേക്ക് കൈകളിട്ട് ആ മൃദു മൂലകളിൽ ഞെക്കിയുടച്ചു. മൂലത്തെട്ടുകൾ

പെരുവിരലിനുംചുണ്ടുവിരലിനുമിടയിലിട്ട് കശക്കി ഞെക്കി ഞെരടിയുടച്ചു. ലോകത്തുള്ള സുഖം മുഴുവൻ തന്റെ മൂലക്കണ്ണുകളിൽ വന്ന് നിറഞ്ഞ് അവിടെ നിന്നും അത് പുറിലൂടെ ഗർഭപാത്രത്തിലും കൊതത്തിലൂടെ ആമാശയത്തിലും ശരീരമാസകലം പടർന്ന് തലച്ചോറിലും ഹൃദയത്തിലുമെല്ലാം നിറയുന്നതായി മരിയക്ക് തോന്നി. ടോമി യുടേയും അങ്കിളിന്റേയും കുണ്ണകൾ വെട്ടിവിറച്ചു. ശുക്ലം കുണ്ണകളിലേക്ക് ഇറച്ചു കയറി രണ്ടു പേരും ഒരുമിച്ച് ഒരേ സമയം കുണ്ണ ആഞ്ഞു തള്ളി. മരിയ കണ്ണുകളിറുക്കിയടച്ച് കാപ്പിരിയുടെ കഴുത്തിൽ കൈകൾ ചുറ്റി താഴേക്കമർന്നു. മൂന്നു പേർക്കും ഒരുമിച്ച് രതിമൂർച്ഛ!

മരിയയുടെ മദന പൊയ്കയിൽ നിന്ന് മദജലം പൊട്ടിയൊഴുകി. ടോമിയുടെ പെരും കുണ്ണയിൽ നിന്നും പാൽ മരിയ മോളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് ചീറ്റിയൊഴുകി. അങ്കിളിന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും അവളുടെ കൊതത്തിൽ പാൽ ധാരധാരയായി ഒഴുകി നിറഞ്ഞു.(കമേണ പണ്ണൽ വേഗം കുറഞ്ഞ് സാവധാനത്തിലായി. മരിയ വാടിയ താമരപ്പൂ പോലെ അങ്കിളിന്റെ മാറിലേക്ക് മലർന്നു. അപ്പോഴും കുണ്ണകൾ അവളുടെ പുറിലും കൊതത്തിലും ഇരുന്ന് പതുക്കെ വിങ്ങി തുടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ബീന എഴുന്നേറ്റ് അവരെ പുണർന്നു.എല്ലാവരും പരസ്പരം പുണർന്നു നിന്നു. മരിയ അപ്പോഴും അവർക്ക് മൂന്നു പേർക്കുമിടയിൽ നിലം തൊടാതെ സ്വർഗത്തിൽ എന്നപോലെ ഇരുന്നു.

[അവസാനിച്ചു] [www.kkstories.com]